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Partea I 

Metodologia de elaborare a lucrării 

  

 Elaborarea analizelor de impact asupra Hotărârilor de Consilul Local la nivelul UAT 

Deva pentru perioada 2019 – 2020 este obiectivul activității A.5.2, activitate ce face parte din 

cererea de finanțare aferentă proiectului “Optimizarea proceselor in concordanta cu Strategia 

pentru Consolidarea Administratiei Publice la nivelul Municipiului Deva” COD SIPOCA/SMIS 

536/126422, proiect finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă. 

 Pentru realizarea prezentei lucrări Asociația Centrul pentru Dezvoltare Durabilă Columna 

a recrutat un expert, anagajat prin contract individual de muncă, pe o perioadă de 20 de luni, 

perioadă în care acesta va realiza o documentare asupra HCL din Municipiul Deva și va urmări 

impactul pe care acestea le-au adus asupra:  mediului economic, mediului social, infrastructurăă, 

turismului, educației, sănătății etc.  

 Elaborarea lucrării presupune un proces complex de investigare a fenomenelor și 

proceselor din societate. În general, elaborarea oricărui studiu presupune câteva faze succesive: 

documentarea științifică, culegerea datelor, prelucrarea lor și analiza și interpretarea 

rezultatelor pe care se bazează decizia. 

 Documentarea științifică 

 Documentarea științifică reprezintă etapa pregătitoare a procesului de realizare a unui 

studiu. Este o etapă foarte importantă a activității de cercetare științifică, deoarece permite 

cunoașterea stadiului actual al cunoașterii în domeniul temei abordate, a metodologiei de 

cercetare adecvate, precum și a rezultatelor obținute în alte studii similare (dacă ele există). În 

funcție de modalitatea de accesare a informațiilor disponibile, documentarea științifică este de 

trei tipuri:  

- documentare bibliografică;  

- documentare directă;  

- documentare prin consultarea specialiștilor.  

a) Documentarea bibliografică orientează cercetătorul în problematica generală 

teoretică și practică a fenomenului pe care îl analizează și presupune studierea literaturii de 

specialitate în legătură cu studiul ce trebuie realizat. În acest fel sunt clarificate conceptele și 
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noțiunile utilizate, sunt aprofundate metodele de culegere și prelucrare a informațiilor, sunt 

identificate studii similare publicate în fluxul principal de informații.  

Autorii lucrării  vor studia lucrările publicate în domeniul analizelor de impact sub forma:  

- cărților și manualelor de specialitate;  

- articolelor publicate în reviste de specialitate indexate ISI sau BDI;  

- studiilor realizate de către diverse instituții.  

b) Documentarea directă este realizată în scopul cunoașterii specificului fenomenelor și 

activităților din practica curentă, prin culegerea de informații privitoare la entitatea care face obiectul 

cercetării. Prin intermediul documentării directe, datele și informațiile culese trebuie să poată 

caracteriza integral nivelul și dinamica fenomenului economic cercetat, mecanismele care determină 

modificările lui permanente, consecințele acestor modificări. 

c) Documentarea prin consultarea specialiștilor presupune solicitarea de informații de la 

specialiștii ce au preocupări în domeniul fenomenului studiat: cercetători cu realizări în domeniu 

temei de cercetare; specialiști practicieni din entitățile analizate; specialiști în domeniul statisticii în 

calitate de metodologi în prelucrarea și asigurarea coerenței datelor, alte persoane ce pot sprijini, prin 

cunoștințele lor, realizarea studiului. 

Datele vor fi preluate de pe site-ul UAT Deva, analizele de impact asupra situației 

financiare a enității fiind realizate și cu ajutorul informațiilor financiare furnizate de funcționarii 

publici și contractuali din UAT. Analizele de impact asupra infrastructurii, a mediului economic 

din Deva, a turismului fiind realizate pe de cu ajutorul datelor statistice furnizate de instituțiile de 

specialitate dar și prin aplicarea unor interviuri directe angajatorilor importanți din Deva. 

Aplicarea metodologiei de prelucrare a datelor obținute 

Datele culese din documentele primare în etapa precedentă sunt supuse unui proces de 

centralizare, prelucrare și sistematizare în scopul de a determina o serie de indicatori care să stea la 

baza analizei rezultatelor și formulării concluziilor. Prelucrarea datelor reprezintă cea mai complexă 

etapă a cercetării ştiinţifice, deoarece aici se sistematizează datele culese anterior, se aleg cele mai 

potrivite metode de calcul şi analiză, se elaborează ipotezele şi modelele teoretice şi se verifică 

măsura în care echipa de cercetători dispune de aptitudinile şi cunoştinţele necesare realizării 

studiului. 

În etapa de prelucrare a datelor, expertul are libertatea de a utiliza orice fel de metodă pe care 

o consideră oportună și fezabilă în funcție de datele care le au la dispoziție și în raport cu obiectivele 
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urmărite. Cu titlu de exemplu, recomandăm următoarele metode / tehnici / indicatori, fără a ne limita 

însă la aceștia: 

 

Indicatorii medii  

Valoarea medie a unui indicator permite sintetizarea diferitelor niveluri individuale într-o 

valoare reprezentativă ce evidenţiază ceea ce este esenţial, firesc, tipic şi obiectiv în dezvoltarea unui 

fenomen de masă, cu condiţia ca acesta să aibă un grad de omogenitate acceptabil.  

În practică se utilizează mai multe tipuri de medii: media aritmetică; media armonică; media 

pătratică; media geometrică și media cronologică.  

Indicatorii medii se pot utiliza în analiza execuției bugetare la nivelul ministerelor din grupul 

țintă, cu scopul identificării tendinței centrale în evoluția fenomenelor analizate. 

Indicatorii seriilor de timp  

Seriile de timp se prelucrează cu ajutorul unui sistem de indicatori, care permit identificarea 

tendinței de evoluție în dinamică a fenomenului analizat. După modul de calcul și exprimare, aceștia 

pot fi:  

b.1.) Sporul (scăderea) absolută exprimă, în unitatea de măsură a indicatorului analizat, cu 

cât a crescut sau a scăzut, după caz, nivelul fenomenului cercetat în perioada de timp considerată. Se 

calculează ca diferență între nivelul indicatorului ce trebuie comparat și nivelul indicatorului folosit 

ca bază de comparație.  

 

în care: Y0 - nivelul indicatorului în anul de bază;  

Yt - nivelul indicatorului în anul t; 

b.2.) Indicele de creștere (scădere) se calculează ca raport între nivelul indicatorului de 

comparat și nivelul indicatorului folosit ca bază de comparație. Acesta exprimă de câte ori, sau în ce 

proporție, s-a modificat fenomenul Y în perioada considerată. 

 

b.3.) Ritmul de creștere (scădere): exprimă, în mărimi relative, cu cât a crescut sau a scăzut 

nivelul fenomenului cercetat în perioada de timp considerată. 

 

Datele culese din bugetul de venituri și cheltuieli, respectiv din execuția bugetară, pot fi 

organizate sub forma unor serii de timp și supuse prelucrării pe baza indicatorilor de mai sus. 
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c. Metoda ratelor financiare  

Această metodă se foloseşte îndeosebi la analiza situaţiei financiare a entităților economice, 

prin calcularea unor rapoarte între două mărimi comparabile sub aspect logic şi economic. Ratele 

permit realizarea anumitor comparaţii şi analize.  

Ratele pun în evidenţă trendurile semnificative, anormale sau care se modifică pe baza 

variaţiei datelor ce se evaluează. Acestea implică interpretarea şi explicarea relaţiilor dintre grupurile 

de date la un moment dat sau pentru mai multe perioade de timp.  

Cele mai utilizate categorii de rate financiare sunt:  

- ratele de structură;  

- ratele de gestiune;  

- ratele de eficiență;  

Ratele de structură permit determinarea ponderii unor părţi sau elemente componente faţă de 

mărimea totală a fenomenului supus analizei, în vederea efectuării unei analize structurale a acestuia.  

Ratele de gestiune se utilizează îndeosebi pentru aprecierea vitezei de rotaţiei resurselor 

materiale şi financiare ale entității economice.  

Ratele de eficiență se determină ca raport între un indicator de rezultate și un indicator de 

efort. Permit calcularea unor indicatori prin care se apreciază eficienţa economică a entității 

analizate.  

Aceste tipuri de rate se calculează pe baza informaţiilor cuprinse în situațiile financiar-

contabile, în bugetul de venituri și cheltuieli și în execuția bugetară. 

d. Analiza SWOT  

 
Reprezintă o metodă utilizată în analiza strategică a unei organizații în scopul identificării 

punctelor forte, a punctelor slabe, a oportunităților și amenințărilor. Punctele forte și punctele slabe 

rezultă din analiza mediului intern al organizației, în timp ce oportunitățile și amenințările provin din 

analiza mediului extern. 

Experții vor apela la această metodă pentru realizarea ”Analizei documentelor rezultate în 

urma acțiunilor de audit extern, în scopul identificării punctelor forte și punctelor slabe ale 

ministerului”.  

f. Tehnici de scalare  

Presupune atribuirea de valori fiecărei variabile pentru unitățile ce alcătuiesc o populație 

statistică cu ajutorul unui instrument de măsurare numit scală.  

În practica social-economică se folosesc câteva tipuri de scale: scala nominală, scala ordinală 

și scala de interval.  
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Scala nominală măsoară variabilele calitative și asigură structurarea unei populații statistice 

pe grupele acesteia.  

Scala ordinală este folosită în cazul variabilelor calitative, când între unitățile unei populații 

statistice se poate stabili un raport de preferință.  

Scala de interval este întâlnită în cazul variabilelor cantitative și presupune ca fiecare unitate 

din populație să aibă o valoare numerică.  

Experții responsabili cu realizarea studiilor vor utiliza tehnica scalării în ierarhizarea și 

codificarea punctelor forte și a punctelor slabe identificate la nivelul ministerelor din grupul țintă, în 

vederea determinării scorului acestora. 

g. Reprezentarea grafică  

Datele ca și informațiile statistice pot fi prezentate vizual, înlocuind cifrele prin combinații de 

linii sau prin figuri geometrice. În acest fel sesizăm mai ușor ordinea de mărime, mutațiile calitative, 

tendințele, variațiile în timp și în spațiu.  

Principalele tipuri de reprezentări grafice utilizate în cercetarea economică sunt:  

- Diagramele prin benzi sau coloane, se folosesc pentru a reprezenta grafic evoluția în 

dinamică a diferiților indicatori (venituri, cheltuieli etc.), pentru a realiza comparații între valorile 

bugetate și valorile efective ale respectivilor indicatori, sau pentru comparații între rezultatele 

diefritelor structuri organizatorice ale entității analizate;  

- Diagramele de structură, se utilizează atunci când dorim să prezentăm structura unui 

indicator (de ex. structura veniturilor după sursa de proveniență, structura cheltuielilor după 

destinație, alocarea resurselor financiare pe programe etc.);  

- Histograma și poligonul frecvențelor, se folosesc la reprezentarea grafică a repartițiilor 

statistice de frecvențe pentru o variabilă numerică. Se reprezintă frecvențele intervalelor, cu redarea 

vizuală a raportului dintre ele.  

- Cronograma (historiograma), se utilizează la reprezentarea grafică a seriilor de timp 

(cronologice).  

- Diagramele prin paralelipipede, le întâlnim în cazul repartițiillor bidimensionale 

(bivariate). Tabelele asociate prin care se prezintă datele acestor distribuții se reprezintă cel mai 

sugestiv prin figurile paralelipipedice.  

Cu ajutorul acestor tipuri de grafice se poate reprezenta grafic structura veniturilor și a 

cheltuielilor bugetare, dinamica acestora pentru perioada analizată, frecvența de apariție a anumitor 

disfuncționalități constatate în urma acțiunilor de control și audit extern etc. 
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Analiza și interpretarea rezultatelor. Formularea concluziilor 

Analiza, interpretarea datelor, verificarea ipotezelor şi a modelului reprezintă etapa cea mai 

importantă a cercetării ştiinţifice, deoarece aceasta dă finalitate eforturilor depuse de cercetători, 

validând sau invalidând rezultatele cercetării.  

Datele culese și prelucrate în etapele precedente reprezintă fundamentul concluziilor ce vor fi 

formulate în această etapă. Concluziile studiului trebuie să fie formulate clar și concis, punctând în 

special ce elemente noi aduce cercetarea, dacă ipotezele inițiale avute în vedere au fost validate, dacă 

există probleme nesoluționate etc. 

 

Redactarea studiului final și diseminarea informațiilor 

Reprezintă forme specifice de comunicare științifică, prin care rezultatele cercetării științifice 

sunt aduse la cunoștința beneficiarilor și a publicului larg.  

Redactarea studiului începe cu defitivarea planului lucrării, de la introducere, structura 

capitolelor și a paragrafelor, până la concluzii și propuneri, continuă cu redactări parțiale ale lucrării, 

dezbaterea și analiza critică, până la redactarea studiului final.  

Deși, aparent, în această etapă nu se aduce plusvaloare cercetării științifice realizate, 

nerespectarea unor reguli generale privind redactarea unei lucrări științifice poate conduce la pierdere 

de valoare cu consecințe directe asupra atingerii obiectivelor inițiale. Regulile de care trebuie să se 

țină seama se referă la:  

- În elaborarea planului lucrării trebuie să se asigure o succesiune logică și coerentă a 

structurii lucrării;  

- Obiectivele lucrării trebuie să fie formulate cât mai clar, astfel încât să se asigure 

înțelegerea exactă a demersului științific;  

- Capitolele și paragrafele trebuie dimensionate în funcție de importanța problemei pe care o 

abordează;  

- Datele utilizate, calculele efectuate și trimiterile bibliografice trebuie verificate pentru a ne 

asigura de corectitudinea acestora;  

- Utilizarea unui limbaj elevat în formularea concluziilor și opiniilor personale;  

- Evitarea apariției unor idei redundante, reluate în diferite paragrafe ale lucrării, sau a unor 

detalii inutile care nu ajută la o mai bună înțelegere a problemelor abordate.  

Lucrarea elaborată de către expert va fi structurată pe părți, capitole, subcapitole şi paragrafe.  

Se vor evita, pe cât posibil, tabelele mari care depăşesc în lăţime formatul paginii de text. 

Dacă acest lucru nu este posibil tablele se vor prezenta în format landscape. Fiecare tabel trebuie să 
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fie numerotat şi să aibă un titlu. Numerotarea tabelului se face cu două cifre, prima semnificând 

numărul capitolului iar cea de-a doua numărul de ordine al tabelului.  

Graficele trebuie să aibă un contrast bun, fiind de preferat ca ele să nu depăşească formatul 

de text al paginii în care sunt tipărite. Graficele au un titlu şi se numerotează pe capitole, cu două 

cifre, prima semnificând numărul capitolului iar cea de-a doua numărul de ordine al figurii.  

Dacă lucrarea conţine anexe, acestea se vor amplasa la sfârşitul lucrării. Anexele trebuie să 

aibă titlu şi vor fi numerotate, iar trimiterile din text la anexe se vor face ca şi în cazul figurilor şi 

tabelelor indicând numărul.  

Lucrarea trebuie să conţină trimiteri la materialele bibliografice consultate. Bibliografia se 

plasează la sfârşitul lucrării. De regulă, titlurile bibliografice se înscriu în ordinea alfabetică a 

numelui primului autor. 

Pe lângă aceste aspecte expertul trebuie să țină cont de descrierea activității A.5.2 din cererea 

de finanțare: „Scopul analizelor de impact în domeniul public este acela de a estima, cu o precizie cât 

mai mare, masura în care intervențiile sau acțiunile îsi ating obiectivele propuse. Asemenea estimări 

se fac, inevitabil, cu un anumit grad de plauzibilitate. Dar, cu cât designul strategiei de analiza este 

întocmit mai riguros, cu atât rezultatele estimării vor fi mai exacte. Dificultatea de fond a analizelor 

de impact constă în izolarea variabilelor externe sau confundate, factori perturbatori care fac 

dificilă evaluarea efectelor nete ale intervențiilor. Aceste variabile externe produc efecte care 

diminuează sau, dimpotrivă, amplifică rezultatele reale ale unei intervenții. Validitatea măsuratorilor 

se referă în principal la modul de adecvare a metodelor de măsura la scopul propus. Impactul 

metodelor și tehnicilor de cercetare utilizate pentru estimarea efectelor nete ale unui program 

reprezintă efecte ale design-ului. Efectul de generalizare se referă la măsura în care rezultatele unei 

analize de impact pot fi utilizate pentru evaluarea impactului unor programe similare sau pot fi 

extrapolate din etapa de testare a programului în cea de implementare. Efectele brute se refera la 

efectele totale rezultate în urma efectuării măsurătorilor într-o analiza de impact, care nu reprezintă 

doar efectele intervenției, ci includ și efectele variabilelor confundate. Impactul se referă la efectele 

nete ale unui program. Iar efectele nete reprezintă strict rezultatul unei intevenții, după înlaturarea 

efectelor variabilelor confundate. Astfel de analize de impact prin care se dorește urmărirea efectelor 

generate de hotărârile de consiliul local pentru anii 2019 – 2020 se vor realiza prin experții propuși 

de partener în cadrul UAT Deva. Vor fi urmărite atât efectele de natura non-financiară, acestea 

urmând a fi cuantificate prin studiile realizate cât și cele de natură financiară. De asemenea se vor 

avea în vedere efecte la nivel economic, social, efecte asupra mediului înconjurator etc. Se 

intenționează realizarea a minim 5 analize de impact. Punctul de plecare în realizarea analizelor de 

impact va fi reprezentat de setul de priorități de investiții (identificat în cadrul activității 3) și 
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politicile publice elaborate aferente celor 5 domenii prioritare (educație, turism, asistența socială, 

mediu și transport) (elaborate în cadrul activității 4)”. 

Analiza HCL va impune o triere a acestora pe cele cinci domenii prioritare. După această 

triere vom face o evaluare după gradul de importanță: minim – mediu – maxim. La final se va face o 

evaluare și analiza a gradului de concentrare cu ajutorul coeficintului Gini-Struck și a indicelui 

Herfindhal.. 

Aplicarea metodei ne permite stabilirea principalelor HCL la care vom face analize de 

impact. 
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Partea a II-a 

Analiza economico-financiară la nivelul UAT Deva pe perioada 2017 – 2019 

1. Prezentarea generală a entității 

 

Municipiul Deva este situat în partea centrala a judetului Hunedoara, între Muntii 

Apuseni si Muntii Poiana Rusca, de partea stanga a râului Mures, la 45°53' latitudine nordica si 

22°54' longitudine estica. 

Resedinta judetului, municipiul Deva este delimitat la est de orasul Simeria si comuna 

Harau, la nord de comunele Soimus si Vetel, la vest de comunele Cârjiti si Pestisul Mic, iar la 

sud de municipiul Hunedoara. 

Orasul Deva s-a dezvoltat într-o regiune de contact geomorfologic, formata de Culoarul 

Muresului, între Muntii Poiana Rusca si Muntii Metaliferi. În relieful municipiului Deva, mai 

pregnant apar Dealurile Nucet si Cetatii. Dealul Nucet (690 m) domina dinspre vest Culoarul 

Muresului. Dealul Cetatii (371 m) apare sub forma unei maguri cu sectiunea aproape circulara, 

nekul vulcanic dominând cu 187 m regiunile înconjuratoare. Declivitatea sa variaza în general 

între 30
0
 – 40

0
, pante mai mari prezentând versantul sud-estic dinspre parcul orasului pe care 

apar sectoare cu abrupturi în roca de 80
0
 – 90

0
.  

Muntii Poiana Rusca se termina înspre Mures printr-o prispa deluroasa formata din 

conurile de dejectie ale pâraielor Ciurgaului, Bejan, Baia si Sintirig. 

Cele mai importante dealuri (de la est la vest sunt: Paiul Urzicilor (276 m), Paiului (330 

m), Archiei (351 m), Bejan (376 m), Magura (504 m), Nucet (690 m), Decebal (Poliatca – 688 

m), Motor (Scocul Mic – 479 m), Piatra Coziei (687 m), Coltu (Serhediu 563 m), Cetatii (371 

m), Finicuri (359 m) si Viilor (395 m). 

Prispa piemontana se continua mai jos cu Lunca Muresului a carei latime variaza între 5 

km la Deva si 1 km la Soimus. 

Partea Centrala este situata pe terasa joasa la 190-220 m altitudine. Spre vest si sud 

altitudinile cresc pâna la 300-350 m, aici orasul dezvoltându-se într-o zona deluroasa terasata. 

La nord de râul Mures se înalta Muntii Metaliferi a caror panorama poate fi larg 

contemplata din zona orasului. 

Dintre unitatile de relief care se dezvolta în perimetrul orasului Deva, cea mai 

reprezentativa este Dealul Cetatii care a devenit simbolul orasului. 
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Orasul Deva beneficiaza de un climat temperat continental blând cu cantitati mici de 

precipitatii si o circulatie predominanta a aerului dinspre vest. Aceasta situatie se explica prin 

situarea în Culoarul Muresului în lungul caruia se resimt influente climatice submediteraneene si 

prin protectia oferita de Muntii Apuseni si Poiana Rusca care sunt un obstacol în calea maselor 

de aer atlantice încarcate cu umezeala. 

Temperatura medie are valoarea de 21° C vara si de -1° C iarna. 

Principalul curs de apa care traverseaza municipiul Deva este râul Mures, avându-si 

izvoarele în Muntii Hasmasului. 

În perimetrul municipiului Deva, Muresul primeste mai multi afluenti, cei mai importanti 

fiind Cerna si Caianul. Vatra orasului este strabatuta de pâraiele Bejan si Sintirig, care în timpul 

verii seaca de mai multe ori. 

Vegetatia naturala din împrejurimile Devei este variata, desi a suferit transformari prin 

interventia omului. 

Pe culmile deluroase si muntoase se dezvolta paduri de foioase, cu stejar (Quercus 

petraea), gorun (Q. robur), carpen (Carpenus betulus), tei (Tillia), jugastru (Acer campestre), fag 

(Fagus silvatica), etc. 

Principalele paduri ale orasului sunt Bejan, Luzan, Finicuri, Jepi, Decebal si Nucet. 

Padurile de nuci de pe Dealul Nucet si-au redus mult arealul. 

Zonele care au fost defrisate au o vegetatie ierboasa în rândul careia apar specii 

importante din punct de vedere stiintific si estetic: clopoteii (Campanula grossecki Heuff), 

sopârlita (Veronica crinita var. Thracica), lipicioasa (Galium spurium vaillenti), iarba de soaldina 

(Sedum acre), floarea raiului (Allium montanum), omogul galben (Aconitum anthora), care apar 

în locurile pietroase, crucea voinicului (Hepatica media), leurda (Allium ursinum), brânca 

(Salicornia herbaceea), cinci degete (Potentila conescens), etc. 

Dintre endemisme amintim Rosa obstrusifolia, o specie de maces care se gaseste numai 

în zona Devei.  

Pe Dealul Paiului, se dezvolta o vegetatie stepica, iar în lungul Muresului o vegetatie de 

lunca. 

Pentru valoarea elementelor de flora si peisaj în arealul municipiului Deva se gasesc 3 

arii naturale protejate: Dealul Cetatii Deva, Padurea Bejan si Dealul Colt si Zanoaga. 
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Municipiul Deva este localitate de rangul II, stabilit potrivit prevederilor Legii nr. 

351/2001, privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a IV-a 

“Reteaua de localitati”. 

Suprafata municipiului Deva este de 5883,48 ha, iar intravilanul este de 1513,96 m.p. 

Intravilanul satelor apartinatoare Cristur, Bârcea Mica si Archia însumeaza o suprafata de 256,99 

ha. 

Din punct de vedere administrativ, municipiul Deva este resedinta judetului Hunedoara. 

2. Analiza pe baza bilanțului contabil 

 

O primă analiză realizată la nivelul UAT Deva este analiza pe baza bilanțului contabil. 

Perioada analizată este 2017 – 2020, valorile extrase din bilanțul contabil al entității fiind 

reflectate în tabelul următor: 

Tabel 1 – Elementele de activ și de capitaluri 

 

Indicatori 2017 2018 2019 2020 

TOTAL ACTIVE , din 

care : 
927,516,878 957,046,483 1,042,299,938 1,164,193,880 

Active necurente  839,291,655 863,786,221 953,320,721 1,052,046,834 

Active curente 88,225,223 93,260,262 88,979,217 112,147,046 

TOTAL PASIV, din care : 927,516,878 957,046,483 1,042,299,938 1,164,193,880 

Datorii necurente 65,077,018 63,724,998 60,953,284 73,222,778 

Datorii curente 21,753,717 94,039,080 9,541,565 10,759,177 

Capitaluri proprii 840,686,143 799,282,405 971,805,089 1,080,211,925 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din bilant 

 Analiza datelor din tabel ne reflectă o creștere la nivelul elementelor de activ. În ceea ce 

privește partea de active necurente creșterea de datorează reevaluării acestora, fiind corectată 

valoarea contabilă cu valoarea justă rezultată în urma evaluării. 

 La nivelul activelor curente cele care au crescu sunt creanțele bugetare, acest lucru 

reflectându-se și asupra evoluției grupei din care fac parte. 

 O analiză detaliată a datoriilor și a capitalurilor UAT se reflectă în Tabelul de mai jos:  

 Tabel 2 – Analiza nivelului datoriilor și capitalurilor UAT Deva 

Denumire indicatori 2017 2018 2019 2020 

Datorii necurente 65,077,018 63,724,998 60,953,284 73,222,778 

Datorii curente 21,753,717 94,039,080 9,541,565 10,759,177 

Capitaluri proprii 840,686,143 799,282,405 971,805,089 1,080,211,925 

Capitaluri permanente 905,763,161 863,007,403 1,032,758,373 1,153,434,703 
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Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din bilant 

 La nivelul UAT Deva se observă o creștere a datoriilor atât pe termen scurt cât și pe 

termen mediu și lung, nivelul lor comparativ cu partea de capitaluri fiind la un nivel mai scăzut, 

ponderea lor în capitalurile permanente fiind de 7,20%. 

 O evoluție a datoriilor și capitalurilor se reflectă cu ajutorul graficului următor: 

 

 

Grafic 1 – Dinamica datoriilor și a capitalurilor la nivelul UAT DEVA 

 

Sursa: Grafic realizat prin prelucrarea datelor din bilant 

 Analiza graficului ne demonstrează o pondere semnificativă a capitalurilor proprii în 

totalul capitalurilor UAT, lucru apreciat ca fiind favorabil pentru UAT. 

 Tabel 3 – Nivelul creanțelor bugetare 

Denumire 

indicatori 
2017 2018 2019 2020 

Creanțe bugetare 57,564,574 58,830,278 45,168,529 46,751,785 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din bilant 
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 Grafic 2 – Dinamica creantelor bugetare 

 

Sursa: Grafic realizat prin prelucrarea datelor din bilant 

 Analiza graficului ne arată o scădere a creanțelor bugetare în perioada 2019 – 2020 față 

de 2017 – 2018, acest lucru fiind apreciat favorabil însemnând faptul că UAT a în casat aceste 

crențe. 

3. Analiza pe baza contului de venituri și cheltuieli 

 

O altă analiză realizată la nivelul UAT Deva este analiza nivelului veniturilor și 

cheltuielilor, acestea fiind reflectate în tabelul următor: 

 

Tabel 4 – Niverlul veniturilor și cheltuielilor UAT Deva  

Denumire indicatori 2017 2018 2019 2020 

Venituri din impozite, taxe, 

contributii de asigurari si alte 

venituri ale bugetelor 154,216,927 103,506,389 125,752,881 159,851,179 

Venituri din activitati 

economice 5,105,830 6,968,377 7,208,969 4,924,686 

Finantari, subventii, transferuri, 

alocatii bugetare cu destinatie 

speciala 3,739,377 2,102,995 6,259,080 13,880,062 

Alte venituri 14,005,160 17,096,815 13,355,931 8,926,308 

Total venituri operationale 177,067,294 129,674,576 152,576,861 187,582,235 

Salarii si contributii 90,961,152 41,111,716 51,470,076 54,464,104 

Subventii si transferuri 22,907,097 21,626,769 29,053,027 32,745,149 

Stocuri, consumabile, lucrări și 48,615,601 50,955,690 51,671,873 52,027,197 
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servicii executate de terți 

Cheltuieli de capital, amortizări 

și provizioane 11,584,242 35,207,721 10,550,991 32,503,501 

Alte cheltuieli operaționale 1,566,618 1,468,220 2,184,902 804,322 

Total cheltuieli operaționale 175,634,710 150,370,116 144,930,869 172,544,273 

Excedent/Deficit la nivelul 

activitatii operationale 1,432,584 -20,695,540 7,645,992 15,037,962 

Venituri financiare 3,489 291 2,150 7,188 

Cheltuieli financiare 1,534,240 2,055,925 2,503,334 2,729,274 

Excedent/Deficit la nivelul 

activitatii financiare -1,530,751 -2,055,634 -2,501,184 -2,722,086 

Venituri extraodinare 4,625,796 3,548,436 4,324,449 1,933,575 

Cheltuieli extraordinare 260,343 398,672 136,536 175,126 

Excedent/Deficit la nivelul 

activitatii extraordinare 4,365,453 3,149,764 4,187,913 1,758,449 

Excedent/Deficit TOTAL 4,267,286 -19,601,410 9,332,721 14,074,325 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din Contul d evenituri și cheltuieli 

Analiza datelor din tabel ne reflectă o creștere a veniturilor operaționale comparative cu 

cheltuielile, astfel UAT reflectând un excedent bugetar la nivelul activității operaționale. 

Excedentul operational acoperă deficitul excedentului rezultat din activitatea financiară, per total 

UAT înregistrând o valoarea excedentară totală de 14.074.325 lei. 

4. Analiza privind execuția bugetară la nivelul UAT Deva 

 

O altă analiză realizată la nivelul UAT Deva este cea cu ajutorul contului de execuție 

bugetară. Astfel am extras pe principalele titluri valorile ce țin de creditele bugetare inițiale, 

creditele bugetare definitive și a plăților realizate. 

La nivelul anului 2017 valorile se reflectă în tabelele următoare: 

 

 Tabel 5 – Nivelul creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 
Credite bugetare inițiale 

2017 

Titlul I Cheltuieli de personal 78,811,000 

Titlul II Bunuri și servicii 38,070,000 

Titlul III Dobanzi 1,145,000 

Titlul IV  - Subventii 2,280,000 
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Titlul V - Fonduri de rezerva 100,000 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 294,110 

Titlul VII - Alte transferuri 2,297,080 

Titlul VIII - Asistenta sociala 9,897,000 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
3,400,000 

Titlul XI Alte cheltuieli 2,600,000 

Cheltuieli de capital 11,663,500 

Titlul XIII - Active nefinanciare 11,663,500 

Titlul XVII Rambursari de credite 6,520,000 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent   

Total 157,077,690 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

  

Pentru o analiză mai clară a creditelor bugetare am realizat și analiză asupra structurii 

acestor credite bugetare inițiale, nivelul structurii fiind reflectat în tabelul următor: 

 

 

 Tabel 6 – Structura creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

inițiale 2017 

Titlul I Cheltuieli de personal 50.17% 

Titlul II Bunuri și servicii 24.24% 

Titlul III Dobanzi 0.73% 

Titlul IV  - Subventii 1.45% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.06% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.19% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.46% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 6.30% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 

2.16% 
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Titlul XI Alte cheltuieli 1.66% 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 7.43% 

Titlul XVII Rambursari de credite 4.15% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent   

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

  

Analiza structurală a creditelor bugetare inițiale ne arată faptul că ponderera cea mai 

ridicată se regăsește la cheltuielile cu personalul, 50,17% dintre creditele bugetare inițiale fiind 

cheltuielile cu personalul, urmate de categoria bunuri și servicii cu 24,24%. 

O astfel de analiză am realizat-o și la nivelul creditelor bugetare definitive, nivelul 

acestora fiind reflectate în tabelul următor: 

 

Tabel 7 – Nivelul creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Credite bugetare definitive 

2017 

Titlul I Cheltuieli de personal 93,803,600 

Titlul II Bunuri și servicii 53,658,700 

Titlul III Dobanzi 1,595,000 

Titlul IV  - Subventii 2,730,000 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 294,110 

Titlul VII - Alte transferuri 2,530,080 

Titlul VIII - Asistenta sociala 9,814,500 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 

3,400,000 

Titlul XI Alte cheltuieli 3,751,300 

Cheltuieli de capital 13,145,400 

Titlul XIII - Active nefinanciare 13,145,400 

Titlul XVII Rambursari de credite 9,820,000 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent   

Total 194,542,690 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 
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 Analiza structurală a creditelor bugetare definitive se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabelul 8 – Structura creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

definitve 2017 

Titlul I Cheltuieli de personal 48.22% 

Titlul II Bunuri și servicii 27.58% 

Titlul III Dobanzi 0.82% 

Titlul IV  - Subventii 1.40% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.15% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.30% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 5.04% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 

1.75% 

Titlul XI Alte cheltuieli 1.93% 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 6.76% 

Titlul XVII Rambursari de credite 5.05% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent   

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 La nivelul creditelor bugetare definitive se menține situația prezentată de creditele 

bugetare inițiale, cheltuielile personale fiind tot pe prima poziție urmate de bunuri și servicii.  

 Nivelul plăților efectuate se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabelul 9 – Plățile efectuate la nivelul UAT Deva 

Denumire indicator Plăți efectuate 2017 

Titlul I Cheltuieli de personal 92,278,792 

Titlul II Bunuri și servicii 45,817,306 

Titlul III Dobanzi 1,520,514 

Titlul IV  - Subventii 2,317,285 
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Titlul V - Fonduri de rezerva 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 235,336 

Titlul VII - Alte transferuri 1,738,480 

Titlul VIII - Asistenta sociala 8,614,324 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
963,805 

Titlul XI Alte cheltuieli 3,415,719 

Cheltuieli de capital 8,129,717 

Titlul XIII - Active nefinanciare 8,129,717 

Titlul XVII Rambursari de credite 9,776,457 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent -21,507 

Total 174,786,228 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a plăților efectuate se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabelul 10 – Analiza structurală a plăților efectuate în anul 2017 

Denumire indicator Structura plăți efectuate 2017 

Titlul I Cheltuieli de personal 52.80% 

Titlul II Bunuri și servicii 26.21% 

Titlul III Dobanzi 0.87% 

Titlul IV  - Subventii 1.33% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.13% 

Titlul VII - Alte transferuri 0.99% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 4.93% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 0.55% 

Titlul XI Alte cheltuieli 1.95% 



 
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020! 

 

 www.poca.ro 

Pagina 21 din 148 

 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 4.65% 

Titlul XVII Rambursari de credite 5.59% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent -0.01% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a plăților efectuate ne demonstrează faptul că la nivelul anului 2017 

cheltuielile cu personalul au ocupat 52,80% în totalul plăților, urmate de cheltuielile cu bunurile 

și serviciile cu 26,21%. 

 Ultima analiză realizată în 2017 este cu ajutorul indicatorilor de execuție bugetară. 

Primul indicator este indicele de rectificare bugetară acesta fiind calculat ca raport între credite 

bugetare definitive și cele inițiale, al doile aindicator este gradul de execuție bugetară inițial 

calculat ca raport între plăție efective și creditele bugetare inițiale iar ultimul indicator cel al 

gradului de execuție bugetară definitivă calculat ca raport între plățile efectuate și creditele 

bugetare definitive. Nivelul acestora se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabelul 11 – Indicatorii de execuție bugetară 

Denumire indicator 

Indicele de 

rectificare 

bugetară (IRB) 

Grad de 

execuție 

bugetară inițial 

(GBI) 

Grad de execuție 

bugetară definitivă 

(GBD) 

Titlul I Cheltuieli de personal 119.02% 117.09% 98.37% 

Titlul II Bunuri și servicii 140.95% 120.35% 85.39% 

Titlul III Dobanzi 139.30% 132.80% 95.33% 

Titlul IV  - Subventii 119.74% 101.64% 84.88% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 0.00%   

Titlul VI - Transferuri intre unitati 

ale AP 100.00% 80.02% 80.02% 

Titlul VII - Alte transferuri 110.14% 75.68% 68.71% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 99.17% 87.04% 87.77% 



 
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020! 

 

 www.poca.ro 

Pagina 22 din 148 

 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din 

fonduri externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 - 2020 100.00% 28.35% 28.35% 

Titlul XI Alte cheltuieli 144.28% 131.37% 91.05% 

Cheltuieli de capital 112.71% 69.70% 61.84% 

Titlul XIII - Active nefinanciare 112.71% 69.70% 61.84% 

Titlul XVII Rambursari de credite 150.61% 149.95% 99.56% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii 

precedenti si recupoerate in anul 

curent       

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza indicatorilor ne arată o rectificare bugetară permanentă la nivelul UAT acest 

lucru fiind explicat prin lipsa corelației între efectiv și previzional, fenomen regăsit la majoritatea 

entităților publice. Din punct de vedere al gradului de execuție bugetară definitivă putem spune 

că enitatea realizează doar o parte din plățile previzionate, cele mai apropiate de previziuni fiind 

cheltuielile cu personalul si dobânzi. 

 La nivelul anului 2018 datele rezultate din contul de execuție bugetară se reflectă în 

tabelele următoare: 

 

Tabel 12 – Nivelul creditelor bugetare inițiale în anul 2018 

Denumire indicator 
Credite bugetare inițiale 

2018 

Titlul I Cheltuieli de personal 40,788,000 

Titlul II Bunuri și servicii 39,008,000 

Titlul III Dobanzi 1,776,000 

Titlul IV  - Subventii 1,620,000 

Titlul V - Fonduri de rezerva 100,000 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 643,000 

Titlul VII - Alte transferuri 2,053,000 

Titlul VIII - Asistenta sociala 9,797,000 
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Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
3,400,000 

Titlul XI Alte cheltuieli 4,658,000 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 13,200,000 

Titlul XVII Rambursari de credite 6,624,000 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent   

Total 123,667,000 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a creditelor bugetare inițiale se reflectă în tabelul următor: 

 

 Tabelul 13 – Structura creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

inițiale 2018 

Titlul I Cheltuieli de personal 32.98% 

Titlul II Bunuri și servicii 31.54% 

Titlul III Dobanzi 1.44% 

Titlul IV  - Subventii 1.31% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.08% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.52% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.66% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 7.92% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
2.75% 

Titlul XI Alte cheltuieli 3.77% 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 10.67% 

Titlul XVII Rambursari de credite 5.36% 
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Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent   

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Analiza datelor la nivelul structurii creditelor bugetare inițiale ne arată o pondere 

semnificativă la nivelul cheltueililor cu personalul 32,98% urmate de bunuri și servicii cu 

31,54%. Cheltueilile cu personalul au înregistrat în 2018 față de 2017 o scădere, de la 

aproximativ 50% la aproximativ 33%. 

Nivelul creditelor bugetare definitive se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 14 – Nivelul creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Credite bugetare definitive 

2018 

Titlul I Cheltuieli de personal 41,344,350 

Titlul II Bunuri și servicii 54,589,420 

Titlul III Dobanzi 2,126,000 

Titlul IV  - Subventii 2,962,260 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 738,000 

Titlul VII - Alte transferuri 1,889,000 

Titlul VIII - Asistenta sociala 10,387,200 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
3,112,610 

Titlul XI Alte cheltuieli 5,954,560 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 10,052,600 

Titlul XVII Rambursari de credite 9,759,470 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent   

Total 142,915,470 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 
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 Analiza structurală a creditelor bugetare defintive se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 15 – Structura creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

definitve 2018 

Titlul I Cheltuieli de personal 28.93% 

Titlul II Bunuri și servicii 38.20% 

Titlul III Dobanzi 1.49% 

Titlul IV  - Subventii 2.07% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.52% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.32% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 7.27% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
2.18% 

Titlul XI Alte cheltuieli 4.17% 

Cheltuieli de capital 0.00% 

Titlul XIII - Active nefinanciare 7.03% 

Titlul XVII Rambursari de credite 6.83% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent 0.00% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a creditelor bugetare definitive poziționează pe primul loc bunurile și 

serviciile cu 38,20%, pe când cheltuielile cu personalul scad la 28,93%. 

 Nivelul plăților efectuate se reflectă în tabelul următor: 

 

 

 Tabel 16 – Nivelul plăților efectuate în 2018 

Denumire indicator Plăți efectuate 2018 

Titlul I Cheltuieli de personal 40,723,250 
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Titlul II Bunuri și servicii 47,886,929 

Titlul III Dobanzi 2,051,132 

Titlul IV  - Subventii 2,730,437 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 601,681 

Titlul VII - Alte transferuri 1,516,346 

Titlul VIII - Asistenta sociala 10,147,956 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
1,125,639 

Titlul XI Alte cheltuieli 4,819,884 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 7,790,912 

Titlul XVII Rambursari de credite 9,759,453 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent -56,082 

Total 129,097,537 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a plăților efectuate se reflectă în tabelul următor: 

 

 Tabel 17 – Structura plăților efectuate 

Denumire indicator Structura plăți efectuate 2018 

Titlul I Cheltuieli de personal 31.54% 

Titlul II Bunuri și servicii 37.09% 

Titlul III Dobanzi 1.59% 

Titlul IV  - Subventii 2.12% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.47% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.17% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 7.86% 
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Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
0.87% 

Titlul XI Alte cheltuieli 3.73% 

Cheltuieli de capital 0.00% 

Titlul XIII - Active nefinanciare 6.03% 

Titlul XVII Rambursari de credite 7.56% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent -0.04% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a plăților la nivelul anului 2018 ne arată că ponderea cea mai mare se 

regăsește la nivelul bunurilor și serviciilor 37,09% urmate de cheltuielile cu personalul la 

31,54%. 

 Ca și la nivelul anului 2017 am calculat indicatorii de execuție bugetară, nivelul acestora 

se reflectă în tabelul următor: 

 

 Tabel 18 – Indicatorii de execuție bugetară în anul 2018 

Denumire indicator 

Indicele de 

rectificare 

bugetară (IRB) 

Grad de execuție 

bugetară inițial 

(GBI) 

Grad de execuție 

bugetară 

definitivă (GBD) 

Titlul I Cheltuieli de personal 101.36% 99.84% 98.50% 

Titlul II Bunuri și servicii 139.94% 122.76% 87.72% 

Titlul III Dobanzi 119.71% 115.49% 96.48% 

Titlul IV  - Subventii 182.86% 168.55% 92.17% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 0.00%   

Titlul VI - Transferuri intre unitati 

ale AP 114.77% 93.57% 81.53% 

Titlul VII - Alte transferuri 92.01% 73.86% 80.27% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 106.02% 103.58% 97.70% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din 

fonduri externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 - 2020 91.55% 33.11% 36.16% 

Titlul XI Alte cheltuieli 127.84% 103.48% 80.94% 

Cheltuieli de capital       

Titlul XIII - Active nefinanciare 76.16% 59.02% 77.50% 
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Titlul XVII Rambursari de credite 147.33% 147.33% 100.00% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii 

precedenti si recupoerate in anul 

curent       

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza indicatorilor de execuție bugetară ne reflectă o rectificare bugetară la nivelul 

tuturor cheltuielilor. Din punct de vedere al gradului de execuție bugetară definitivă situația pare 

să se îmbunătățească în sensul că valorile indicatorului se apropie de procentul de 100% ceea ce 

denotă o proiecție financiară mai ancorată în realitate. 

 La nivelul anului 2019 analiza contului de execuție bugetară se reflectă în tabelul 

următor:  

 

 Tabel 19 – Nivelul creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 
Credite bugetare inițiale 

2019 

Titlul I Cheltuieli de personal 43,574,220 

Titlul II Bunuri și servicii 39,217,780 

Titlul III Dobanzi 2,366,000 

Titlul IV  - Subventii 2,510,330 

Titlul V - Fonduri de rezerva 20,000 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 1,228,030 

Titlul VII - Alte transferuri 1,357,010 

Titlul VIII - Asistenta sociala 8,161,500 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
5,300,000 

Titlul XI Alte cheltuieli 4,380,360 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 10,762,080 

Titlul XVII Rambursari de credite 5,404,000 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent 0 

Total 124,281,310 
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Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 Pentru o analiză concretă asupra creditelor bugetare inițiale am realizat-o cu ajutorul 

structurii, analiza structurală fiind reflectată în tabelul următor: 

Tabel 20 – Analiza structurală a creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

inițiale 2019 

Titlul I Cheltuieli de personal 35.06% 

Titlul II Bunuri și servicii 31.56% 

Titlul III Dobanzi 1.90% 

Titlul IV  - Subventii 2.02% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.02% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.99% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.09% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 6.57% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
4.26% 

Titlul XI Alte cheltuieli 3.52% 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 8.66% 

Titlul XVII Rambursari de credite 4.35% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent 0.00% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 La nivelul creditelor bugetare inițiale se observă o pondere semnificativă a cheltuielilor 

cu personalul, 35,06%, urmate de categoria bunuri și servicii cu 31,56%. 

 Nivelul creditelor bugetare definitive se reflectă în tabelul următor: 

Tabel 21 – Nivelul creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Credite bugetare definitive 

2019 

Titlul I Cheltuieli de personal 50,403,230 
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Titlul II Bunuri și servicii 54,252,570 

Titlul III Dobanzi 2,836,000 

Titlul IV  - Subventii 5,247,330 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 2,195,740 

Titlul VII - Alte transferuri 2,376,440 

Titlul VIII - Asistenta sociala 11,537,500 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
5,300,000 

Titlul XI Alte cheltuieli 7,200,640 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 14,423,240 

Titlul XVII Rambursari de credite 8,418,000 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent 0 

Total 164,190,690 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 Analiza structurală a creditelor bugetare definitive se reflectă în tabelul următor: 

Tabel 22 – Structura creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

definitve 2019 

Titlul I Cheltuieli de personal 30.70% 

Titlul II Bunuri și servicii 33.04% 

Titlul III Dobanzi 1.73% 

Titlul IV  - Subventii 3.20% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 1.34% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.45% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 7.03% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
3.23% 
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Titlul XI Alte cheltuieli 4.39% 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 8.78% 

Titlul XVII Rambursari de credite 5.13% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent 0.00% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 Analiza structurală a creditelor bugetare definitive ne reflectă pe primul loc categoria 

bunuri și servicii cu 33,04%, urmate de cheltuielile cu personalul 30,7%. 

 Nivelul plăților efectuate în 2019 la nivelul UAT Deva conform contului de execuție 

bugetară se reflectă în tabelul următor: 

Tabel 23 – Nivelul plăților efectuate 

Denumire indicator Plăți efectuate 2019 

Titlul I Cheltuieli de personal 50,243,209 

Titlul II Bunuri și servicii 51,305,422 

Titlul III Dobanzi 2,835,221 

Titlul IV  - Subventii 5,230,743 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 1,884,347 

Titlul VII - Alte transferuri 2,352,509 

Titlul VIII - Asistenta sociala 11,375,911 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
1,548,392 

Titlul XI Alte cheltuieli 6,775,402 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 10,654,232 

Titlul XVII Rambursari de credite 8,414,116 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent -64,707 

Total 152,554,797 
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Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a plăților efectuate este reflectată în tabelul următor: 

 

 

Tabel 24 – Analiza structurală a plăților efectuate 

Denumire indicator Structura plăți efectuate 2019 

Titlul I Cheltuieli de personal 32.93% 

Titlul II Bunuri și servicii 33.63% 

Titlul III Dobanzi 1.86% 

Titlul IV  - Subventii 3.43% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 1.24% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.54% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 7.46% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
1.01% 

Titlul XI Alte cheltuieli 4.44% 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 6.98% 

Titlul XVII Rambursari de credite 5.52% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent -0.04% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Din punct de vedere al plăților efectuate observăm un ecart foarte mic între cheltuielile cu 

personalul și categoria bunuri și servicii. 

 În continuare am realizat o analiză asupra contului de execuție bugetară cu ajutorul 

indicatorilor de execuție bugetară, aceștia fiind reflectați în tabelul următor: 

Tabel 25 – Indicatori de execuție bugetară 
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Denumire indicator 

Indicele de 

rectificare 

bugetară (IRB) 

Grad de 

execuție 

bugetară inițial 

(GBI) 

Grad de execuție 

bugetară 

definitivă (GBD) 

Titlul I Cheltuieli de personal 115.67% 115.30% 99.68% 

Titlul II Bunuri și servicii 138.34% 130.82% 94.57% 

Titlul III Dobanzi 119.86% 119.83% 99.97% 

Titlul IV  - Subventii 209.03% 208.37% 99.68% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 0.00% 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati 

ale AP 178.80% 153.44% 85.82% 

Titlul VII - Alte transferuri 175.12% 173.36% 98.99% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 141.36% 139.39% 98.60% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din 

fonduri externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 - 2020 100.00% 29.21% 29.21% 

Titlul XI Alte cheltuieli 164.38% 154.68% 94.09% 

Cheltuieli de capital       

Titlul XIII - Active nefinanciare 134.02% 99.00% 73.87% 

Titlul XVII Rambursari de credite 155.77% 155.70% 99.95% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii 

precedenti si recupoerate in anul 

curent 0.00% 0.00% 0.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza indicelui de rectificare bugetară ne arată un nivel ridicat de rectificare pe 

majoritatea titlurilor din contul de execuție bugetară, fruntașe în acest sens fiind subvențiile, 

transferurile între unități, alte transferuri și alte cheltuieli. 

Din punct de vedere al gradului de execuție bugetară definitivă observăm că nivelul 

plăților efectuate este foarte aproape de nivelul creditelor bugetare definitve, situație favorabilă 

pentru UAT Deva, în sensul că se reflectă o mai bună gestionare a resurselor financiare, 

respectiv o mai bună previzionare a activităților entității. 
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La nivelul anului 2020, ultimul an analizat, situația rezultată din contul de execuție 

buegtară se reflectă în tabelele de mai jos: 

Tabel 26 – Nivelul creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 
Credite bugetare inițiale 

2020 

Titlul I Cheltuieli de personal 56,176,540 

Titlul II Bunuri și servicii 47,693,570 

Titlul III Dobanzi 3,466,310 

Titlul IV  - Subventii 5,250,000 

Titlul V - Fonduri de rezerva 150,000 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 1,045,560 

Titlul VII - Alte transferuri 3,252,000 

Titlul VIII - Asistenta sociala 10,102,000 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
42,948,970 

Titlul XI Alte cheltuieli 7,302,920 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 11,876,240 

Titlul XVII Rambursari de credite 8,404,530 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent 0 

Total 197,668,640 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Ca și în ceilalți ani pentru o analiză corectă am realizat analiza structurală a creditelor 

bugetare inițiale, acest lucru fiind reflectat în tabelul următor: 

Tabel 27 – Analiza structurală a creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

inițiale 2020 

Titlul I Cheltuieli de personal 28.42% 

Titlul II Bunuri și servicii 24.13% 
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Titlul III Dobanzi 1.75% 

Titlul IV  - Subventii 2.66% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.08% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 0.53% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.65% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 5.11% 

Titlul X - Proiecte cu finantare din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
21.73% 

Titlul XI Alte cheltuieli 3.69% 

Cheltuieli de capital 0.00% 

Titlul XIII - Active nefinanciare 6.01% 

Titlul XVII Rambursari de credite 4.25% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent 0.00% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Analiza structurală a creditelor bugetare inițială ne reflectă pe primele două pozițiia 

cheltuielile cu personalul 28,42%, bunuri și servicii cu 24,13% și proiectele cu finanțare din 

fonduri externe nerambursabile cu 21,73%. 

Tabel 28 – Nivelul creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Credite bugetare definitive 

2020 

Titlul I Cheltuieli de personal 56,709,780 

Titlul II Bunuri și servicii 62,238,260 

Titlul III Dobanzi 3,466,310 

Titlul IV  - Subventii 8,043,860 

Titlul V - Fonduri de rezerva 142,840 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 4,217,530 

Titlul VII - Alte transferuri 3,897,320 

Titlul VIII - Asistenta sociala 12,968,270 
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Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
42,948,970 

Titlul XI Alte cheltuieli 7,042,090 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 15,284,150 

Titlul XVII Rambursari de credite 8,954,540 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent 0 

Total 225,913,920 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Analiza structurală a creditelor bugetare definitive se reflect în tabelul următor: 

 

Tabel 29 – Structura creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 
Structura credite bugetare 

definitve 2020 

Titlul I Cheltuieli de personal 25.10% 

Titlul II Bunuri și servicii 27.55% 

Titlul III Dobanzi 1.53% 

Titlul IV  - Subventii 3.56% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.06% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 1.87% 

Titlul VII - Alte transferuri 1.73% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 5.74% 

Titlul X - Proiecte cu finantare din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 19.01% 

Titlul XI Alte cheltuieli 3.12% 

Cheltuieli de capital 0.00% 

Titlul XIII - Active nefinanciare 6.77% 

Titlul XVII Rambursari de credite 3.96% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent 0.00% 
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Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Și din punct de vedere al creditelor bugetare definitive situația se prezintă similar cu cea 

de la creditele bugetare inițiale, cheltuielile cu personalul, bunurile și serviciile și proiectele cu 

finanțare din fonduri externe nerambursabile fiind pe primele locuri. 

 

Tabel 30 – Nivelul plăților efectuate în 2020 

Denumire indicator Plăți efectuate 2020 

Titlul I Cheltuieli de personal 53,660,934 

Titlul II Bunuri și servicii 52,828,499 

Titlul III Dobanzi 3,088,635 

Titlul IV  - Subventii 7,906,527 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 3,902,614 

Titlul VII - Alte transferuri 3,681,812 

Titlul VIII - Asistenta sociala 11,374,009 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
1,868,345 

Titlul XI Alte cheltuieli 6,398,020 

Cheltuieli de capital   

Titlul XIII - Active nefinanciare 9,361,827 

Titlul XVII Rambursari de credite 8,908,255 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate in 

anul curent -43,799 

Total 162,935,678 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Analiza structurală a plăților efectuate se reflect în tabelul următor: 

 

Tabel 31 – Structura plăților efectuate 

Denumire indicator Structura plăți efectuate 2020 
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Titlul I Cheltuieli de personal 32.93% 

Titlul II Bunuri și servicii 32.42% 

Titlul III Dobanzi 1.90% 

Titlul IV  - Subventii 4.85% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0.00% 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale AP 2.40% 

Titlul VII - Alte transferuri 2.26% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 6.98% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din fonduri externe 

nerambursabile cadrului financiar 2014 - 2020 
1.15% 

Titlul XI Alte cheltuieli 3.93% 

Cheltuieli de capital 0.00% 

Titlul XIII - Active nefinanciare 5.75% 

Titlul XVII Rambursari de credite 5.47% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii precedenti si recupoerate 

in anul curent -0.03% 

Total 100.00% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

Analiza structurală a plăților la nivelul anului 2020 ne arată pe primele locuri cheltuielile 

cu personalul și bunurile și serviciile, pe când proiectele cu finanțare din fonduri externe 

nerambursabile având un procent relative scăzut față decât aveam în creditele bugetare definitive 

sau inițiale. 

Analiza contului de execuție bugetară cu ajutorul indicatorilor de execuție bugetară se 

reflectă în tabelul următor: 

Tabel 32 – Indicatorii de execuție bugetară 

Denumire indicator 

Indicele de 

rectificare 

bugetară (IRB) 

Grad de 

execuție 

bugetară inițial 

(GBI) 

Grad de execuție 

bugetară definitivă 

(GBD) 

Titlul I Cheltuieli de personal 100.95% 95.52% 94.62% 

Titlul II Bunuri și servicii 130.50% 110.77% 84.88% 

Titlul III Dobanzi 100.00% 89.10% 89.10% 

Titlul IV  - Subventii 153.22% 150.60% 98.29% 

Titlul V - Fonduri de rezerva 95.23% 0.00% 0.00% 
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Titlul VI - Transferuri intre unitati 

ale AP 403.38% 373.26% 92.53% 

Titlul VII - Alte transferuri 119.84% 113.22% 94.47% 

Titlul VIII - Asistenta sociala 128.37% 112.59% 87.71% 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din 

fonduri externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 - 2020 100.00% 4.35% 4.35% 

Titlul XI Alte cheltuieli 96.43% 87.61% 90.85% 

Cheltuieli de capital       

Titlul XIII - Active nefinanciare 128.70% 78.83% 61.25% 

Titlul XVII Rambursari de credite 106.54% 105.99% 99.48% 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii 

precedenti si recupoerate in anul 

curent #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Analiza indicatorilor de execuție bugetară la nivelul anului 2020 ne reflectă o mai bună 

gestionare a resurselor financiare. Atât indicele de rectificare bugetară cât și gradul de execuție 

bugetară prezintă valori satisfăcătoare pentru UAT Deva. 

După analiza pe contul de execuție bugetară am considerat relevantă analiza în dinamică 

a creditelor bugetare inițiale, a creditelor bugetare definitive și a plăților efectuate. Analiza în 

dinamică a creditelor bugetare inițiale se reflectă în tabelul următor:  

 

Tabel 33 – Dinamica creditelor bugetare inițiale 

Denumire indicator 

Credite 

bugetare 

inițiale 

2017 

Credite 

bugetare 

inițiale 

2018 

Credite 

bugetare 

inițiale 

2019 

Credite 

bugetare 

inițiale 

2020 

I2018/201

7 

I2019/201

8 

I2020/201

9 

Titlul I Cheltuieli de 

personal 

78,811,000 40,788,000 43,574,220 56,176,540 51.75% 106.83% 128.92% 

Titlul II Bunuri și servicii 38,070,000 39,008,000 39,217,780 47,693,570 102.46% 100.54% 121.61% 

Titlul III Dobanzi 1,145,000 1,776,000 2,366,000 3,466,310 155.11% 133.22% 146.51% 

Titlul IV  - Subventii 2,280,000 1,620,000 2,510,330 5,250,000 71.05% 154.96% 209.14% 

Titlul V - Fonduri de 

rezerva 

100,000 100,000 20,000 150,000 100.00% 20.00% 750.00% 

Titlul VI - Transferuri 

intre unitati ale AP 

294,110 643,000 1,228,030 1,045,560 218.63% 190.98% 85.14% 

Titlul VII - Alte transferuri 2,297,080 2,053,000 1,357,010 3,252,000 89.37% 66.10% 239.64% 

Titlul VIII - Asistenta 

sociala 

9,897,000 9,797,000 8,161,500 10,102,000 98.99% 83.31% 123.78% 
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Titlul X - Proiecte cu 

finanatre din fonduri 

externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 - 

2020 

3,400,000 3,400,000 5,300,000 42,948,970 100.00% 155.88% 810.36% 

Titlul XI Alte cheltuieli 2,600,000 4,658,000 4,380,360 7,302,920 179.15% 94.04% 166.72% 

Cheltuieli de capital               

Titlul XIII - Active 

nefinanciare 

11,663,500 13,200,000 10,762,080 11,876,240 113.17% 81.53% 110.35% 

Titlul XVII Rambursari de 

credite 

6,520,000 6,624,000 5,404,000 8,404,530 101.60% 81.58% 155.52% 

Titlul XIX - Plati efectuate 

in anii precedenti si 

recupoerate in anul curent 

0 0 0 0       

Total 157,077,69

0 

123,667,00

0 

124,281,31

0 

197,668,64

0 

78.73% 100.50% 159.05% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Dinamica creditelor buegtare inițiale ne reflect o creștere substantial a cheltueililor la 

nivelul UAT în ultimii doi ani analizați, excepție făcând transferurile între unități ale AP. 

O astfel de analiză am realizat-o și la nivelul creditelor bugetare definitive: 

Tabel 34 – Dinamica creditelor bugetare definitive 

Denumire indicator 

Credite 

bugetare 

definitive 

2017 

Credite 

bugetare 

definitive 

2018 

Credite 

bugetare 

definitive 

2019 

Credite 

bugetare 

definitive 

2020 

I2018/201

7 

I2019/201

8 

I2020/201

9 

Titlul I Cheltuieli de 

personal 

93,803,600 41,344,350 50,403,230 56,709,780 44.08% 121.91% 112.51% 

Titlul II Bunuri și servicii 53,658,700 54,589,420 54,252,570 62,238,260 101.73% 99.38% 114.72% 

Titlul III Dobanzi 1,595,000 2,126,000 2,836,000 3,466,310 133.29% 133.40% 122.23% 

Titlul IV  - Subventii 2,730,000 2,962,260 5,247,330 8,043,860 108.51% 177.14% 153.29% 

Titlul V - Fonduri de 

rezerva 

0 0 0 142,840       

Titlul VI - Transferuri 

intre unitati ale AP 

294,110 738,000 2,195,740 4,217,530 250.93% 297.53% 192.08% 

Titlul VII - Alte transferuri 2,530,080 1,889,000 2,376,440 3,897,320 74.66% 125.80% 164.00% 

Titlul VIII - Asistenta 

sociala 

9,814,500 10,387,200 11,537,500 12,968,270 105.84% 111.07% 112.40% 

Titlul X - Proiecte cu 

finanatre din fonduri 

externe nerambursabile 

3,400,000 3,112,610 5,300,000 42,948,970 91.55% 170.28% 810.36% 
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cadrului financiar 2014 - 

2020 

Titlul XI Alte cheltuieli 3,751,300 5,954,560 7,200,640 7,042,090 158.73% 120.93% 97.80% 

Cheltuieli de capital               

Titlul XIII - Active 

nefinanciare 

13,145,400 10,052,600 14,423,240 15,284,150 76.47% 143.48% 105.97% 

Titlul XVII Rambursari de 

credite 

9,820,000 9,759,470 8,418,000 8,954,540 99.38% 86.25% 106.37% 

Titlul XIX - Plati efectuate 

in anii precedenti si 

recupoerate in anul curent 

0 0 0 0       

Total 194,542,69

0 

142,915,47

0 

164,190,69

0 

225,913,92

0 

73.46% 114.89% 137.59% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

  

Analiza dinamicii creditelor bugetare definitive ne reflectă o creștere la majoritatea 

cheltuielilor bugetare, excepție, față de creditele bugetare inițiale având-o titlul XI alte cheltuieli.  

Ultima analiză în dinamică o avem la nivelul plăților efectuate, aceasta fiind reflectată în 

tabelul următor: 

 

Tabel 35 – Dinamica plăților efectuate  

Denumire indicator 

Plăți 

efectuate 

2017 

Plăți 

efectuate 

2018 

Plăți 

efectuate 

2019 

Plăți 

efectuate 

2020 

I2018/201

7 

I2019/201

8 

I2020/201

9 

Titlul I Cheltuieli de 

personal 

92,278,792 40,723,250 50,243,209 53,660,934 44.13% 123.38% 106.80% 

Titlul II Bunuri și servicii 45,817,306 47,886,929 51,305,422 52,828,499 104.52% 107.14% 102.97% 

Titlul III Dobanzi 1,520,514 2,051,132 2,835,221 3,088,635 134.90% 138.23% 108.94% 

Titlul IV  - Subventii 2,317,285 2,730,437 5,230,743 7,906,527 117.83% 191.57% 151.15% 

Titlul V - Fonduri de 

rezerva 

0 0 0 0       

Titlul VI - Transferuri 

intre unitati ale AP 

235,336 601,681 1,884,347 3,902,614 255.67% 313.18% 207.11% 

Titlul VII - Alte transferuri 1,738,480 1,516,346 2,352,509 3,681,812 87.22% 155.14% 156.51% 

Titlul VIII - Asistenta 

sociala 

8,614,324 10,147,956 11,375,911 11,374,009 117.80% 112.10% 99.98% 

Titlul X - Proiecte cu 

finanatre din fonduri 

externe nerambursabile 

963,805 1,125,639 1,548,392 1,868,345 116.79% 137.56% 120.66% 
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cadrului financiar 2014 - 

2020 

Titlul XI Alte cheltuieli 3,415,719 4,819,884 6,775,402 6,398,020 141.11% 140.57% 94.43% 

Cheltuieli de capital       0       

Titlul XIII - Active 

nefinanciare 

8,129,717 7,790,912 10,654,232 9,361,827 95.83% 136.75% 87.87% 

Titlul XVII Rambursari de 

credite 

9,776,457 9,759,453 8,414,116 8,908,255 99.83% 86.22% 105.87% 

Titlul XIX - Plati efectuate 

in anii precedenti si 

recupoerate in anul curent 

-21,507 -56,082 -64,707 -43,799 260.76% 115.38% 67.69% 

Total 174,786,22

8 

129,097,53

7 

152,554,79

7 

162,935,67

8 

73.86% 118.17% 106.80% 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

  

Din punct de vedere al plăților există mai multe titluri bugetare unde avem înregistrate 

scăderi în anul 2020 față de 2019, acestea fiind: asistența socială; alte cheltuieli; activele 

nefinanciare și plățile efectuate în anii precedent și recuperate în anul curent. 

 

Pornind de la analiza structurală a creditelor bugetare inițiale, a creditelor bugetare 

definitive și a plăților efectuate am considerat necesară și o analiză a gradului de concentrare a 

acestor elemente din contul de execuție bugetară. 

Analiza gradului de concentrare am realizat-o cu ajutorul coeficientului Gini-Struck și a 

indicelui Herfindhal. 

Coeficientului Gini-Struck (G) și indicele Herfindhal (H) se determină cu ajutorul 

următoarelor relații de calcul: 

1

1* 2







n

gin
G                                                                                                            

unde: n – număr de variabile luate în calcul; 

gi – structura indicatorului a cărui grad de concentrare este calculat. 

 

 2giH  

 Analiza gradului de concetrate pentru creditele bugetare defintive se reflectă în tabelul 

următor: 

 

Tabel 36 -  Gini-Struck (G) și indicele Herfindhal (H) la nivelul creditelor bugetare 

inițiale 
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Denumire indicator 

Total credite 

bugetare 

inițiale 

gi gi*gi Gi 

Titlul I Cheltuieli de personal 219,349,760 0.36395 0.13246 0.39841 

Titlul II Bunuri și servicii 163,989,350 0.27209 0.07403 

Titlul III Dobanzi 8,753,310 0.01452 0.00021 

Titlul IV  - Subventii 11,660,330 0.01935 0.00037 

Titlul V – Fonduri de rezerva 370,000 0.00061 3.8E-07 

Titlul VI – Transferuri intre unitati ale 

AP 

3,210,700 0.00533 2.8E-05 

Titlul VII – Alte transferuri 8,959,090 0.01487 0.00022 

Titlul VIII – Asistenta sociala 37,957,500 0.06298 0.00397 

Titlul X – Proiecte cu finanatre din 

fonduri externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 – 2020 

55,048,970 0.09134 0.00834 

Titlul XI Alte cheltuieli 18,941,280 0.03143 0.00099 

Cheltuieli de capital 0 0 0 

Titlul XIII – Active nefinanciare 47,501,820 0.07882 0.00621 

Titlul XVII Rambursari de credite 26,952,530 0.04472 0.002 

Titlul XIX – Plati  ecuperate in anii 

 ecuperat si  ecuperate in anul curent 

0 0 0 

Total 602,694,640 1 H=0.2288 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

Tabel 37 - Gini-Struck (G) și indicele Herfindhal (H) la nivelul creditelor bugetare 

definitive 

Denumire indicator 

Total credite 

bugetare 

definitive 

gi gi*gi Gi 

Titlul I Cheltuieli de personal 242,260,960 0.33298 0.11087 0.39074 

Titlul II Bunuri și servicii 224,738,950 0.30889 0.09541 

Titlul III Dobanzi 10,023,310 0.01378 0.00019 

Titlul IV  - Subventii 18,983,450 0.02609 0.00068 

Titlul V – Fonduri de rezerva 142,840 0.0002 3.9E-08 

Titlul VI – Transferuri intre unitati ale 

AP 

7,445,380 0.01023 0.0001 

Titlul VII – Alte transferuri 10,692,840 0.0147 0.00022 

Titlul VIII – Asistenta sociala 44,707,470 0.06145 0.00378 

Titlul X – Proiecte cu finanatre din 

fonduri externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 – 2020 

54,761,580 0.07527 0.00567 
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Titlul XI Alte cheltuieli 23,948,590 0.03292 0.00108 

Cheltuieli de capital 0 0 0 

Titlul XIII – Active nefinanciare 52,905,390 0.07272 0.00529 

Titlul XVII Rambursari de credite 36,952,010 0.05079 0.00258 

Titlul XIX – Plati  ecuperate in anii 

 ecuperat si  ecuperate in anul curent 

0 0 0 

Total 727,562,770 1 H=0.2233 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

Tabel 38 - Gini-Struck (G) și indicele Herfindhal (H) la nivelul plăților efectuate 

Denumire indicator 
Total plăți 

efectuate 
gi gi*gi Gi 

Titlul I Cheltuieli de personal 236,906,185 0.38249 0.1463 0.43763 

Titlul II Bunuri și servicii 197,838,156 0.31942 0.10203 

Titlul III Dobanzi 9,495,502 0.01533 0.00024 

Titlul IV  - Subventii 18,184,992 0.02936 0.00086 

Titlul V - Fonduri de rezerva 0 0 0 

Titlul VI - Transferuri intre unitati ale 

AP 

6,623,978 0.01069 0.00011 

Titlul VII - Alte transferuri 9,289,147 0.015 0.00022 

Titlul VIII - Asistenta sociala 41,512,200 0.06702 0.00449 

Titlul X - Proiecte cu finanatre din 

fonduri externe nerambursabile 

cadrului financiar 2014 - 2020 

5,506,181 0.00889 7.9E-05 

Titlul XI Alte cheltuieli 21,409,025 0.03457 0.00119 

Cheltuieli de capital 0 0 0 

Titlul XIII - Active nefinanciare 35,936,688 0.05802 0.00337 

Titlul XVII Rambursari de credite 36,858,281 0.05951 0.00354 

Titlul XIX - Plati efectuate in anii 

precedenti si recupoerate in anul curent 

-186,095 -0.0003 9E-08 

Total 619,374,240 1 H=0.2589 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor din contul de execuție bugetară 

 

 Ținând cont de valorile lui G și H comparativ cu intervalele de referință ale celor doi 

indicatori, G fiind poziționat în intervalul 0 – 1, iar H în intervalul 1/n – 1, putem spune că atât la 

nivelul creditelor bugetare inițiale, a creditelor bugetare definitive cât și la nivelul plăților 

efectuate se reflectă un grad de distribuție bugetară uniform, în sensul că nu există anumite 

cheltuieli care să domine întru totul nivelul bugetului de la UAT Deva. 
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Partea a III-a 

Analiza de impact a HCL din perioada 2019 – 2020 

 

3.1. Inventarierea HCL 2019 - 2020 

 

 Pentru inventarierea HCL am utiliat informațiile furnizate de site-ul UAT Deva. Astfel 

am selectat cele cinci sectoare conform cererii de finanțare a proiectului: educație, turism, 

asistența socială, infrastructură și mediu. Din cele peste 450 de HCL am selectat doar pe acelea 

considerate relevante pe fiecare sector în parte. Selecția a fost realizată pe fiecare an din cei doi 

2019 și 2020. 
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3.1.1. Inventarierea HCL pe anul 2019 si trierea pe sectoarele: educatie, turism, asistenta 

sociala, infrastructura si mediu 

 
Primul sector inventariat la nivelul anului 2019 din punct de vedere al HCL-urilor emise 

este sectorul educație. HCL-urile emise, relevante pentru acest sector, sunt inventariate în tabelul 

următor: 

Tabel 39 – HCL 2019 emise pentru educație 

Nr crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 10 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.465/2018 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE – FAZA 

DOCUMENTAȚII DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE 

INTERVENȚII ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU INVESTIȚIA ”REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE 

ANTEPREȘCOLARE LA CREȘA DEVA, ALEEA VIITORULUI” 

1 Februarie 2019 

2 

HOTĂRÂREA NR. 20 PRIVIND PARTICIPAREA MUNICIPIULUI 

DEVA, ÎN CALITATE DE COORGANIZATOR ALĂTURI DE 

ASOCIAȚIA CLUBURILOR DE DEZBATERI DIN VEST, LA 

CONCURSUL NAȚIONAL DE DEZBATERI ACADEMICE ”DEVA 

CUP” – EDIȚIA A II-A, EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN 

PERIOADA 06 – 09 FEBRUARIE 2019 

 8 Februarie 2019 

3 

HOTĂRÂREA NR. 21 PRIVIND PARTICIPAREA MUNICIPIULUI 

DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA ÎN 

CALITATE DE COORGANIZATOR ALĂTURI DE BIG MEDIA 

ADVENT SRL LA ORGANIZAREA CELEI DE A X-A EDIȚII A 

CUPEI BIG A LICEELOR LA FOTBAL, ÎN PERIOADA 18.02.2019 

– 21.02.2019 

 8 Februarie 2020 

4 

HOTĂRÂREA NR. 25 PRIVIND ASOCIEREA DINTRE 

MUNICIPIUL DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL CU LICEUL CU 

PROGRAM SPORTIV “CETATE” DEVA, ÎN VEDEREA 

SUSȚINERII PERFORMANȚEI ÎN ATLETISM A SPORTIVEI 

BOTA DENISA LA CONCURSURILE NAȚIONALE ȘI 

INTERNAȚIONALE ALE FEDERAȚIEI ROMÂNE DE ATLETISM 

DIN ANUL COMPETIȚIONAL 2019 

13 Martie 2019 
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5 

HOTĂRÂREA NR. 30 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL 

”REABILITAREA/RECONVERSIE/EXTINDERE/CONSTRUIRE 

INFRASTRUCTURĂ EDUCAȚIONALĂ ÎN DEVA, ALEEA 

VIITORULUI, NR.9, ÎN VEDEREA MODERNIZĂRII ȘI ECHIPĂRII 

INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PENTRU EDUCAȚIE 

TIMPURIE PREȘCOLARĂ”, COD SMIS 125418 

13 Martie 2019 

6 

HOTĂRÂREA NR. 31 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL ”REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE 

ANTEPREȘCOLARE LA CREȘA DEVA, AL.VIITORULUI”, COD 

SMIS 125416 

13 Martie 2019 

7 

HOTĂRÂREA NR. 32 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAȚIEI 

DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE – DALI 

PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”ÎNLOCUIRE ACOPERIȘ 

LA CORPUL – D DE LA COLEGIUL TEHNIC TRANSILVANIA 

MUNICIPIUL DEVA”, SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, B-DUL 

DACIA, NR.8; 

13 Martie 2019 

8 

HOTĂRÂREA NR. 67 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.90/2018 PRIVIND APROBAREA 

REȚELEI ȘCOLARE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR DE STAT ȘI PARTICULAR CARE 

FUNCȚIONEAZĂ PE RAZA TERITORIALĂ A MUNICIPIULUI 

DEVA, SUBORDONATE CONSILIULUI LOCAL DEVA, PENTRU 

ANUL ȘCOLAR 2018-2019, CU MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

4 Aprilie 2019 

9 

HOTĂRÂREA NR. 68 PRIVIND PARTICIPAREA MUNICIPIULUI 

DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA ÎN 

CALITATE DE COORGANIZATOR ALĂTURI DE 

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN HUNEDOARA, LA 

EVENIMENTUL ”EXCELENȚA ÎN EDUCAȚIE”, EDIȚIA A III-A, 

EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA APRILIE-

MAI 2019 

4 Aprilie 2019 

10 

HOTĂRÂREA NR. 76 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI 

PLAN URBANISTIC DE DETALIU „ETAJARE PARŢIALĂ 

CONSTRUCŢIE EXISTENTĂ ŞI AMENAJARE CENTRU FITNESS 

ŞI ALTE ACTIVITĂŢI SPORTIVE” GENERAT DE IMOBILUL 

5 Aprilie 2019 
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SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, ALEEA MUNCII, ÎN CADRUL 

PUNCTULUI TERMIC EXISTENT 

11 

HOTĂRÂREA NR. 93 PRIVIND TRANSMITEREA ÎN 

ADMINISTRAREA LICEULUI DE ARTE “SIGISMUND 

TODUȚĂ”, A UNOR IMOBILE CLĂDIRI ȘI TERENURI, 

PROPRIETATEA PUBLICĂ A MUNICIPIULUI DEVA 

5 Aprilie 2019 

12 

HOTĂRÂREA NR. 95 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.449/2018 PRIVIND FINANȚAREA 

BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 2018-2019, PENTRU 

ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ CURSURILE DE ZI, ÎN 

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT, DE 

PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE 

CONSILIULUI LOCAL DEVA 

5 Aprilie 2019 

13 

HOTĂRÂREA NR. 96 PRIVIND PARTICIPAREA MUNICIPIULUI 

DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA ÎN 

CALITATE DE COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAȚIA 

D.E.V.A. LA ORGANIZAREA FESTIVALULUI DE FILM “DEVA 

FILM FEST” – EDIȚIA I, ÎN PERIOADA 19-21 APRILIE 2019, LA 

CINEMA PATRIA 

5 Aprilie 2019 

14 

HOTĂRÂREA NR. 97 PRIVIND MODIFICAREA HOTARARII 

CONSILIULUI LOCAL NR. 423/2018 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTATIEI TEHNICO-ECONOMICE – FAZA STUDIU DE 

FEZABILITATE, DOCUMENTATII PENTRU OBTINEREA 

AVIZELOR SI ACORDURILOR, LISTE CU CANTITATI DE 

LUCRARI ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU INVESTIȚIA “REABILITAREA, MODERNIZAREA, 

EXTINDEREA SI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCATIONALE PRESCOLARE LA GRĂDINIȚA CU PROGRAM 

NORMAL NR. 2, DEVA, ALEEA SALCAMILOR” 

5 Aprilie 2019 

15 

HOTĂRÂREA NR. 98 PRIVIND MODIFICAREA HOTARARII 

CONSILIULUI LOCAL NR. 29/2019, PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL „REABILITAREA, MODERNIZAREA, 

EXTINDEREA ȘI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCATIONALE PRESCOLARE LA GRĂDINIȚA CU 

PROGRAM NORMAL NR. 2, DEVA, AL. SALCAMILOR”, COD 

SMIS 125417 
 

5 Aprilie 2019 
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16 

HOTĂRÂREA NR. 99 PRIVIND MODIFICAREA HOTARARII 

CONSILIULUI LOCAL NR. 465/2018 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTATIEI TEHNICO-ECONOMICE – FAZA 

DOCUMENTATII DE AVIZARE A LUCRARILOR DE 

INTERVENTII ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU INVESTIȚIA “REABILITAREA, MODERNIZAREA SI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE 

ANTEPRESCOLARE LA CRESA DEVA, ALEEA VIITORULUI”, 

CU MODIFICARILE SI COMPLETARILE ULTERIOARE 
 

5 Aprilie 2019 

17 

HOTĂRÂREA NR. 100 PRIVIND MODIFICAREA HOTARARII 

CONSILIULUI LOCAL NR. 31/2019 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL „REABILITAREA, MODERNIZAREA SI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE 

ANTEPRESCOLARE LA CRESA DEVA, AL. VIITORULUI”, COD 

SMIS 125416 

5 Aprilie 2019 

18 

HOTĂRÂREA NR. 110 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.424/2018 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAȚIEI DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE 

INTERVENȚIE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU INVESTIȚIA ” REABILITAREA ȘI ECHIPAREA 

INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE A COLEGIULUI TEHNIC 

„TRANSILVANIA” DIN MUNICIPIUL DEVA”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 

10 Mai 2019 

19 

HOTĂRÂREA NR. 111 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL „REABILITAREA ŞI ECHIPAREA 

INFRASTRUCTURII EDUCAŢIONALE A COLEGIULUI 

TEHNIC „TRANSILVANIA” DIN MUNICIPIUL DEVA, COD 

SMIS 120477” 
 

10 Mai 2019 

20 

HOTĂRÂREA NR. 128 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.449/2018 PRIVIND FINANȚAREA 

BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 2018-2019, PENTRU 

ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ CURSURILE DE ZI, ÎN 

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT, DE 

PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE 

CONSILIULUI LOCAL DEVA, CU MODIFICĂRILE ȘI 

10 Mai 2019 
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Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Analiza HCL-urilor pentru sectorul educație ne arată o implicare activă a primăriei pe 

acest sector. Nu doar că sunt susținute și încurajate competițiile școlare, fiind deseori manifestate 

diverse concursuri școlare, ci sunt și recunoscute meritele elevilor care obțin rezultate deosebite 

la învățătură. 

 Următorul sector este turismul. HCL-urile selectate pentru acest sector se reflectă în 

tabelul următor: 

 

Tabel 40 – HCL pentru sectorul Turism 

Nr 

crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA EXECUŢIEI 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA LA 31 

DECEMBRIE 2018; 

1 Februarie 

2019, 

2 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII 

EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL ÎNREGISTRAT LA 

SFÂRȘITUL ANULUI 2018 

1 Februarie 

2019, 

3 

OTĂRÂREA NR. 12 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.321/2018 PRIVIND MENȚINEREA 

TARIFELOR DE INTRARE LA COMPLEX AQUALAND DEVA ȘI 

LA ȘTRANDUL MUNICIPAL DEVA 

 1 Februarie 

2019 

4 

HOTĂRÂREA NR. 78 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI 

PLAN URBANISTIC ZONAL “AȘEZĂMÂNT PĂRINTELE 

„ARSENIE BOCA” - ETAPA I – MĂNĂSTIRE ORTODOXĂ; 

ETAPA II – CENTRU PENTRU TINERET; ETAPA III – CENTRU 

MEDICAL ȘI ÎMPREJMUIRE” GENERAT DE IMOBILUL SITUAT 

ÎN INTRAVILANUL MUNICIPIULUI DEVA, ZONA DEALUL 

PLAIULUI 

 5 Aprilie 2019 

COMPLETĂRILE ULTERIOARE 

 

21 

HOTĂRÂREA NR. 150 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”AMENAJARE TEREN DE SPORT LA CASA MAGHIARĂ” 
 

15 Mai 2019 
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5 

HOTĂRÂREA NR. 94 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.296/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”AMENAJARE GRĂDINĂ 

URBANĂ ÎN ZONA ZAMFIRESCU” 
 

 5 Aprilie 2019 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Nu putem să nu remarcăm faptul că Deva este un oraș situat într-o zonă cu potential 

touristic, mai mult de atât, în Deva regăsindu-se și recunoscuta Cetate a Devei. Astfel că se 

regăsesc diverse initiative al Consiliului Local și ale primăriei în vederea înfrumusețării orașului 

pentru a atrage cât mai mulți turiști. 

 Pentru sectorul asistență socială HCL-urile extrase se regăsesc în tabelul următor: 

 

Tabel 41 – HCl pentru Asistenta sociala 

Nr 

crt Denumire HCL Data HCL 

1 HOTĂRÂREA NR. 7 PRIVIND APROBAREA PLANULUI ANUAL 

DE ACȚIUNE PRIVIND SERVICIILE SOCIALE PENTRU ANUL 

2019 LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 

1 Februarie 

2019 

2 HOTĂRÂREA NR. 27 PRIVIND APROBAREA NOILOR 

INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI ȘI CARACTERISTICI 

PRINCIPALE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”AMENAJARE LOCUINȚE SOCIALE – 72 UNITĂȚI LOCATIVE 

BLOC 3 ȘI BLOC 4 – ZONA CARTIER GRIGORESCU”, STR. 

NICOLAE GRIGORESCU, DIN MUNICIPIUL DEVA, JUDEȚUL 

HUNEDOARA, RECALCULAȚI DUPĂ PREVEDERILE 

ORDONANȚEI DE URGENȚĂ NR.114/2018 ȘI INSTRUCȚIUNEA 

AGENȚIEI NAȚIONALE PENTRU ACHIZIȚII PUBLICE NR.2/2018 

13 Martie 

2019 

3 HOTĂRÂREA NR. 28 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA NR.469/2018 

PRIVIND APROBAREA ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL 

DEVA ȘI DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA PENTRU 

DEPUNEREA ȘI IMPLEMENTAREA PROIECTULUI 

”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A 

COMUNITĂȚII MARGINALIZATE ZONA STREIULUI ȘI 

CREAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU SERVICII DE 

ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” PRIN POR 2014-2020, AXA 

PRIORITARĂ 4 

13 Martie 

2019 
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4 HOTĂRÂREA NR. 39 PRIVIND APROBAREA CERERILOR DE 

ATRIBUIRE A TERENURILOR ÎN FOLOSINȚĂ GRATUITĂ 

TINERILOR PENTRU CONSTRUIREA UNEI LOCUINȚE 

PROPRIETATE PERSONALĂ ÎN BAZA LEGII NR.15/2003, 

REPUBLICATĂ 

13 Martie 

2019 

5 HOTĂRÂREA NR. 44 PRIVIND APROBAREA ÎNCHEIERII 

“CONVENȚIEI DE COLABORARE” ÎNTRE CONSILIUL LOCAL 

DEVA PRIN DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA ȘI 

EPISCOPIA DEVEI ȘI HUNEDOAREI PRIN SECTORUL SOCIAL 

FILANTROPIC 

13 Martie 

2019 

6 HOTĂRÂREA NR. 45 PRIVIND CONSTITUIREA ECHIPEI 

MOBILE PENTRU INTERVENȚIA DE URGENȚĂ ÎN CAZURILE 

DE VIOLENȚĂ DOMESTICĂ ÎN MUNICIPIUL DEVA 

13 Martie 

2019 

7 HOTĂRÂREA NR. 47 PRIVIND APROBAREA LISTEI CU 

SOLICITANŢII CARE AU ACCES LA LOCUINŢELE PENTRU 

TINERI, DESTINATE ÎNCHIRIERII, PRECUM ŞI A LISTEI DE 

PRIORITĂŢI ÎN SOLUŢIONAREA CERERILOR, VALABILE 

PENTRU ANUL 2019, STABILITE DE COMISIA SOCIALĂ DE 

ANALIZĂ A DOSARELOR DEPUSE DE SOLICITANŢII DE 

LOCUINŢE PENTRU TINERI DESTINATE ÎNCHIRIERII 

13 Martie 

2019 

8 HOTĂRÂREA NR. 51 PRIVIND APROBAREA LISTEI DE 

PRIORITĂȚI CU SOLICITANȚII ÎNDREPTĂȚIȚI SĂ 

BENEFICIEZE DE LOCUINȚE DE NECESITATE ȘI 

REPARTIZAREA SPRE ÎNCHIRIERE A LOCUINȚEI DE 

NECESITATE SITUATĂ ÎN IMOBILUL DIN DEVA, ALEEA 

MOȚILOR NR.2, BL.1, ET.4, CAMERA 108 

13 Martie 

2019 

9 HOTĂRÂREA NR. 54 PRIVIND REPARTIZAREA SPRE 

ÎNCHIRIERE A LOCUINȚELOR PENTRU TINERI DESTINATE 

ÎNCHIRIERII, RĂMASE VACANTE ÎN IMOBILUL ANL1 SITUAT 

ÎN MUNICIPIUL DEVA, ALEEA MOȚILOR NR.2A, ET.2, AP.24 ȘI 

AP.32 

13 Martie 

2019 

10 HOTĂRÂREA NR. 74 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.319/2018 PRIVIND STABILIREA 

ALOCAȚIEI ZILNICE DE HRANĂ ȘI A COSTULUI MEDIU 

LUNAR DE ÎNTREȚINERE PENTRU ANUL 2018 – 2019 PENTRU 

COPIII ÎNSCRIȘI LA CREȘA DEVA 

 5 Aprilie 2019 

11 HOTĂRÂREA NR. 79 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI 

PLAN URBANISTIC ZONAL “LOCUINȚĂ FAMILIALĂ” 

GENERAT DE IMOBILUL SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, SAT 

ARCHIA, NR.37 

 5 Aprilie 2019 

12 HOTĂRÂREA NR. 101 PRIVIND APROBAREA SCHIMBĂRII 

DESTINAŢIEI IMOBILULUI CĂMIN PENTRU PERSOANE 
5 Aprilie 2019 
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VÂRSTNICE, SITUAT ÎN LOCALITATEA SÂNTUHALM, ÎN 

CREŞĂ 

13 HOTĂRÂREA NR. 108 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.468/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A 

COMUNITĂȚII MARGINALIZATE ZONA STREIULUI ȘI 

CREAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU SERVICII DE 

ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” 

10 Mai 2019 

14 OTĂRÂREA NR. 109 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA NR.469/2018 

PRIVIND APROBAREA ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL 

DEVA ȘI DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA PENTRU 

DEPUNEREA ȘI IMPLEMENTAREA PROIECTULUI 

”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A 

COMUNITĂȚII MARGINALIZATE ZONA STREIULUI ȘI 

CREAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU SERVICII DE 

ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” PRIN POR 2014-2020, AXA 

PRIORITARĂ 4, CU MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

10 Mai 2019 

15 HOTĂRÂREA NR. 114 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL „REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI 

SOCIALĂ A COMUNITĂȚII MARGINALIZATE ZONA 

STREIULUI ȘI CREAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU 

SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ”, COD SMIS 125415 

10 Mai 2019 

16 HOTĂRÂREA NR. 119 PRIVIND APROBAREA SUBVENȚIEI LA 

ENERGIA TERMICĂ PENTRU POPULAȚIA RACORDATĂ LA REȚEAUA 

DE AGENT TERMIC PRIMAR DIN MUNICIPIUL DEVA 
 

10 Mai 2019 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Preocuparea primăriei și a Consiliului Local pentru cei neajutorați poate fi observată din 

numeroasele dezbateri și hotărâri luate în ședințele de CL. Astfel nu doar asigurarea hranei celor 

defavorizați dar și sprijinirea tinerilor la început de drum prin acordarea de terenuri în vederea 

realizării de locuințe sau prin acordarea de locuințe cu diverse facilități reprezintă câteva măsuri 

întreprinse de autorități. 

 Pentru infrastructură HCL emise în anul 2019 se regăsesc în tabelul următor: 
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Tabel 42 – HCL pentru Infrastructura 

Nr crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 4 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA 

INFRASTRUCTURII AFERENTE” 

15 Ianuarie 2019 

2 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA EXECUŢIEI 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA LA 31 

DECEMBRIE 2018; 

1 Februarie 2019, 

3 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII 

EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL ÎNREGISTRAT LA 

SFÂRȘITUL ANULUI 2018 

1 Februarie 2019, 

4 

HOTĂRÂREA NR. 23 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI REFERITOR LA CONDIȚIILE ÎN CARE 

SE REALIZEAZĂ ACCESUL PE PROPRIETATEA PUBLICĂ 

SAU PRIVATĂ A MUNICIPIULUI DEVA ÎN VEDEREA 

INSTALĂRII, ÎNTREȚINERII, ÎNLOCUIRII SAU MUTĂRII 

REȚELELOR DE COMUNICAȚII ELECTRONICE SAU A 

ELEMENTELOR DE INFRASTRUCTURĂ NECESARE 

SUSȚINERII ACESTORA, MODUL DE UTILIZARE 

PARTAJATĂ A ELEMENTELOR DE INFRASTRUCTURĂ, 

PRECUM ȘI MĂSURILE PRIVIND CONSTRUIREA DE REȚELE 

DE COMUNICAȚII ELECTRONICE ÎN SUBTERAN 

13 Martie 2019 

5 

HOTĂRÂREA NR. 63 PRIVIND APROBAREA NOILOR 

INDICATORI TEHNICO - ECONOMICI ȘI 

CARACTERISTICILE PRINCIPALE LA OBIECTIVUL DE 

INVESTIȚII ”MODERNIZARE STRADA VALEA CERNEI, 

SÂNTUHALM” ȘI PENTRU APROBAREA FINANȚĂRII DIN 

BUGETUL LOCAL PENTRU CATEGORII DE LUCRĂRI, CARE 

NU SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN 

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE LOCALĂ 

13 Martie 2019 

6 

HOTĂRÂREA NR. 72 PRIVIND APROBAREA NOULUI 

REGULAMENT LOCAL DE IMPLICARE A PUBLICULUI ÎN 

ELABORAREA SAU REVIZUIREA PLANURILOR DE 

URBANISM ȘI AMENAJARE A TERITORIULUI 

4 Aprilie 2019 
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7 

HOTĂRÂREA NR. 84 PRIVIND APROBAREA NOILOR 

INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI ȘI CARACTERISTICI 

PRINCIPALE LA OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”INTRODUCERE GAZ METAN BÂRCEA MICĂ” 

5 Aprilie 2019 

8 

HOTĂRÂREA NR. 85 PRIVIND APROBAREA NOILOR 

INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI ȘI CARACTERISTICI 

PRINCIPALE LA OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE PE STRADA ROCI” 

DIN MUNICIPIUL DEVA ȘI PENTRU APROBAREA 

FINANȚĂRII DIN BUGETUL LOCAL PENTRU CATEGORIILE 

DE LUCRĂRI, CARE NU SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL 

DE STAT PRIN PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE 

LOCALĂ INCLUSIV CHELTUIELILE DEJA DECONTATE DIN 

BUGETUL LOCAL 
 

5 Aprilie 2019 

9 

HOTĂRÂREA NR. 112 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA „MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA 

INFRASTRUCTURII AFERENTE”, CU MODIFICĂRILE ȘI 

COMPLETĂRILE ULTERIOARE 
 

10 Mai 2019 

10 

HOTĂRÂREA NR. 115 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.519/2018, PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE OPORTUNITATE ȘI A INDICATORILOR 

TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT PUBLIC 

LOCAL PRIN ACHIZIȚIONAREA DE VEHICULE 

ECOLOGICE” 

10 Mai 2019 

11 

HOTĂRÂREA NR. 116 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN ACHIZIȚIONAREA DE 

VEHICULE ECOLOGICE”, COD SMIS 127218 

10 Mai 2019 

12 

HOTĂRÂREA NR. 149 PRIVIND APROBAREA NOILOR 

INDICATORI TEHNICO - ECONOMICI ȘI CARACTERISTICI 

PRINCIPALE LA OBIECTIVUL DE INVESTIȚII: 

„MODERNIZARE DRUM DE LEGĂTURĂ ÎNTRE STRADA 

VULCAN ȘI STRADA COZIEI” 

15 Mai 2019 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 
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 HCL-urile specific infrastructurii ne demonstrează o preocupare permanentă a 

autorităților pentru asfaltarea străzilor din Deva, realizarea de piste pietonale, pentru bicicliști, 

lucru apreciat în general de locuitori și de mediul de afaceri al municipiului.  

 Ultimul sector analizat este cel al mediului înconjurător, HCL-urile emise în anul 2019 

fiind prezentate în tabelul următor: 

 

Tabel 43 – HCL pentru Mediu înconjurător 

Nr crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 5 PRIVIND APROBAREA 

CHELTUIELILOR AFERENTE PROIECTULUI 

ABORDAREA INTEGRATĂ ,,PREMIUL EUROPEAN 

PENTRU ENERGIE,, COMPONENT A PROIECTULUI 

,,FONDUL PENTRU ACȚIUNI ÎN DOMENIUL 

MANAGEMENTULUI ENERGIEI DURABILE,, - SEAF - 

FINANȚAT ÎN CADRUL PROGRAMULUI DE 

COOPERARE ELVEȚIANO - ROMÂN VIZÂND 

REDUCEREA DISPARITĂȚILOR ECONOMICE ȘI 

SOCIALE ÎN CADRUL UNIUNII EUROPENE, ÎN 

CONFORMITATE CU CONTRACTUL DE FINANȚARE 

ÎNREGISTRAT LA MDRAP ÎN CALITATE DE 

AUTORITATE MANAGEMENT SEAF SUB 

NR.80/979/2018, S 

1 Februarie 2019 

2 

HOTĂRÂREA NR. 6 PRIVIND APLICAREA 

MUNICIPIULUI DEVA LA PROGRAMUL PRIVIND 

REDUCEREA EMISIILOR DE GAZE CU EFECT DE SERĂ 

ÎN TRANSPORTURI, PRIN PROMOVAREA 

INFRASTRUCTURII PENTRU VEHICULE DE 

TRANSPORT RUTIER NEPOLUAT DIN PUNCT DE 

VEDERE ENERGETIC: STAȚII DE REÎNCĂRCARE 

PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN MUNICIPIILE 

REȘEDINȚĂ DE JUDEȚ ȘI APROBAREA 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

PROIECTUL ”STAȚII DE REÎNCĂRCARE VEHICULE 

ELECTRICE ÎN MUNICIPIUL DEVA” 

1 Februarie 2019 

3 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA EXECUŢIEI 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA LA 31 

DECEMBRIE 2018; 

1 Februarie 2019, 

4 
HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII 

EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL ÎNREGISTRAT LA 
1 Februarie 2019, 
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SFÂRȘITUL ANULUI 2018 

5 

HOTĂRÂREA NR. 15 PRIVIND APROBAREA 

BUGETULUI DE VENITURI ȘI CHELTUIELI PE ANUL 

2019, PENTRU ADMINISTRAREA FONDULUI 

FORESTIER PROPRIETATEA MUNICIPIULUI DEVA 

13 Martie 2019 

6 

HOTĂRÂREA NR. 43 PRIVIND REACTUALIZAREA 

UNITĂȚII LOCALE DE SPRIJINIRE A ACȚIUNILOR DE 

LUPTĂ ÎMPOTRIVA BOLILOR TRANSMISIBILE ALE 

ANIMALELOR ȘI A ZOONOZELOR LA NIVELUL 

MUNICIPIULUI DEVA 

13 Martie 2019 

7 

HOTĂRÂREA NR. 80 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC ZONAL 

“AMENAJARE IAZ PISCICOL DE AGREMENT ÎN 

PERIMETRUL DE EXPLOATARE DEVA EST CU 

EXPLOATAREA DE AGREGATE MINERALE” GENERAT 

DE IMOBILUL SITUAT ÎN EXTRAVILANUL 

MUNICIPIULUI DEVA, ZONA DE EST A MUNICIPIULUI, 

ÎNTRE RÂUL MUREŞ ŞI CALEA FERATĂ 

 5 Aprilie 2019 

8 

HOTĂRÂREA NR. 94 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.296/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE FEZABILITATE 

ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA ”AMENAJARE GRĂDINĂ URBANĂ ÎN 

ZONA ZAMFIRESCU” 

 5 Aprilie 2019 

9 

HOTĂRÂREA NR. 113 PRIVIND APROBAREA CERERII 

DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECȚIE PENTRU PROIECTUL „AMENAJARE 

GRĂDINĂ URBANĂ ÎN ZONA ZAMFIRESCU”, COD 

SMIS 125414 

10 Mai 2019 

10 

HOTĂRÂREA NR. 121 PRIVIND MODIFICAREA ȘI 

COMPLETAREA ANEXEI LA HOTĂRÂREA 

CONSILIULUI LOCAL NR.345/2018 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI PRIVIND 

STABILIREA ȘI SANCȚIONAREA CONTRAVENȚIILOR 

LA UNELE NORME DE CONVIEȚUIRE SOCIALĂ, 

ORDINE ȘI LINIȘTE PUBLICĂ, COMERȚ, TRANSPORT, 

GOSPODĂRIRE, CURĂȚENIE, SALUBRITATE, 

ÎNTREȚINERE ȘI CONSERVARE A MEDIULUI ÎN 

MUNICIPIUL DEVA 

10 Mai 2019 
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Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Preocupările față de mediul înconjurător se pot remerca din analiza numeroaselor HCL-

uri emise în anul 2019. Sunt luate în considerare proiecte privind amenajarea de spații verzi, 

părculețe, precum și pentru încurajarea utilizării autoturimelor electrice prin amplasare de stații 

de încărcare. 

3.1.2. Inventarierea HCL pe anul 2020 si trierea pe sectoarele: educatie, turism, asistenta 

sociala, infrastructura si mediu 

 

 O analiză a HCL emise la nivelul UAT Deva similară cu cea din anul 2019 am realizat și 

la nivelul anului 2020. Primul sector cel al educației este reflectat în tabelul următor: 

 

Tabel 44 – HCL pentru Educatie în 2020 

Nr crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND ACORDAREA UNOR PREMII 

SPORTIVILOR ȘI COLECTIVELOR TEHNICE CARE AU 

OBŢINUT PERFORMANŢE DEOSEBITE LA ACŢIUNILE 

SPORTIVE INTERNAŢIONALE ŞI NAŢIONALE OFICIALE, 

ELEVILOR CARE AU OBŢINUT DISTINCŢII LA 

OLIMPIADELE INTERNAŢIONALE ŞI CONCURSURILE 

INTERNAŢIONALE ŞI NAŢIONALE PE DISCIPLINE DE 

ÎNVĂŢĂMÂNT, PRECUM ŞI PROFESORILOR CARE I-AU 

PREGĂTIT PE ACEŞTIA 

31 Ianuarie 2020 

2 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE COORGANIZATOR 

ALĂTURI DE INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

HUNEDOARA, LA EVENIMENTUL ”EXCELENȚA ÎN 

EDUCAȚIE”, EDIȚIA A IV-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂȘURA ÎN PERIOADA FEBRUARIE-APRILIE 2020 

31 Ianuarie 2020 

3 

HOTĂRÂREA NR. 45 PRIVIND APROBAREA PRELUĂRII 

INVESTIȚIEI ÎN CURS DE EXECUȚIE AFERENTĂ 

OBIECTIVULUI „LICEUL DE MUZICĂ ȘI ARTE PLASTICE 

SIGISMUND TODUȚĂ” 

 31 Ianuarie 2020 

4 

HOTĂRÂREA NR. 55 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAȚIA 

CLUBURILOR DE DEZBATERI DIN VEST, LA CONCURSUL 

NAȚIONAL DE DEZBATERI ACADEMICE „DEVA CUP” - 

EDIȚIA A III-A, EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN 

20 Februarie 2020 
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PERIOADA 21 - 23 FEBRUARIE 2020 

5 

HOTĂRÂREA NR. 56 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.9/2020, PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE COORGANIZATOR 

ALĂTURI DE INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

HUNEDOARA, LA EVENIMENTUL ”EXCELENȚA ÎN 

EDUCAȚIE”, EDIȚIA A IV-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂȘURA ÎN PERIOADA FEBRUARIE-APRILIE 2020 

20 Februarie 2020 

6 

HOTĂRÂREA NR. 57 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.378/2019 PRIVIND FINANȚAREA 

BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 2019-2020, PENTRU 

ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ CURSURILE DE ZI, ÎN 

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE 

STAT, DE PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE 

CONSILIULUI LOCAL DEVA 

20 Februarie 2020 

7 

HOTĂRÂREA NR. 73 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.8/2020, PRIVIND ACORDAREA 

UNOR PREMII SPORTIVILOR ȘI COLECTIVELOR TEHNICE 

CARE AU OBȚINUT PERFORMANȚE DEOSEBITE LA 

ACȚIUNILE SPORTIVE INTERNAȚIONALE ȘI NAȚIONALE 

OFICIALE, ELEVILOR CARE AU OBȚINUT DISTINCȚII LA 

OLIMPIADELE INTERNAȚIONALE ȘI CONCURSURILE 

INTERNAȚIONALE ȘI NAȚIONALE PE DISCIPLINE DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT, PRECUM ȘI PROFESORILOR CARE I-AU 

PREGĂTIT PE ACEȘTIA 

 20 Februarie 2020 

8 

HOTĂRÂREA NR. 144 PRIVIND TRANSMITEREA ÎN 

ADMINISTRAREA ȘCOLII GIMNAZIALE ”ANDREI 

ȘAGUNA” A TERENULUI DE SPORT ȘCOALA CRISTUR 

22 Aprilie 2020 

9 

HOTĂRÂREA NR. 167 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL REVIZUIT PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

“LICEUL DE ARTE SIGISMUND TODUȚA” DIN 

MUNICIPIUL DEVA 

12 Mai 2020 
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10 

HOTĂRÂREA NR. 179 PRIVIND APROBAREA ACORDĂRII 

DE FINANŢARE NERAMBURSABILĂ DE LA BUGETUL 

GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA CLUBURILOR 

SPORTIVE DE DREPT PRIVAT ŞI ASOCIAŢIILOR PE 

RAMURĂ DE SPORT JUDEŢENE DIN MUNICIPIUL DEVA 

ȘI/SAU CARE DESFĂŞOARĂ ACTIVITĂŢI NONPROFIT 

MENITE SĂ SPRIJINE REALIZAREA UNOR OBIECTIVE DE 

INTERES PUBLIC LOCAL PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA 

29 Mai 2020 

11 

HOTĂRÂREA NR. 206 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, A AGENȚIEI JUDEȚENE PENTRU 

PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ HUNEDOARA, ÎN 

CALITATE DE COORGANIZATORI ALĂTURI DE A.C. 

URBAN VISION DEVA, LA EVENIMENTUL „SESIUNE DE 

ARTĂ URBANĂ” EDIŢIA A III-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂŞURA ÎN PERIOADA 01 IUNIE - 15 SEPTEMBRIE 

2020 

29 Mai 2020 

12 

HOTĂRÂREA NR. 215 PRIVIND PRELUAREA DREPTULUI 

DE PARTICIPARE ÎN CAMPIONATUL LIGII A III-A AL 

FEDERAŢIEI ROMÂNE DE FOTBAL, DE LA LICEUL CU 

PROGRAM SPORTIV CETATE DEVA LA CLUBUL SPORTIV 

MUNICIPAL DEVA, PENTRU SEZONUL COMPETIŢIONAL 

2020-2021 

30 Iunie 2020 

13 

HOTĂRÂREA NR. 345 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ALĂTURI DE A.C. URBAN VISION 

DEVA, LA EVENIMENTUL „SESIUNE DE ARTA URBANĂ” 

EDIŢIA A IV-A, EVENIMENT CE SE VA DESFĂŞURA ÎN 

PERIOADA 01 SEPTEMBRIE – 15 NOIEMBRIE 2020 

 2 Septembrie 2020 

14 

HOTĂRÂREA NR. 368 PRIVIND APROBAREA TIPULUI DE 

SUPORT ALIMENTAR PE NIVELURI DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PENTRU ELEVII DIN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PRIMAR ŞI 

GIMNAZIAL, DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC 

ENERGETIC „DRAGOMIR HURMUZESCU” DEVA ȘI 

ACORDAREA ACESTUIA PÂNĂ LA SFÂRȘITUL ANULUI 

2020 

1 Octombrie 2020 

15 

HOTĂRÂREA NR. 420 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.416/2020 PRIVIND 

FINANȚAREA BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 2020-

2021, PENTRU ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ CURSURILE 

DE ZI, ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR DE STAT, DE PE RAZA MUNICIPIULUI 

DEVA, SUBORDONATE CONSILIULUI LOCAL DEVA. 
 

7 Decembrie 2020 
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16 

HOTĂRÂREA NR. 421 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.345/2020 PRIVIND 

PARTICIPAREA MUNICIPIULUI DEVA, ALĂTURI DE A.C. 

URBAN VISION DEVA, LA EVENIMENTUL „SESIUNE DE 

ARTĂ URBANĂ”, EDIŢIA A IV-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂŞURA ÎN PERIOADA 01 SEPTEMBRIE - 15 

NOIEMBRIE 2020. 
 

7 Decembrie 2020 

17 

HOTĂRÂREA NR. 444 PRIVIND PREMIEREA SPORTIVILOR 

ȘI A MEMBRILOR COLECTIVELOR TEHNICE CARE AU 

OBȚINUT PERFORMANȚE DEOSEBITE LA ACȚIUNILE 

SPORTIVE INTERNAȚIONALE ȘI NAȚIONALE OFICIALE 

ÎN ANUL 2020 

16 Decembrie 2020 

18 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA POLITICILOR 

PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, ASISTENȚĂ 

SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI TURISM ÎN 

CONTEXTUAL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE DURABILĂ 

ÎN PERSPECTIVA ANULUI 2030, LA NIVELUL UAT DEVA, 

ACTIVITATE REALIZATĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI 

”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN CONCORDANȚĂ CU 

STRATEGIA PENTRU CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI 

PUBLICE LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 

126422 

30 Decembrie 2020 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Și la nivelul anului 2020 se observă o precupare pentru educație fiind continuate 

proiectele școlare și competițiile la care primăria și Consiliul Local se implică permanent. 

 Pentru sectorul turism HCL-urile rezultate se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 45 – HCL pe sectorul Turism 

Nr 

crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 13 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – BISERICA „ADORMIREA MAICII DOMNULUI”- 

PAROHIA DEVA VI, DIN MUNICIPIUL DEVA” 

31 Ianuarie 2020 

2 

HOTĂRÂREA NR. 14 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC –PAROHIA ROMANO CATOLICA NR.II DEVA” 

31 Ianuarie 2020 
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3 

HOTĂRÂREA NR.15 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA GRECO – CATOLICĂ „IMMACULATA”, 

DIN MUNICIPIUL DEVA” 

31 Ianuarie 2020 

4 

HOTĂRÂREA NR. 16 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA „SF. ARH. MIHAIL ȘI GAVRIL - 

PAROHIA SÂNTUHALM” 

31 Ianuarie 2020 

5 

HOTĂRÂREA NR. 17 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - PAROHIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ „SFÂNTUL ILIE 

TESVITEANUL” - PAROHIA DEVA VII 
 

31 Ianuarie 2020 

6 

HOTĂRÂREA NR.62 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – BISERICA PENTICOSTALĂ „EMANUEL” – DEVA 

20 Februarie 2020 

7 

HOTĂRÂREA NR.63 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL ȘI ACTUALIZAREA INDICATORILOR TEHNICO 

– ECONOMICI LA FAZA DE PROIECT TEHNIC DE 

EXECUȚIE AL OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII „ILUMINAT 

ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC – 

CENTRUL CULTURAL „DRĂGAN MUNTEAN”, DIN 

MUNICIPIUL DEVA 

20 Februarie 2020 

8 

HOTĂRÂREA NR.64 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII: 

ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – BISERICA CREŞTINĂ BAPTISTĂ „SFÂNTA 

TREIME” DIN MUNICIPIUL DEVA - PENTRU 

CONSTRUCȚIA DIN DEVA, ALEEA POIANA NARCISELOR, 

NR.8, DATĂ ÎN FOLOSINŢĂ BISERICII CREȘTINE BAPTISTE 

MAGHIARE – DEVA 

20 Februarie 2020 

9 

HOTĂRÂREA NR. 65 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA” 

20 Februarie 2020 

10 

HOTĂRÂREA NR. 66 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – BISERICA „SFÂNTUL IERARH VASILE CEL 

20 Februarie 2020 
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MARE” PAROHIA DEVA III 

11 

HOTĂRÂREA NR.67 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA „SFÂNTUL MARE MUCENIC MINA” - 

PAROHIA DEVA X 

20 Februarie 2020 

12 

HOTĂRÂREA NR. 68 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

„ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ „SFÂNTA 

TREIME” – DEVA, CLĂDIREA DE PE STR. M. 

KOGĂLNICEANU NR.14 

20 Februarie 2020 

13 

HOTĂRÂREA NR. 152 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII: 

ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – PAROHIA ROMANO-CATOLICĂ CRISTUR 

22 Aprilie 2020 

14 

HOTĂRÂREA NR. 176 PRIVIND APROBAREA ACORDĂRII 

DE FINANŢARE NERAMBURSABILĂ DE LA BUGETUL 

GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA CULTELOR 

RELIGIOASE ROMÂNE CU PERSONALITATE JURIDICĂ DIN 

MUNICIPIUL DEVA ȘI/SAU CARE DESFĂŞOARĂ 

ACTIVITĂŢI NONPROFIT MENITE SĂ SPRIJINE 

REALIZAREA UNOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC 

LOCAL PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA 
 

29 Mai 2020 

15 

HOTĂRÂREA NR. 447 PRIVIND STABILIREA PROCEDURII 

CADRU DE APLICARE A MAJORĂRILOR IMPOZITULUI 

PENTRU CLĂDIRILE ȘI TERENURILE NEÎNGRIJITE CU 

PÂNĂ LA 500% ȘI A CRITERIILOR DE ÎNCADRARE A 

IMOBILELOR ÎN CLĂDIRI ȘI TERENURI NEÎNGRIJITE 

30 Decembrie 

2020 

16 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA POLITICILOR 

PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, ASISTENȚĂ 

SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI TURISM ÎN 

CONTEXTUAL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE DURABILĂ 

ÎN PERSPECTIVA ANULUI 2030, LA NIVELUL UAT DEVA, 

ACTIVITATE REALIZATĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI 

”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN CONCORDANȚĂ CU 

STRATEGIA PENTRU CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI 

PUBLICE LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 

126422 

30 Decembrie 

2020 
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Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Analiza HCL-urilor selectate pentru turim ne reflectă o preocupare pentru iluminatul 

clădirilor cu atracție turistică, cum ar fi: catedrală, biserici, etc. 

 Pentru asistență socială în 2020 au fost emise următoarele HCL-uri: 

 

Tabel 46 – HCL pentru Asistență socială 

Nr crt Denumire HCL Data HCL 

1 HOTĂRÂREA NR. 21 PRIVIND APROBAREA PLANULUI 

ANUAL DE ACȚIUNE PRIVIND SERVICIILE SOCIALE 

PENTRU ANUL 2020 LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 

31 Ianuarie 2020 

2 HOTĂRÂREA NR. 104 PRIVIND APROBAREA CERERILOR 

DE ATRIBUIRE A TERENURILOR ÎN FOLOSINȚĂ 

GRATUITĂ TINERILOR PENTRU CONSTRUIREA UNEI 

LOCUINȚE PROPRIETATE PERSONALĂ ÎN BAZA LEGII 

NR.15/2003, REPUBLICATĂ 

4 Martie 2020 

3 HOTĂRÂREA NR. 112 PRIVIND APROBAREA 

PROIECTULUI PENTRU SPRIJINIREA PERSOANELOR ÎN 

VÂRSTĂ PESTE 65 DE ANI, PRECUM ŞI A ALTOR 

PERSOANE VULNERABILE EXPUSE RISCULUI DE 

INFECTARE CU CORONAVIRUSUL SARS-COV-2, DIN 

MUNICIPIUL DEVA 

31 Martie 2020 

4 HOTĂRÂREA NR. 189 PRIVIND APROBAREA ATRIBUIRII 

TERENULUI DISPONIBIL PENTRU CONSTRUIREA DE 

LOCUINŢE PROPRIETATE PERSONALĂ ÎN FOLOSINŢĂ 

GRATUITĂ TINERILOR CARE BENEFICIAZĂ DE 

PREVEDERILE LEGII NR.15/2003, REPUBLICATĂ 

29 Mai 2020 

5 HOTĂRÂREA NR. 214 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA NR.154/2018 PRIVIND REGLEMENTAREA 

ACORDĂRII DE FACILITĂȚI ȘI GRATUITĂȚI 

TRANSPORTULUI LOCAL ÎN COMUN PE RAZA 

ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ A MUNICIPIULUI DEVA, 

PRECUM ȘI A MODALITĂȚII DE ACORDARE A 

SUBVENȚIEI DE EXPLOATARE OPERATORULUI 

SERVICIULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL 

30 Iunie 2020 

6 HOTĂRÂREA NR. 218 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE 

AL SERVICIULUI SOCIAL ”CANTINA SOCIALĂ” DEVA 

DIN CADRUL DIRECȚIEI DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ DEVA 

30 Iunie 2020 
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7 HOTĂRÂREA NR. 223 PRIVIND MODIFICAREA ANEXEI 

NR.2 LA HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL NR.259/2018 

PRIVIND STABILIREA TIPURILOR DE SERVICII ŞI A 

CONTRIBUŢIEI PERSOANELOR VÂRSTNICE 

BENEFICIARE DE SERVICIUL SOCIAL “SERVICII DE 

ÎNGRIJIRI PERSONALE LA DOMICILIU PENTRU 

PERSOANE VÂRSTNICE”, AFLAT ÎN SUBORDINEA 

DIRECŢIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA, CU 

MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

30 Iunie 2020 

8 HOTĂRÂREA NR. 291 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.251/2019 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ŞI 

FUNCŢIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL DE ZI CENTRUL 

DE ZI ”CLUBUL SENIORILOR” DIN CADRUL DIRECŢIEI 

DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ DEVA 

30 Iulie 2020 

9 HOTĂRÂREA NR. 319 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE 

AL SERVICIULUI SOCIAL ”CANTINA SOCIALĂ” DEVA, 

PRECUM ȘI A MODELULUI CONTRACTULUI PENTRU 

ACORDAREA SERVICIILOR SOCIALE ACORDATE ÎN 

CADRUL ”CANTINEI SOCIALE” DEVA DIN CADRUL 

DIRECȚIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA 

2 Septembrie 2020 

10 HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA POLITICILOR 

PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, ASISTENȚĂ 

SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI TURISM ÎN 

CONTEXTUAL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE DURABILĂ 

ÎN PERSPECTIVA ANULUI 2030, LA NIVELUL UAT DEVA, 

ACTIVITATE REALIZATĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI 

”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN CONCORDANȚĂ CU 

STRATEGIA PENTRU CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI 

PUBLICE LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 

126422 

30 Decembrie 2020 

11 HOTĂRÂREA NR. 454 PRIVIND APROBAREA LISTEI 

CUPRINZÂND SOLICITANŢII ÎNDREPTĂŢIŢI SĂ 

PRIMEASCĂ ÎN ANUL 2021 O LOCUINŢĂ SOCIALĂ, ÎN 

ORDINEA DE PRIORITATE STABILITĂ DE COMISIA 

SOCIALĂ DE ANALIZĂ A SOLICITĂRILOR DE LOCUINŢE 

DESTINATE ÎNCHIRIERII 

30 Decembrie 2020 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 
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 În continuare există preocupari pentru serviciul social cămine-cantine. Se observă o 

preocupare pentru asigurarea de locuințe în cazul persoanelor defavorizate, precum și susținerea 

permanentă a tinerilor la început de drum. 

 Pentru sectorul Transport, HCL-urile rezultate la nivelul anului 2020 se reflectă în tabelul 

următor: 

 

Tabel 47 – HCL relevante pentru Transport 

Nr 

crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 19 PRIVIND APROBAREA 

”DOCUMENTAŢIEI TEHNICO - ECONOMICE NR.148/2019 

PENTRU LUCRĂRI DE REPARAȚII ȘI ÎNTREȚINERI STRĂZI, 

ALEI, TROTUARE, PARCĂRI ȘI DRUMURI APARȚINĂTOARE 

MUNICIPIULUI DEVA”, PENTRU O PERIOADĂ DE 2 ANI 

31 Ianuarie 2020 

2 

HOTĂRÂREA NR. 69 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”AMENAJARE PARCARE PE BULEVARDUL DECEBAL - 

ZONA PALAT ADMINISTRATIV, MUNICIPIUL DEVA” 

20 Februarie 

2020 

3 

HOTĂRÂREA NR. 80 PRIVIND TRANSMITEREA ÎN 

ADMINISTRAREA SOCIETĂȚII TRANSPORT PUBLIC LOCAL 

DEVA S.R.L. A UNUI NUMĂR DE 12 - DOUĂSPREZECE 

AUTOBUZE, PROPRIETATEA PRIVATĂ A MUNICIPIULUI 

DEVA, CE VOR FI UTILIZATE PENTRU EFECTUAREA 

TRANSPORTULUI PUBLIC LOCAL DE CĂLĂTORI ÎN 

MUNICIPIUL DEVA ȘI LOCALITĂȚILE APARȚINĂTOARE 

4 Martie 2020 

4 

HOTĂRÂREA NR. 127 PRIVIND APROBAREA ATRIBUIRII 

DIRECTE A GESTIUNII SERVICIULUI DE TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL DE PERSONAE EFECTUAT PRIN CURSE 

REGULATE ÎN MUNICIPIUL DEVA ȘI LOCALITĂȚILE 

APARȚINĂTOARE CĂTRE SOCIETATEA TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL DEVA SRL. 

22 Aprilie 2020 

5 

HOTĂRÂREA NR. 140 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC DE DETALIU 

„AMENAJARE PARCARE” GENERAT DE IMOBILUL SITUAT 

ÎN MUNICIPIUL DEVA, STRADA LILIACULUI, NR.6 

22 Aprilie 2020 

6 

HOTĂRÂREA NR. 151 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL REVIZUIT PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII: 

“AMENAJARE TROTUARE STRADA BUCOVINEI - SAT 

CRISTUR” DIN MUNICIPIUL DEVA, JUDEŢUL HUNEDOARA 

 22 Aprilie 2020 
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7 

HOTĂRÂREA NR. 160 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC DE DETALIU 

„AMENAJARE PARCARE TIP „SMART PARKING” - STRADA 

CARPAȚI -ZONA POLICLINICA VECHE”, GENERAT DE 

IMOBILUL SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, STRADA 

CARPAȚI, ZONA POLICLINICA VECHE 

 22 Aprilie 2020 

8 

HOTĂRÂREA NR. 161 PRIVIND APROBAREA ACORDULUI 

DE PRINCIU PRIVIND PARTICIPAREA LA COFINANTAREA 

OBIECTIVULUI DE INVESTITIE PENTRU EXTINDEREA 

REȚELEI DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN 

LOCALITATEA BÂRCEA MICA DIN MUNICIPIUL DEVA 
 

 22 Aprilie 2020 

9 

HOTĂRÂREA NR. 166 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL REVIZUIT PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

“AMENAJARE PARCARE PE BULEVARDUL DECEBAL – 

ZONA PALAT ADMINISTRATIV, MUNICIPIUL DEVA” 
 

12 Mai 2020 

10 

HOTĂRÂREA NR. 170 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL ACTUALIZAT PENTRU OBIECTIVUL DE 

INVESTITII ”MODERNIZAREA STRADA COZIEI DIN 

MUNICIPIUL DEVA ” 

12 Mai 2020 

11 

HOTĂRÂREA NR. 171 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”TRECERI DE PIETONI INTELIGENTE IN MUNICIPIUL DEVA, 

BDUL DECEBAL, STR. MARASTI, STR. CARPATI, BDUL 

DACIA, BDUL M. KOGALNICEANU, BDUL 22 DECEMBRIE, 

BDUL 1 DECEMBRIE 1918, STR. BEJAN, STR. MIHAI 

EMINESCU, BDUL NICOLAE BALCESCU, STR. MINERULUI, 

BDUL IULIU MANIU - 18 TRECERI DE PIETONI” 

12 Mai 2020 

12 

HOTĂRÂREA NR. 241 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL ACTUALIZAT PENTRU OBIECTIVUL DE 

INVESTIȚIE:“MODERNIZARE DRUM DE LEGĂTURĂ ÎNTRE 

STRADA VULCAN ȘI STRADA COZIEI DIN MUNICIPIUL 

DEVA, JUDEȚUL HUNEDOARA” 

30 Iunie 2020 

13 

HOTĂRÂREA NR. 264 PRIVIND UNELE MĂSURI PENTRU 

REGLEMENTAREA SERVICIULUI DE SALUBRIZARE PENTRU 

ACTIVITATEA DE CURĂȚARE ȘI TRANSPORTUL ZĂPEZII DE PE 

CĂILE PUBLICE ȘI MENȚINEREA ÎN FUNCȚIUNE A ACESTORA PE 

TIMP DE POLEI SAU ÎNGHEȚ ÎN MUNICIPIUL DEVA 
 

30 Iulie 2020 
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14 

HOTĂRÂREA NR. 350 PRIVIND APROBAREA CORIDORULUI 

DE MOBILITATE INTEGRAT CE REZULTĂ CA URMARE A 

INVESTIȚIILOR REALIZATE ȘI CARE SE VOR REALIZA PRIN 

PROIECTELE ”AMENAJARE PISTĂ PENTRU BICICLIȘTI PE 

CALEA ZARANDULUI”, COD SMIS 56350, “EXTINDEREA 

PISTEI PENTRU BICICLIȘTI ȘI A TRASEELOR PIETONALE 

DE PE CALEA ZARANDULUI SPRE ZONA INDUSTRIALĂ ȘI 

COMERCIALĂ A MUNCIPIULUI DEVA” ȘI ”CONSTRUIRE 

PISTE PENTRU BICICLIȘTI ȘI A TRASEELOR PIETONALE PE 

DN7 ÎN SÂNTUHALM” 

2 Septembrie 

2020 

15 

HOTĂRÂREA NR. 351 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL REVIZUIT PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

"AMENAJARE SENS GIRATORIU ÎN SÂNTUHALM" DIN 

MUNICIPIUL DEVA 

4 Septembrie 

2020 

16 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA POLITICILOR 

PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, ASISTENȚĂ SOCIALĂ, 

MEDIU, TRANSPORT ȘI TURISM ÎN CONTEXTUAL 

STRATEGIEI DE DEZVOLTARE DURABILĂ ÎN PERSPECTIVA 

ANULUI 2030, LA NIVELUL UAT DEVA, ACTIVITATE 

REALIZATĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI ”OPTIMIZAREA 

PROCESELOR ÎN CONCORDANȚĂ CU STRATEGIA PENTRU 

CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LA NIVELUL 

MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 126422 

30 Decembrie 

2020 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Observăm din punct de vedere al infrastructurii o preocupare pentru amenajarea de 

parcări, trotuare pietonale, parcare de timp Smart Parking, asfaltarea drumurilor din localitate. 

 Ultimul sector cel al mediului înconjurător are prezentate următoarele HCL: 

 

Tabel 48 – HCL pentru Mediu 

Nr crt Denumire HCL Data HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 99 PRIVIND DAREA ÎN ADMINISTRARE 

CĂTRE DIRECȚIA SILVICĂ HUNEDOARA PRIN OCOLUL 

SILVIC SIMERIA A SUPRAFEȚEI DE 340,81 HA FOND 

FORESTIER PROPRIETATEA MUNICIPIULUI DEVA 

 4 Martie 2020 

2 

HOTĂRÂREA NR. 100 PRIVIND APROBAREA MODULUI 

DE VALORIFICARE A MASEI LEMNOASE DIN FONDUL 

FORESTIER PROPRIETATE A MUNICIPIULUI DEVA 

 4 Martie 2020 

3 

HOTĂRÂREA NR. 101 PRIVIND APROBAREA 

PRELUNGIRII TERMENULUI DE AMPLASARE A 

CONTAINERELOR DE COLECTARE ÎMBRĂCĂMINTE ȘI 

 4 Martie 2020 
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ÎNCĂLȚĂMINTE UZATĂ, CU TITLU GRATUIT PE 

DOMENIUL PUBLIC AL MUNICIPIULUI DEVA 

4 

HOTĂRÂREA NR. 209 PRIVIND APROBAREA 

INTRODUCERII CONTRIBUȚIEI PENTRU ECONOMIA 

CIRCULARĂ ÎN TARIFUL FINAL ÎNCASAT DE CĂTRE 

OPERATORUL DE SALUBRIZARE CARE DESFĂȘOARĂ 

ACTIVITĂȚILE DE COLECTARE ȘI TRANSPORT A 

DEȘEURILOR 

29 Mai 2020 

5 

HOTĂRÂREA NR. 240 PRIVIND APROBAREA SUPORTĂRII 

DE LA BUGETUL LOCAL A COTIZAȚIEI PENTRU 

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ 

”SERVICIUL JUDEȚEAN PENTRU OCROTIREA 

ANIMALELOR FĂRĂ STĂPÂN” 

29 Mai 2020 

6 

HOTĂRÂREA NR. 271 PRIVIND ABROGAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.43/2019 PRIVIND 

REACTUALIZAREA UNITĂȚII LOCALE DE SPRIJINIRE A 

ACȚIUNILOR DE LUPTĂ ÎMPOTRIVA BOLILOR 

TRANSMISIBILE ALE ANIMALELOR ȘI ZOONOZELOR LA 

NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 

30 Iulie 2020 

7 

HOTĂRÂREA NR. 326 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.420/2018 PRIVIND 

APROBAREA PROIECTULUI ”CREȘTEREA EFICIENȚEI 

ENERGETICE A BLOCULUI DE LOCUINŢE 7 – ALEEA 

PLOPILOR DIN MUNICIPIUL DEVA” COD SMIS 120395 ȘI A 

CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU 

ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

2 Septembrie 2020 

8 

HOTĂRÂREA NR. 328 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.337/2018 PRIVIND 

APROBAREA PROIECTULUI „CREȘTEREA EFICIENȚEI 

ENERGETICE A BLOCULUI DE LOCUINŢE 60, ALEEA 

STREIULUI DIN MUNICIPIUL DEVA”, COD SMIS 117066 ȘI 

A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU 

ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECŢIE 

2 Septembrie 2020 

9 

HOTĂRÂREA NR. 327 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.377/2018 PRIVIND 

APROBAREA PROIECTULUI „CREȘTEREA EFICIENȚEI 

ENERGETICE A BLOCULUI DE LOCUINŢE 8 – B-DUL 

DECEBAL DIN MUNICIPIUL DEVA” COD SMIS 120393 ȘI A 

CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU 

ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

2 Septembrie 2020 
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ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECŢIE 

10 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA POLITICILOR 

PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, ASISTENȚĂ 

SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI TURISM ÎN 

CONTEXTUAL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE DURABILĂ 

ÎN PERSPECTIVA ANULUI 2030, LA NIVELUL UAT DEVA, 

ACTIVITATE REALIZATĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI 

”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN CONCORDANȚĂ CU 

STRATEGIA PENTRU CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI 

PUBLICE LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 

126422 

30 Decembrie 2020 

Sursa: Tabel realizat prin prelucrarea datelor de site-ul primăriei DEVA 

 

 Sunt observate initiative de proiecte pentru creșterea eficienței energetice a locuințelor, 

elaborarea de politici publice pentru mediul înconjurător, o preocupare pentru încurajarea 

practicării unei economii circulare, o preocupare pentru menținerea sănătății în rândul populației, 

măsuri de prevenire și combatare SARS-COv 2. 

 

3.2. Evaluarea HCL 

 

 Pentru evaluarea HCL am mers pe o scală de la 1 la 5 în funcție de nivelul de importanță 

și de impactul considerat, adus la nivelul mediului economic și social. Astfel, nivelul 1 este 

alocat HCL-urilor doar în stadiul de propunere, iar nivelul 5 pentru HCL care implică deja 

implementarea unor activități, proiecte etc. 

 Nu trebuie să uităm caracterul subiectiv al evaluării, în general aceasta fiind definită de 

specialiști ca fiind: „determinarea cu aproximație a mărimii care reflectă dimensiunea cantitativă 

și sau calitativă a unei entități care nu este obectiv măsurabilă”
1
. 

 Caracterul subiectiv al evaluării este scos în evidență și de autorii Siminică Marian, 

Ganea Mirela și Cârstina Silviu, care în lucrarea de cercetare cu tema Subjective nature of asset 

valuation yieldmethod aceștia susțin în cadrul studiului de caz al lucrării faptul că: „metoda de 

evaluare prin randament indiferent în ce remură de activitate este aplicată dovedește un puternic 

                                                
1 Maxim Emil, Diagnosticarea și evaluarea organizațiilor, Ed.Sedcom libris, Iași, 2010, pag. 11 
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caracter subiectiv, diminuat sau accentuat în funcție de setul de informații pe care evaluatorul le 

are la dispoziția sa”
2
. 

  

3.2.1. Evaluarea la nivelul anului 2019 

 

 Anul 2019 reprezintă primul an analizat din punct de vedere al HCL-urilor selectate pe 

cele cinci domenii analizate.  

 După acordarea notelor de la 1 la 5 pentru fiecare HCL regăsit pe fiecare domeniu am 

realizat o însumare a lor, obținând astef un punctaj total pe sector. Raportând nota data la 

evaluare la punctajul total obținem astfel coeficientul privind impactul HCL-urilor. 

 Pentru educație evaluarea HCL este reflectată în tabelul următor: 

 

Tabel 49 – Evaluarea HCL pentru Educatie 

Nr 

crt 
Denumire HCL Evaluare 

Coeficien

t privind 

impactul 

HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 10 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.465/2018 PRIVIND 

APROBAREA DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE 

– FAZA DOCUMENTAȚII DE AVIZARE A LUCRĂRILOR 

DE INTERVENȚII ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”REABILITAREA, 

MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCAȚIONALE ANTEPREȘCOLARE LA CREȘA DEVA, 

ALEEA VIITORULUI” 

2 

0.0123 

2 

HOTĂRÂREA NR. 20 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAȚIA 

CLUBURILOR DE DEZBATERI DIN VEST, LA 

CONCURSUL NAȚIONAL DE DEZBATERI ACADEMICE 

”DEVA CUP” – EDIȚIA A II-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 06 – 09 FEBRUARIE 2019 

4 

0.0245 

3 

HOTĂRÂREA NR. 21 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE BIG MEDIA ADVENT 

SRL LA ORGANIZAREA CELEI DE A X-A EDIȚII A CUPEI 

BIG A LICEELOR LA FOTBAL, ÎN PERIOADA 18.02.2019 – 

21.02.2019 

4 

0.0245 

                                                
2 Siminică Marian, Ganea Mirela, Cârstina Silviu-Valentin, Subjective nature of asset valuation yieldmethod, lucrare 

regăsită pe adresa http://feaa.ucv.ro/AUCSSE/0042v1-001.pdf 
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4 

HOTĂRÂREA NR. 25 PRIVIND ASOCIEREA DINTRE 

MUNICIPIUL DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL CU 

LICEUL CU PROGRAM SPORTIV “CETATE” DEVA, ÎN 

VEDEREA SUSȚINERII PERFORMANȚEI ÎN ATLETISM A 

SPORTIVEI BOTA DENISA LA CONCURSURILE 

NAȚIONALE ȘI INTERNAȚIONALE ALE FEDERAȚIEI 

ROMÂNE DE ATLETISM DIN ANUL COMPETIȚIONAL 

2019 

5 

0.0307 

5 

HOTĂRÂREA NR. 30 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECȚIE PENTRU PROIECTUL 

”REABILITAREA/RECONVERSIE/EXTINDERE/CONSTRU

IRE INFRASTRUCTURĂ EDUCAȚIONALĂ ÎN DEVA, 

ALEEA VIITORULUI, NR.9, ÎN VEDEREA 

MODERNIZĂRII ȘI ECHIPĂRII INFRASTRUCTURII 

EDUCAȚIONALE PENTRU EDUCAȚIE TIMPURIE 

PREȘCOLARĂ”, COD SMIS 125418 

5 

0.0307 

6 

HOTĂRÂREA NR. 31 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECȚIE PENTRU PROIECTUL ”REABILITAREA, 

MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCAȚIONALE ANTEPREȘCOLARE LA CREȘA DEVA, 

AL.VIITORULUI”, COD SMIS 125416 

5 

0.0307 

7 

HOTĂRÂREA NR. 32 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAȚIEI DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE 

INTERVENȚIE – DALI PENTRU OBIECTIVUL DE 

INVESTIȚII ”ÎNLOCUIRE ACOPERIȘ LA CORPUL – D DE 

LA COLEGIUL TEHNIC TRANSILVANIA MUNICIPIUL 

DEVA”, SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, B-DUL DACIA, 

NR.8; 

5 

0.0307 

8 

HOTĂRÂREA NR. 67 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.90/2018 PRIVIND 

APROBAREA REȚELEI ȘCOLARE A UNITĂȚILOR DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT ȘI 

PARTICULAR CARE FUNCȚIONEAZĂ PE RAZA 

TERITORIALĂ A MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE 

CONSILIULUI LOCAL DEVA, PENTRU ANUL ȘCOLAR 

2018-2019, CU MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

3 

0.0184 



 
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020! 

 

 www.poca.ro 

Pagina 73 din 148 

 

9 

HOTĂRÂREA NR. 68 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE INSPECTORATUL 

ȘCOLAR JUDEȚEAN HUNEDOARA, LA EVENIMENTUL 

”EXCELENȚA ÎN EDUCAȚIE”, EDIȚIA A III-A, 

EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 

APRILIE-MAI 2019 

4 

0.0245 

10 

HOTĂRÂREA NR. 76 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC DE DETALIU 

„ETAJARE PARŢIALĂ CONSTRUCŢIE EXISTENTĂ ŞI 

AMENAJARE CENTRU FITNESS ŞI ALTE ACTIVITĂŢI 

SPORTIVE” GENERAT DE IMOBILUL SITUAT ÎN 

MUNICIPIUL DEVA, ALEEA MUNCII, ÎN CADRUL 

PUNCTULUI TERMIC EXISTENT 

4 

0.0245 

11 

HOTĂRÂREA NR. 93 PRIVIND TRANSMITEREA ÎN 

ADMINISTRAREA LICEULUI DE ARTE “SIGISMUND 

TODUȚĂ”, A UNOR IMOBILE CLĂDIRI ȘI TERENURI, 

PROPRIETATEA PUBLICĂ A MUNICIPIULUI DEVA 

3 

0.0184 

12 

HOTĂRÂREA NR. 95 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.449/2018 PRIVIND 

FINANȚAREA BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 

2018-2019, PENTRU ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ 

CURSURILE DE ZI, ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR DE STAT, DE PE RAZA 

MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE CONSILIULUI 

LOCAL DEVA 

5 

0.0307 

13 

HOTĂRÂREA NR. 96 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAȚIA D.E.V.A. 

LA ORGANIZAREA FESTIVALULUI DE FILM “DEVA 

FILM FEST” – EDIȚIA I, ÎN PERIOADA 19-21 APRILIE 

2019, LA CINEMA PATRIA 

4 

0.0245 

14 

HOTĂRÂREA NR. 97 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 423/2018 PRIVIND 

APROBAREA DOCUMENTATIEI TEHNICO-ECONOMICE 

– FAZA STUDIU DE FEZABILITATE, DOCUMENTATII 

PENTRU OBTINEREA AVIZELOR SI ACORDURILOR, 

LISTE CU CANTITATI DE LUCRARI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA “REABILITAREA, MODERNIZAREA, 

EXTINDEREA SI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCATIONALE PRESCOLARE LA GRĂDINIȚA CU 

PROGRAM NORMAL NR. 2, DEVA, ALEEA 

SALCAMILOR” 

4 

0.0245 
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15 

HOTĂRÂREA NR. 98 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 29/2019, PRIVIND 

APROBAREA CERERII DE FINANȚARE ȘI A 

CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU 

ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „REABILITAREA, MODERNIZAREA, 

EXTINDEREA ȘI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCATIONALE PRESCOLARE LA GRĂDINIȚA CU 

PROGRAM NORMAL NR. 2, DEVA, AL. SALCAMILOR”, 

COD SMIS 125417 
 

5 

0.0307 

16 

HOTĂRÂREA NR. 99 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 465/2018 

PRIVIND APROBAREA DOCUMENTATIEI TEHNICO-

ECONOMICE – FAZA DOCUMENTATII DE AVIZARE A 

LUCRARILOR DE INTERVENTII ȘI A INDICATORILOR 

TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

“REABILITAREA, MODERNIZAREA SI ECHIPAREA 

INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE 

ANTEPRESCOLARE LA CRESA DEVA, ALEEA 

VIITORULUI”, CU MODIFICARILE SI COMPLETARILE 

ULTERIOARE 
 

4 

0.0245 

17 

HOTĂRÂREA NR. 100 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 31/2019 PRIVIND 

APROBAREA CERERII DE FINANȚARE ȘI A 

CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU 

ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „REABILITAREA, MODERNIZAREA SI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE 

ANTEPRESCOLARE LA CRESA DEVA, AL. 

VIITORULUI”, COD SMIS 125416 

5 

0.0307 

18 

HOTĂRÂREA NR. 110 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.424/2018 PRIVIND 

APROBAREA DOCUMENTAȚIEI DE AVIZARE A 

LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE ȘI A INDICATORILOR 

TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ” 

REABILITAREA ȘI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCAȚIONALE A COLEGIULUI TEHNIC 

„TRANSILVANIA” DIN MUNICIPIUL DEVA”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 

4 

0.0245 

19 

HOTĂRÂREA NR. 111 PRIVIND APROBAREA CERERII 

DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECȚIE PENTRU PROIECTUL „REABILITAREA ŞI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCAŢIONALE A 

COLEGIULUI TEHNIC „TRANSILVANIA” DIN 

5 

0.0307 



 
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020! 

 

 www.poca.ro 

Pagina 75 din 148 

 

MUNICIPIUL DEVA, COD SMIS 120477” 

 

20 

HOTĂRÂREA NR. 128 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.449/2018 

PRIVIND FINANȚAREA BURSELOR DIN BUGETUL 

GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA, AFERENTE 

ANULUI ȘCOLAR 2018-2019, PENTRU ELEVII CARE 

FRECVENTEAZĂ CURSURILE DE ZI, ÎN UNITĂȚILE DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT, DE PE 

RAZA MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE 

CONSILIULUI LOCAL DEVA, CU MODIFICĂRILE ȘI 

COMPLETĂRILE ULTERIOARE 
 

5 

0.0307 

21 

HOTĂRÂREA NR. 150 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”AMENAJARE TEREN DE SPORT LA CASA MAGHIARĂ” 
 

3 

0.0184 

22 

HOTĂRÂREA NR. 157 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.216/2018 PRIVIND 

APROBAREA PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR 

LEGATE DE PROIECT, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE 

EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU PROIECTUL 

”REABILITAREA, MODERNIZAREA CLĂDIRILOR ȘI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE A 

COLEGIULUI NAȚIONAL PEDAGOGIC ”REGINA 

MARIA” - ȘCOALA GENERALĂ, COD SMIS 120280 

3 

0.0184 

23 

HOTĂRÂREA NR. 169 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE A.C.S. PERA BOX 

DEVA LA ORGANIZAREA EVENIMENTULUI “FIGHT 

ZONE LA POALELE CETĂŢII”, EDIŢIA A V-A, ÎN DATA 

DE 16.06.2019, ORA 22.00, LA SALA SPORTURILOR, ÎN 

DEVA 

5 

0.0307 

24 

HOTĂRÂREA NR. 170 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAŢIA „ALERT ÎN 

DEVA”, LA EVENIMENTUL „HYSTORY RUN”, ÎN ZILELE 

DE 01 - 02.06.2019 

5 

0.0307 
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25 

HOTĂRÂREA NR. 171 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE LICEUL CU PROGRAM 

SPORTIV ”CETATE” ŞI DIRECŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU 

SPORT ŞI TINERET, LA EVENIMENTUL „CUPA CETATE” 

EDIŢIA I - A, CE SE VA DESFĂŞURA ÎN ZILELE DE 14 - 

15.06.2019, LA ŞTRANDUL MUNICIPAL DEVA 

5 

0.0307 

26 

HOTĂRÂREA NR. 172 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE A.C.S. REALSPORT 

DEVA, LA EVENIMENTUL „FESTIVITATEA DE 

PREMIERE AL CAMPIONATULUI REALSPORT DE 

MINIFOTBAL PENTRU AMATORI AL MUNICIPIULUI 

DEVA”, EDIŢIA A - XIII - A, CE SE VA DESFĂŞURA ÎN 

DATA DE 02.06.2019, LA BAZA SPORTIVĂ REALSPORT 

DIN DEVA 

5 

0.0307 

27 

HOTĂRÂREA NR. 189 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.281/2018, PRIVIND 

ASOCIEREA DINTRE MUNICIPIUL DEVA PRIN 

CONSILIUL LOCAL CU COLEGIUL NAȚIONAL SPORTIV 

“CETATE” DEVA, ÎN VEDEREA DEZVOLTĂRII 

ACTIVITĂŢII FOTBALISTICE PENTRU PERFORMANŢĂ 

LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 

4 

0.0245 

28 

HOTĂRÂREA NR. 233 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE FUNDAȚIA SPECIAL 

OLYMPICS DIN ROMÂNIA, LA EVENIMENTUL 

„JOCURILE NAȚIONALE SPECIAL OLYMPICS ROMÂNIA 

2019”, CE SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 20 – 22 

SEPTEMBRIE 2019 

4 

0.0245 

29 

HOTĂRÂREA NR. 237 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT PENTRU OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII ”MODERNIZAREA PISTEI DE ATLETISM 

LA STADIONUL CETATE DIN MUNICIPIUL DEVA” 

4 

0.0245 

30 

HOTĂRÂREA NR.285 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAȚIEI DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE 

INTERVENȚIE - D.A.L.I. LA OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

„REABILITARE TEREN DE SPORT ȘCOALA CRISTUR” 

DIN MUNICIPIUL DEVA. 

3 

0.0184 

31 

HOTĂRÂREA NR. 324 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, A AGENȚIEI JUDEȚENE PENTRU 

PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ HUNEDOARA ȘI A 

PALATULUI COPIILOR DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATORI ALĂTURI DE A.C. URBAN VISION 

DEVA, LA EVENIMENTUL ”SESIUNE DE ARTĂ 

5 

0.0307 
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URBANĂ” EDIȚIA A II-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 16 OCTOMBRIE – 10 

DECEMBRIE 2019 

32 

HOTĂRÂREA NR. 345 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII „MODERNIZARE TEREN SINTETIC NR.2 

ÎN INCINTA STADIONULUI MUNICIPAL”. 

4 

0.0245 

33 

HOTĂRÂREA NR. 352 PRIVIND APROBAREA NOTEI 

CONCEPTUALE ȘI TEMEI DE PROIECTARE ÎN VEDEREA 

ELABORĂRII DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE 

ÎN FAZA S.F. PENTRU OBIECTIVUL „CONSTRUIRE 

SALĂ DE SPORT POLIVALENTĂ MUNICIPIUL DEVA, 

SAT CRISTUR, JUDEŢUL HUNEDOARA”. 

4 

0.0245 

34 

HOTĂRÂREA NR. 367 PRIVIND APROBAREA PREDĂRII 

CĂTRE MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI 

ADMINISTRAȚIEI PUBLICE PRIN COMPANIA 

NAȚIONALĂ DE INVESTIȚII ”C.N.I.” S.A. A 

AMPLASAMENTULUI SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, 

SAT CRISTUR, JUDEȚUL HUNEDOARA ÎN VEDEREA 

EXECUTĂRII OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII ”SALĂ DE 

SPORT POLIVALENTĂ MUNICIPIUL DEVA, SAT 

CRISTUR, JUDEȚUL HUNEDOARA. 

4 

0.0245 

35 

HOTĂRÂREA NR. 371 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE REVIZUIT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”MODERNIZARE PISTĂ DE 

ATLETISM LA STADIONUL MUNICIPAL CETATE 

DEVA”. 

5 

0.0307 

36 

HOTĂRÂREA NR. 378 PRIVIND FINANȚAREA 

BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 2019-2020, PENTRU 

ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ CURSURILE DE ZI, ÎN 

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE 

STAT, DE PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA, 

SUBORDONATE CONSILIULUI LOCAL DEVA. 

5 

0.0307 

37 

HOTĂRÂREA NR. 404 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE SC NEAGOE STUDIO 

SRL ŞI DE CENTRUL ŞCOLAR PENTRU EDUCAŢIE 

INCLUZIVĂ „RUDOLF STEINER” HUNEDOARA, LA 

PROIECTUL EDUCAȚIONAL CARITABIL „COPIL 

PENTRU COPIL”, CE SE VA DESFĂȘURA LA DEVA ÎN 

DATA DE 19 DECEMBRIE 2019. 
 

5 

0.0307 

38 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA 

NIVELURILOR IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE ÎN 

MUNICIPIUL DEVA, PE ANUL 2020 

5 

0.0307 

TOTAL 163 
1 
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Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 În urma realizării evaluării HCL-urilor pentru educație la nivelul anului 2019 am obținut 

un punctaj total de 163 puncte. 

 În continuare am realizat evaluarea HCL pentru sectorul turism, aceasta fiind reflectată în 

tabelul următor: 

 

 

Tabel 50 – Evaluarea HCL pe sectorul Turism 

Nr 

crt 
Denumire HCL Evaluare 

Coeficient 

privind 

impactul 

HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA EXECUŢIEI 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA LA 

31 DECEMBRIE 2018; 

5 

0.0893 

2 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII 

EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL ÎNREGISTRAT 

LA SFÂRȘITUL ANULUI 2018 

4 

0.0714 

3 

OTĂRÂREA NR. 12 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.321/2018 

PRIVIND MENȚINEREA TARIFELOR DE INTRARE LA 

COMPLEX AQUALAND DEVA ȘI LA ȘTRANDUL 

MUNICIPAL DEVA 

4 

0.0714 

4 

HOTĂRÂREA NR. 78 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC ZONAL 

“AȘEZĂMÂNT PĂRINTELE „ARSENIE BOCA” - ETAPA 

I – MĂNĂSTIRE ORTODOXĂ; ETAPA II – CENTRU 

PENTRU TINERET; ETAPA III – CENTRU MEDICAL ȘI 

ÎMPREJMUIRE” GENERAT DE IMOBILUL SITUAT ÎN 

INTRAVILANUL MUNICIPIULUI DEVA, ZONA 

DEALUL PLAIULUI 

3 

0.0536 

5 

HOTĂRÂREA NR. 94 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.296/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE FEZABILITATE 

ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA ”AMENAJARE GRĂDINĂ URBANĂ ÎN 

ZONA ZAMFIRESCU” 
 

3 

0.0536 

6 

HOTĂRÂREA NR. 226 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC ZONAL, ZONĂ 

PENTRU CONSTRUCȚII ȘI AMENAJĂRI SPORTIVE, 

ZONA MACON DEVA – SALĂ DE SPORT 

POLIVALENTĂ 

3 

0.0536 

7 

HOTĂRÂREA NR. 278 PRIVIND APROBAREA 

ACORDULUI – CADRU DE PARTENERIAT, ÎNTRE 

MUNICIPIUL DEVA ȘI 13 LOCAȘURI DE CULT DIN 

4 

0.0714 
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MUNICIPIUL DEVA, LOCALITATEA COMPONENT ȘI 

SATELE APARȚINĂTOARE ÎN VEDEREA REALIZĂRII 

OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII ”ILUMINAT 

ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC” 

8 

HOTĂRÂREA NR. 347 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAȚIEI PENTRU AUTORIZAREA 

LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE – D.A.L.I. PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII "MODERNIZARE 

ASCENSOR ÎNCLINAT ACCES CETATE DEVA". 

5 

0.0893 

9 

HOTĂRÂREA NR. 348 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII „ILUMINAT ARHITECTURAL PE 

CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC - BISERICA 

"BUNAVESTIRE" - PAROHIA DEVA II”, DIN 

MUNICIPIUL DEVA; 

5 

0.0893 

10 

OTĂRÂREA NR. 349 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII „ILUMINAT ARHITECTURAL PE 

CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC – CATEDRALA 

EPISCOPALĂ „SF. IERARH NICOLAE” ȘI „SF. 

APOSTOLI PETRU ȘI PAVEL” - PAROHIA DEVA I”, DIN 

MUNICIPIUL DEVA 

5 

0.0893 

11 

HOTĂRÂREA NR. 350 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII „ILUMINAT ARHITECTURAL PE 

CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC – BISERICA 

„NAȘTEREA MAICII DOMNULUI” - PAROHIA DEVA 

IV”, DIN MUNICIPIUL DEVA 

5 

0.0893 

12 

HOTĂRÂREA NR. 351 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII „ILUMINAT ARHITECTURAL PE 

CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC – PAROHIA 

REFORMATĂ DIN DEVA” 

5 

0.0893 

13 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA 

NIVELURILOR IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE 

ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE ANUL 2020 

5 

0.0893 

TOTAL 56 
1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 Pentru sectorul turism am obținut un punctaj total de 56 puncte. 

 La nivelul asistenței sociale evaluarea HCL-urilor extrase se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 51 – Evaluarea HCL pe sectorul  Asistenta sociala 
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Nr crt Denumire HCL Evaluare 

Coeficient 

privind 

impactul 

HCL 

1 HOTĂRÂREA NR. 7 PRIVIND APROBAREA PLANULUI 

ANUAL DE ACȚIUNE PRIVIND SERVICIILE SOCIALE 

PENTRU ANUL 2019 LA NIVELUL MUNICIPIULUI 

DEVA 

5 

0.0376 

2 HOTĂRÂREA NR. 27 PRIVIND APROBAREA NOILOR 

INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI ȘI 

CARACTERISTICI PRINCIPALE PENTRU OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII ”AMENAJARE LOCUINȚE SOCIALE – 

72 UNITĂȚI LOCATIVE BLOC 3 ȘI BLOC 4 – ZONA 

CARTIER GRIGORESCU”, STR. NICOLAE 

GRIGORESCU, DIN MUNICIPIUL DEVA, JUDEȚUL 

HUNEDOARA, RECALCULAȚI DUPĂ PREVEDERILE 

ORDONANȚEI DE URGENȚĂ NR.114/2018 ȘI 

INSTRUCȚIUNEA AGENȚIEI NAȚIONALE PENTRU 

ACHIZIȚII PUBLICE NR.2/2018 

3 

0.0226 

3 HOTĂRÂREA NR. 28 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA NR.469/2018 PRIVIND APROBAREA 

ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE UNITATEA 

ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL DEVA 

ȘI DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA 

PENTRU DEPUNEREA ȘI IMPLEMENTAREA 

PROIECTULUI ”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ 

ȘI SOCIALĂ A COMUNITĂȚII MARGINALIZATE 

ZONA STREIULUI ȘI CREAREA UNUI CENTRU DE ZI 

PENTRU SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” 

PRIN POR 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 4 

3 

0.0226 

4 HOTĂRÂREA NR. 39 PRIVIND APROBAREA 

CERERILOR DE ATRIBUIRE A TERENURILOR ÎN 

FOLOSINȚĂ GRATUITĂ TINERILOR PENTRU 

CONSTRUIREA UNEI LOCUINȚE PROPRIETATE 

PERSONALĂ ÎN BAZA LEGII NR.15/2003, 

REPUBLICATĂ 

4 

0.0301 

5 HOTĂRÂREA NR. 44 PRIVIND APROBAREA 

ÎNCHEIERII “CONVENȚIEI DE COLABORARE” ÎNTRE 

CONSILIUL LOCAL DEVA PRIN DIRECȚIA DE 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA ȘI EPISCOPIA DEVEI ȘI 

HUNEDOAREI PRIN SECTORUL SOCIAL 

FILANTROPIC 

4 

0.0301 

6 HOTĂRÂREA NR. 45 PRIVIND CONSTITUIREA 

ECHIPEI MOBILE PENTRU INTERVENȚIA DE 

URGENȚĂ ÎN CAZURILE DE VIOLENȚĂ DOMESTICĂ 

ÎN MUNICIPIUL DEVA 

5 

0.0376 
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7 HOTĂRÂREA NR. 47 PRIVIND APROBAREA LISTEI 

CU SOLICITANŢII CARE AU ACCES LA LOCUINŢELE 

PENTRU TINERI, DESTINATE ÎNCHIRIERII, PRECUM 

ŞI A LISTEI DE PRIORITĂŢI ÎN SOLUŢIONAREA 

CERERILOR, VALABILE PENTRU ANUL 2019, 

STABILITE DE COMISIA SOCIALĂ DE ANALIZĂ A 

DOSARELOR DEPUSE DE SOLICITANŢII DE 

LOCUINŢE PENTRU TINERI DESTINATE ÎNCHIRIERII 

4 

0.0301 

8 HOTĂRÂREA NR. 51 PRIVIND APROBAREA LISTEI 

DE PRIORITĂȚI CU SOLICITANȚII ÎNDREPTĂȚIȚI SĂ 

BENEFICIEZE DE LOCUINȚE DE NECESITATE ȘI 

REPARTIZAREA SPRE ÎNCHIRIERE A LOCUINȚEI DE 

NECESITATE SITUATĂ ÎN IMOBILUL DIN DEVA, 

ALEEA MOȚILOR NR.2, BL.1, ET.4, CAMERA 108 

4 

0.0301 

9 HOTĂRÂREA NR. 54 PRIVIND REPARTIZAREA SPRE 

ÎNCHIRIERE A LOCUINȚELOR PENTRU TINERI 

DESTINATE ÎNCHIRIERII, RĂMASE VACANTE ÎN 

IMOBILUL ANL1 SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, 

ALEEA MOȚILOR NR.2A, ET.2, AP.24 ȘI AP.32 

4 

0.0301 

10 HOTĂRÂREA NR. 74 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.319/2018 

PRIVIND STABILIREA ALOCAȚIEI ZILNICE DE 

HRANĂ ȘI A COSTULUI MEDIU LUNAR DE 

ÎNTREȚINERE PENTRU ANUL 2018 – 2019 PENTRU 

COPIII ÎNSCRIȘI LA CREȘA DEVA 

4 

0.0301 

11 HOTĂRÂREA NR. 79 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC ZONAL 

“LOCUINȚĂ FAMILIALĂ” GENERAT DE IMOBILUL 

SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, SAT ARCHIA, NR.37 

4 

0.0301 

12 HOTĂRÂREA NR. 101 PRIVIND APROBAREA 

SCHIMBĂRII DESTINAŢIEI IMOBILULUI CĂMIN 

PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE, SITUAT ÎN 

LOCALITATEA SÂNTUHALM, ÎN CREŞĂ 

3 

0.0226 

13 HOTĂRÂREA NR. 108 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.468/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA ”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ 

ȘI SOCIALĂ A COMUNITĂȚII MARGINALIZATE 

ZONA STREIULUI ȘI CREAREA UNUI CENTRU DE ZI 

PENTRU SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” 

3 

0.0226 

14 OTĂRÂREA NR. 109 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA NR.469/2018 PRIVIND APROBAREA 

ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE UNITATEA 

ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL DEVA 

ȘI DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA 

3 

0.0226 
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PENTRU DEPUNEREA ȘI IMPLEMENTAREA 

PROIECTULUI ”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ 

ȘI SOCIALĂ A COMUNITĂȚII MARGINALIZATE 

ZONA STREIULUI ȘI CREAREA UNUI CENTRU DE ZI 

PENTRU SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” 

PRIN POR 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 4, CU 

MODIFICĂRILE ULTERIOA 

15 HOTĂRÂREA NR. 114 PRIVIND APROBAREA CERERII 

DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECȚIE PENTRU PROIECTUL „REGENERAREA 

FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A COMUNITĂȚII 

MARGINALIZATE ZONA STREIULUI ȘI CREAREA 

UNUI CENTRU DE ZI PENTRU SERVICII DE 

ASISTENȚĂ COMUNITARĂ”, COD SMIS 125415 

5 

0.0376 

16 HOTĂRÂREA NR. 119 PRIVIND APROBAREA 

SUBVENȚIEI LA ENERGIA TERMICĂ PENTRU 

POPULAȚIA RACORDATĂ LA REȚEAUA DE AGENT 

TERMIC PRIMAR DIN MUNICIPIUL DEVA 
 

4 

0.0301 

17 HOTĂRÂREA NR. 162 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI 

FUNCȚIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL DE ZI 

”CENTRUL DE ZI CANTINA SOCIALĂ” DEVA DIN 

CADRUL DIRECȚIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA 

4 

0.0301 

18 HOTĂRÂREA NR. 246 PRIVIND APROBAREA 

CERERILOR DE ATRIBUIRE A TERENURILOR ÎN 

FOLOSINŢĂ GRATUITĂ TINERILOR PENTRU 

CONSTRUIREA UNEI LOCUINŢE PROPRIETATE 

PERSONALĂ ÎN BAZA LEGII NR.15/2003, 

REPUBLICATĂ 

4 

0.0301 

19 HOTĂRÂREA NR. 251 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ŞI 

FUNCŢIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL DE ZI 

“CENTRUL DE ZI „CLUBUL SENIORILOR” DIN 

CADRUL DIRECŢIEI DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ DEVA 

4 

0.0301 

20 HOTĂRÂREA NR. 255 PRIVIND APROBAREA 

PREȚULUI LOCAL AL ENERGIEI TERMICE 

FACTURATE POPULAȚIEI ȘI A SUBVENȚIILOR 

ACORDATE DE LA BUGETUL GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA PENTRU ACOPERIREA 

INTEGRALĂ A DIFERENȚEI DINTRE PREȚUL DE 

PRODUCERE, TRANSPORT, DISTRIBUȚIE ȘI 

FURNIZARE A ENERGIEI TERMICE LIVRATE 

POPULAȚIEI 

5 

0.0376 
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21 HOTĂRÂREA NR. 261 PRIVIND APROBAREA LISTEI 

DE PRIORITĂŢI ÎN SOLUŢIONAREA CERERILOR DE 

LOCUINȚE PENTRU TINERI, DESTINATE 

ÎNCHIRIERII, VALABILĂ PENTRU ANUL 2019, 

REFĂCUTĂ CONFORM PREVEDERILOR LEGALE ÎN 

VIGOARE 

4 

0.0301 

22 HOTĂRÂREA NR. 292 REFERITOR LA MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.114/2019 

PRIVIND APROBAREA CERERII DE FINANȚARE ȘI A 

CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU 

ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ 

ȘI SOCIALĂ A COMUNITĂȚII MARGINALIZATE 

ZONA STREIULUI ȘI CREAREA UNUI CENTRU DE ZI 

PENTRU SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ”, 

COD SMIS 125415 

4 

0.0301 

23 HOTĂRÂREA NR. 305 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.259/2018 

PRIVIND STABILIREA TIPURILOR DE SERVICII ŞI A 

CONTRIBUŢIEI PERSOANELOR VÂRSTNICE 

BENEFICIARE DE SERVICIUL SOCIAL “SERVICII DE 

ÎNGRIJIRI PERSONALE LA DOMICILIU PENTRU 

PERSOANE VÂRSTNICE”, AFLAT ÎN SUBORDINEA 

DIRECŢIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA, CU 

MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

5 

0.0376 

24 HOTĂRÂREA NR. 330 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ŞI 

FUNCŢIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL 

“ADĂPOSTUL DE URGENŢĂ PE TIMP DE NOAPTE 

DEVA” DIN CADRUL DIRECŢIEI DE ASISTENŢĂ 

SOCIALĂ DEVA. 

4 

0.0301 

25 HOTĂRÂREA NR. 331 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ŞI 

FUNCŢIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL “SERVICII 

DE ÎNGRIJIRI PERSONALE LA DOMICILIU PENTRU 

PERSOANE VÂRSTNICE” DIN CADRUL DIRECŢIEI DE 

ASISTENŢĂ SOCIALĂ DEVA 

4 

0.0301 

26 HOTĂRÂREA NR. 361 PRIVIND APROBAREA 

CERERILOR DE ATRIBUIRE A TERENURILOR ÎN 

FOLOSINŢĂ GRATUITĂ TINERILOR PENTRU 

CONSTRUIREA UNEI LOCUINŢE PROPRIETATE 

PERSONALĂ ÎN BAZA LEGII NR.15/2003, 

REPUBLICATĂ. 

4 

0.0301 

27 HOTĂRÂREA NR. 426 PRIVIND APROBAREA 

NUMĂRULUI MAXIM DE PORŢII ZILNICE 

ACORDATE ÎN CADRUL CENTRULUI DE ZI 

„CANTINA SOCIAL” DEVA PENTRU ANUL 2020. 

4 

0.0301 
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28 HOTĂRÂREA NR. 427 PRIVIND APROBAREA 

NUMĂRULUI DE PORŢII ZILNICE ACORDATE ÎN 

CADRUL „ADĂPOSTULUI DE URGENŢĂ PE TIMP DE 

NOAPTE” DEVA, PENTRUL ANUL 2020. 

4 

0.0301 

29 HOTĂRÂREA NR. 428 PRIVIND APROBAREA 

PLANULUI DE ACȚIUNI DE INTERES LOCAL PENTRU 

ANUL 2020, ESTIMATE A SE EFECTUA CU 

PERSOANELE BENEFICIARE DE AJUTOR SOCIAL 

POTRIVIT LEGII NR.416/2001 PRIVIND VENITUL 

MINIM GARANTAT, CU MODIFICĂRILE ȘI 

COMPLETĂRILE ULTERIOARE, PE RAZA 

MUNICIPIULUI DEVA. 

4 

0.0301 

30 HOTĂRÂREA NR. 429 PRIVIND APROBAREA LISTEI 

CUPRINZÂND SOLICITANŢII ÎNDREPTĂŢIŢI SĂ 

PRIMEASCĂ ÎN ANUL 2020 O LOCUINŢĂ SOCIALĂ, 

ÎN ORDINEA DE PRIORITATE STABILITĂ DE 

COMISIA SOCIALĂ DE ANALIZĂ A SOLICITĂRILOR 

DE LOCUINŢE DESTINATE ÎNCHIRIERII. 

4 

0.0301 

31 HOTĂRÂREA NR. 430 PRIVIND MODIFICAREA ŞI 

COMPLETAREA ART.7 DIN ANEXA LA HOTĂRÂREA 

CONSILIULUI LOCAL DEVA NR.330/2019 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE 

ŞI FUNCŢIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL 

“ADĂPOSTUL DE URGENŢĂ PE TIMP DE NOAPTE 

DEVA” DIN CADRUL DIRECŢIEI DE ASISTENŢĂ 

SOCIALĂ DEVA. 
 

4 

0.0301 

32 HOTĂRÂREA NR. 431 PRIVIND APROBAREA 

METODOLOGIEI PENTRU EFECTUAREA UNOR 

ACTIVITĂȚI GOSPODĂREȘTI DE CĂTRE 

PERSOANELE BENEFICIARE DE SERVICIILE 

SOCIALE ACORDATE ÎN CADRUL CENTRULUI DE ZI 

„CANTINA SOCIALĂ” DEVA. 

4 

0.0301 

33 HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA 

NIVELURILOR IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE 

ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE ANUL 2020 

5 

0.0376 

TOTAL 133 1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 Pentru domeniul asistență socială a fost obținut un punctaj total de 133 de puncte. 

 La nivelul transporturilor evaluarea HCL se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 52 – Evaluarea HCL pentru Transport 

Nr crt Denumire HCL Evaluare 

Coeficient 

privind 

impactul HCL 
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1 

HOTĂRÂREA NR. 4 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA 

INFRASTRUCTURII AFERENTE” 

3 

0.0250 

2 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA 

EXECUŢIEI BUGETULUI GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA LA 31 DECEMBRIE 2018; 

5 

0.0417 

3 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA 

UTILIZĂRII EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL 

ÎNREGISTRAT LA SFÂRȘITUL ANULUI 2018 

4 

0.0333 

4 

HOTĂRÂREA NR. 23 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI REFERITOR LA CONDIȚIILE 

ÎN CARE SE REALIZEAZĂ ACCESUL PE 

PROPRIETATEA PUBLICĂ SAU PRIVATĂ A 

MUNICIPIULUI DEVA ÎN VEDEREA INSTALĂRII, 

ÎNTREȚINERII, ÎNLOCUIRII SAU MUTĂRII 

REȚELELOR DE COMUNICAȚII ELECTRONICE 

SAU A ELEMENTELOR DE INFRASTRUCTURĂ 

NECESARE SUSȚINERII ACESTORA, MODUL DE 

UTILIZARE PARTAJATĂ A ELEMENTELOR DE 

INFRASTRUCTURĂ, PRECUM ȘI MĂSURILE 

PRIVIND CONSTRUIREA DE REȚELE DE 

COMUNICAȚII ELECTRONICE ÎN SUBTERAN 

5 

0.0417 

5 

HOTĂRÂREA NR. 63 PRIVIND APROBAREA 

NOILOR INDICATORI TEHNICO - ECONOMICI ȘI 

CARACTERISTICILE PRINCIPALE LA OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII ”MODERNIZARE STRADA VALEA 

CERNEI, SÂNTUHALM” ȘI PENTRU APROBAREA 

FINANȚĂRII DIN BUGETUL LOCAL PENTRU 

CATEGORII DE LUCRĂRI, CARE NU SE 

FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN 

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE 

LOCALĂ 

3 

0.0250 

6 

HOTĂRÂREA NR. 72 PRIVIND APROBAREA 

NOULUI REGULAMENT LOCAL DE IMPLICARE A 

PUBLICULUI ÎN ELABORAREA SAU REVIZUIREA 

PLANURILOR DE URBANISM ȘI AMENAJARE A 

TERITORIULUI 

4 

0.0333 

7 

HOTĂRÂREA NR. 84 PRIVIND APROBAREA 

NOILOR INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI ȘI 

CARACTERISTICI PRINCIPALE LA OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII ”INTRODUCERE GAZ METAN 

BÂRCEA MICĂ” 

3 

0.0250 
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8 

HOTĂRÂREA NR. 85 PRIVIND APROBAREA 

NOILOR INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI ȘI 

CARACTERISTICI PRINCIPALE LA OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII ”ALIMENTARE CU APĂ ȘI 

CANALIZARE PE STRADA ROCI” DIN MUNICIPIUL 

DEVA ȘI PENTRU APROBAREA FINANȚĂRII DIN 

BUGETUL LOCAL PENTRU CATEGORIILE DE 

LUCRĂRI, CARE NU SE FINANȚEAZĂ DE LA 

BUGETUL DE STAT PRIN PROGRAMUL 

NAȚIONAL DE DEZVOLTARE LOCALĂ INCLUSIV 

CHELTUIELILE DEJA DECONTATE DIN BUGETUL 

LOCAL 
 

3 

0.0250 

9 

HOTĂRÂREA NR. 112 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA „MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA 

INFRASTRUCTURII AFERENTE”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 
 

3 

0.0250 

10 

HOTĂRÂREA NR. 115 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.519/2018, 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

OPORTUNITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL PRIN ACHIZIȚIONAREA DE 

VEHICULE ECOLOGICE” 

3 

0.0250 

11 

HOTĂRÂREA NR. 116 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN 

ACHIZIȚIONAREA DE VEHICULE ECOLOGICE”, 

COD SMIS 127218 

5 

0.0417 

12 

HOTĂRÂREA NR. 149 PRIVIND APROBAREA 

NOILOR INDICATORI TEHNICO - ECONOMICI ȘI 

CARACTERISTICI PRINCIPALE LA OBIECTIVUL 

DE INVESTIȚII: „MODERNIZARE DRUM DE 

LEGĂTURĂ ÎNTRE STRADA VULCAN ȘI STRADA 

COZIEI” 

3 

0.0250 
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13 

HOTĂRÂREA NR. 155 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.464/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”CONSTRUIREA 

TRASEULUI PENTRU BICICLIŞTI PE 

BULEVARDUL DECEBAL, B-DUL 22 DECEMBRIE 

ŞI ZONA ADIACENTĂ” 
 

3 

0.0250 

14 

HOTĂRÂREA NR. 156 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL ”CONSTRUIREA TRASEULUI PENTRU 

BICICLIŞTI PE BULEVARDUL DECEBAL, B-DUL 22 

DECEMBRIE ŞI ZONA ADIACENTĂ”, COD SMIS 

125413 

5 

0.0417 

15 

HOTĂRÂREA NR. 159 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „AMENAJARE ZONĂ PIETONALĂ 

CENTRUL ISTORIC”, COD SMIS 125411 

5 

0.0417 

16 

HOTĂRÂREA NR. 192 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.133/2010 

PRIVIND APROBAREA REGULAMENTULUI ȘI 

TARIFELOR PENTRU ELIBERAREA ȘI FOLOSIREA 

AUTORIZAȚIILOR DE ACCES TONAJ ÎN 

LEGĂTURĂ CU STABILIREA CONDIȚIILOR DE 

ACCES A AUTOVEHICULELOR CU MASA 

MAXIMĂ AUTORIZATĂ DE PESTE 3,5 TONE PE 

STRĂZILE DIN MUNICIPIUL DEVA, CU 

MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

4 

0.0333 

17 

HOTĂRÂREA NR. 194 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „MODERNIZARE 

STRADA CASCADEI DIN MUNICIPIUL DEVA 

2 

0.0167 

18 

HOTĂRÂREA NR. 196 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE CAMERA DE 

COMERȚ ȘI INDUSTRIE HUNEDOARA, LA 

EVENIMENTUL „DEVA AUTO SHOW” EDIȚIA A V-

A, CE SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 20 – 23 

IUNIE 2019 

2 

0.0167 
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19 

HOTĂRÂREA NR. 208 PRIVIND TRANSMITEREA 

ÎN ADMINISTRAREA SOCIETĂȚII TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL DEVA S.R.L. A UNUI NUMĂR DE 4 

- PATRU MICROBUZE, PROPRIETATEA PRIVATĂ 

A MUNICIPIULUI DEVA, CE VOR FI UTILIZATE 

PENTRU EFECTUAREA TRANSPORTULUI PUBLIC 

LOCAL DE CĂLĂTORI ÎN MUNICIPIUL DEVA ȘI 

LOCALITĂȚILE APARȚINĂTOARE 

5 

0.0417 

20 

HOTĂRÂREA NR. 230 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018, 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA 

INFRASTRUCTURII AFERENTE”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 

3 

0.0250 

21 

HOTĂRÂREA NR. 231 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA 

INFRASTRUCTURII AFERENTE”, COD SMIS 127928 

5 

0.0417 

22 

HOTĂRÂREA NR. 256 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018, 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

INVESTIȚIA „MODERNIZAREA SISTEMULUI DE 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA 

INFRASTRUCTURII AFERENTE”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 

3 

0.0250 

23 

HOTĂRÂREA NR. 273 PRIVIND APROBAREA NOII 

VALORI TOTALE A OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII 

„MODERNIZARE STRADA VALEA CERNEI, 

SÂNTUHALM” CONFORM DEVIZULUI GENERAL 

ACTUALIZAT ȘI PENTRU APROBAREA 

FINANȚĂRII DIN BUGETUL LOCAL PENTRU 

CATEGORIILE DE CHELTUIELI, CARE NU SE 

FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN 

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE 

LOCALĂ 

5 

0.0417 

24 

HOTĂRÂREA NR. 279 PRIVIND NECESITATEA ŞI 

OPORTUNITATEA ACHIZIŢIONĂRII UNUI NUMĂR 

DE 12 AUTOBUZE - ÎN REGIM SECOND HAND 

3 

0.0250 
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25 

HOTĂRÂREA NR.281 PRIVIND NECESITATEA ȘI 

OPORTUNITATEA ACHIZIȚIONĂRII UNUI 

ECHIPAMENT DE MARCAJ RUTIER 

3 

0.0250 

26 

HOTĂRÂREA NR.282 PRIVIND NECESITATEA ȘI 

OPORTUNITATEA ACHIZIȚIONĂRII UNEI 

“AUTOSPECIALIZATĂ PENTRU RIDICĂRI ȘI 

TRANSPORT VEHICULE, ÎN REGIM SECOND 

HAND” 

3 

0.0250 

27 

HOTĂRÂREA NR. 313 PRIVIND APROBAREA 

PROIECTULUI TEHNIC PENTRU OBIECTIVUL DE 

INVESTIȚII „MODIFICARE TRASEU CONDUCTĂ 

GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSĂ LA 

IMOBILUL SITUAT ÎN LOCALITATEA 

SÂNTUHALM ZONA MOTEL ALASKA - NR. 8A” 

2 

0.0167 

28 

HOTĂRÂREA NR. 318 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIŢII „TRECERI PENTRU 

PIETONI, INTELIGENTE PE STRADA 22 

DECEMBRIE” 

2 

0.0167 

29 

HOTĂRÂREA NR. 319 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIŢII „ALIMENTARE CU 

APA SI CANALIZARE PE STRADA ZENITULUI” IN 

MUNICIPIUL DEVA 

2 

0.0167 

30 

HOTĂRÂREA NR. 342 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „AMENAJARE 

CANALIZARE PLUVIALĂ PE STRADA 

ATELIERELOR” ÎN MUNICIPIUL DEVA. 

2 

0.0167 

31 

HOTĂRÂREA NR. 343 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”MODERNIZARE 

STRADA DRICURI, SAT CRISTUR”. 

2 

0.0167 

32 

HOTĂRÂREA NR. 344 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”MODERNIZARE 

STRADA VALCELE, SAT CRISTUR”. 

2 

0.0167 

33 

HOTĂRÂREA NR. 346 PRIVIND ACTUALIZAREA 

INDICATORILOR TEHNICO - ECONOMICI 

REZULTAȚI DIN DEVIZUL GENERAL 

ACTUALIZAT DUPĂ ÎNCHEIEREA 

CONTRACTULUI DE ACHIZIȚIE PUBLICĂ DE 

LUCRĂRI, PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

„ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE PE 

STRADA ROCI” DIN MUNICIPIUL DEVA ȘI 

PENTRU APROBAREA FINANȚĂRII DIN BUGETUL 

LOCAL PENTRU CATEGORIILE DE LUCRĂRI, 

CARE NU SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE 

3 

0.0250 
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STAT PRIN PROGRAMUL NAȚIONAL DE 

DEZVOLTARE LOCALĂ, INCLUSIV 

CHELTUIELILE DEJA DECONTATE DIN BUGETUL 

LOCA 

34 

HOTĂRÂREA NR. 411 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.335/2008 

PRIVIND REGLEMENTAREA ACTIVITĂȚII DE 

TRANSPORT PERSOANE/BUNURI ÎN REGIM DE 

TAXI ÎN MUNICIPIUL DEVA, CU MODIFICĂRILE ȘI 

COMPLETĂRILE ULTERIOARE. 

5 

0.0417 

35 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA 

NIVELURILOR IMPOZITELOR ȘI TAXELOR 

LOCALE ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE ANUL 2020 

5 

0.0417 

TOTAL 120 
1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 Pentru domeniul transporturi am obținut un punctaj total de 120 puncte. 

 Ultimul domeniu din 2019, cel al mediului înconjurător, se reflect în tabelul următor: 

 

Tabel 53 – Evaluarea HCL la nivelul Mediului înconjurător 

Nr 

crt 
Denumire HCL 

Evaluar

e 

Coeficient 

privind 

impactul HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 5 PRIVIND APROBAREA 

CHELTUIELILOR AFERENTE PROIECTULUI 

ABORDAREA INTEGRATĂ ,,PREMIUL EUROPEAN 

PENTRU ENERGIE,, COMPONENT A PROIECTULUI 

,,FONDUL PENTRU ACȚIUNI ÎN DOMENIUL 

MANAGEMENTULUI ENERGIEI DURABILE,, - SEAF - 

FINANȚAT ÎN CADRUL PROGRAMULUI DE 

COOPERARE ELVEȚIANO - ROMÂN VIZÂND 

REDUCEREA DISPARITĂȚILOR ECONOMICE ȘI 

SOCIALE ÎN CADRUL UNIUNII EUROPENE, ÎN 

CONFORMITATE CU CONTRACTUL DE FINANȚARE 

ÎNREGISTRAT LA MDRAP ÎN CALITATE DE 

AUTORITATE MANAGEMENT SEAF SUB 

NR.80/979/2018, S 

5 

0.0943 
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2 

HOTĂRÂREA NR. 6 PRIVIND APLICAREA 

MUNICIPIULUI DEVA LA PROGRAMUL PRIVIND 

REDUCEREA EMISIILOR DE GAZE CU EFECT DE 

SERĂ ÎN TRANSPORTURI, PRIN PROMOVAREA 

INFRASTRUCTURII PENTRU VEHICULE DE 

TRANSPORT RUTIER NEPOLUAT DIN PUNCT DE 

VEDERE ENERGETIC: STAȚII DE REÎNCĂRCARE 

PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN MUNICIPIILE 

REȘEDINȚĂ DE JUDEȚ ȘI APROBAREA 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU 

PROIECTUL ”STAȚII DE REÎNCĂRCARE VEHICULE 

ELECTRICE ÎN MUNICIPIUL DEVA” 

5 

0.0943 

3 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA 

EXECUŢIEI BUGETULUI GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA LA 31 DECEMBRIE 2018; 

5 

0.0943 

4 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA 

UTILIZĂRII EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL 

ÎNREGISTRAT LA SFÂRȘITUL ANULUI 2018 

4 

0.0755 

5 

HOTĂRÂREA NR. 15 PRIVIND APROBAREA 

BUGETULUI DE VENITURI ȘI CHELTUIELI PE ANUL 

2019, PENTRU ADMINISTRAREA FONDULUI 

FORESTIER PROPRIETATEA MUNICIPIULUI DEVA 

4 

0.0755 

6 

HOTĂRÂREA NR. 43 PRIVIND REACTUALIZAREA 

UNITĂȚII LOCALE DE SPRIJINIRE A ACȚIUNILOR DE 

LUPTĂ ÎMPOTRIVA BOLILOR TRANSMISIBILE ALE 

ANIMALELOR ȘI A ZOONOZELOR LA NIVELUL 

MUNICIPIULUI DEVA 

5 

0.0943 

7 

HOTĂRÂREA NR. 80 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC ZONAL 

“AMENAJARE IAZ PISCICOL DE AGREMENT ÎN 

PERIMETRUL DE EXPLOATARE DEVA EST CU 

EXPLOATAREA DE AGREGATE MINERALE” 

GENERAT DE IMOBILUL SITUAT ÎN EXTRAVILANUL 

MUNICIPIULUI DEVA, ZONA DE EST A 

MUNICIPIULUI, ÎNTRE RÂUL MUREŞ ŞI CALEA 

FERATĂ 

3 

0.0566 

8 

HOTĂRÂREA NR. 94 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.296/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”AMENAJARE 

GRĂDINĂ URBANĂ ÎN ZONA ZAMFIRESCU” 

3 

0.0566 

9 

HOTĂRÂREA NR. 113 PRIVIND APROBAREA CERERII 

DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECȚIE PENTRU PROIECTUL „AMENAJARE 

GRĂDINĂ URBANĂ ÎN ZONA ZAMFIRESCU”, COD 

5 

0.0943 
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SMIS 125414 

10 

HOTĂRÂREA NR. 121 PRIVIND MODIFICAREA ȘI 

COMPLETAREA ANEXEI LA HOTĂRÂREA 

CONSILIULUI LOCAL NR.345/2018 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI PRIVIND 

STABILIREA ȘI SANCȚIONAREA 

CONTRAVENȚIILOR LA UNELE NORME DE 

CONVIEȚUIRE SOCIALĂ, ORDINE ȘI LINIȘTE 

PUBLICĂ, COMERȚ, TRANSPORT, GOSPODĂRIRE, 

CURĂȚENIE, SALUBRITATE, ÎNTREȚINERE ȘI 

CONSERVARE A MEDIULUI ÎN MUNICIPIUL DEVA 

4 

0.0755 

11 

HOTĂRÂREA NR. 188 PRIVIND APROBAREA 

MODULUI DE VALORIFICARE A MASEI LEMNOASE 

DIN FONDUL FORESTIER PROPRIETATE A 

MUNICIPIULUI DEVA 

5 

0.0943 

12 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA 

NIVELURILOR IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE 

ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE ANUL 2020 

5 

0.0943 

TOTAL 53 
1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 Punctajul total obținut pentru mediul înconjurător în anul 2019 este de 53 puncte. 

 

 

 

3.2.2. Evaluarea la nivelul anului 2020 

 

 Respectând metodologia de la nivelul anului 2019 am realizat o evaluare a HCL pe cele 

cinci domenii și la nivelul anului 2020. 

 Pentru educație evaluarea HCL se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 54 – Evaluarea HCL pentru Educatie 

Nr crt Denumire HCL Evaluare 

Coeficient 

privind 

impactul 

HCL 
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1 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND ACORDAREA UNOR 

PREMII SPORTIVILOR ȘI COLECTIVELOR TEHNICE 

CARE AU OBŢINUT PERFORMANŢE DEOSEBITE LA 

ACŢIUNILE SPORTIVE INTERNAŢIONALE ŞI 

NAŢIONALE OFICIALE, ELEVILOR CARE AU OBŢINUT 

DISTINCŢII LA OLIMPIADELE INTERNAŢIONALE ŞI 

CONCURSURILE INTERNAŢIONALE ŞI NAŢIONALE PE 

DISCIPLINE DE ÎNVĂŢĂMÂNT, PRECUM ŞI 

PROFESORILOR CARE I-AU PREGĂTIT PE ACEŞTIA 

5 

0.0633 

2 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE INSPECTORATUL 

ȘCOLAR JUDEȚEAN HUNEDOARA, LA EVENIMENTUL 

”EXCELENȚA ÎN EDUCAȚIE”, EDIȚIA A IV-A, 

EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 

FEBRUARIE-APRILIE 2020 

5 

0.0633 

3 

HOTĂRÂREA NR. 45 PRIVIND APROBAREA PRELUĂRII 

INVESTIȚIEI ÎN CURS DE EXECUȚIE AFERENTĂ 

OBIECTIVULUI „LICEUL DE MUZICĂ ȘI ARTE PLASTICE 

SIGISMUND TODUȚĂ” 

5 

0.0633 

4 

HOTĂRÂREA NR. 55 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAȚIA 

CLUBURILOR DE DEZBATERI DIN VEST, LA 

CONCURSUL NAȚIONAL DE DEZBATERI ACADEMICE 

„DEVA CUP” - EDIȚIA A III-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 21 - 23 FEBRUARIE 2020 

5 

0.0633 

5 

HOTĂRÂREA NR. 56 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.9/2020, PRIVIND 

PARTICIPAREA MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL 

LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE INSPECTORATUL 

ȘCOLAR JUDEȚEAN HUNEDOARA, LA EVENIMENTUL 

”EXCELENȚA ÎN EDUCAȚIE”, EDIȚIA A IV-A, 

EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 

FEBRUARIE-APRILIE 2020 

5 

0.0633 

6 

HOTĂRÂREA NR. 57 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.378/2019 PRIVIND 

FINANȚAREA BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 

2019-2020, PENTRU ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ 

CURSURILE DE ZI, ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR DE STAT, DE PE RAZA 

MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE CONSILIULUI 

LOCAL DEVA 

5 

0.0633 
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7 

HOTĂRÂREA NR. 73 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.8/2020, PRIVIND 

ACORDAREA UNOR PREMII SPORTIVILOR ȘI 

COLECTIVELOR TEHNICE CARE AU OBȚINUT 

PERFORMANȚE DEOSEBITE LA ACȚIUNILE SPORTIVE 

INTERNAȚIONALE ȘI NAȚIONALE OFICIALE, ELEVILOR 

CARE AU OBȚINUT DISTINCȚII LA OLIMPIADELE 

INTERNAȚIONALE ȘI CONCURSURILE 

INTERNAȚIONALE ȘI NAȚIONALE PE DISCIPLINE DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT, PRECUM ȘI PROFESORILOR CARE I-AU 

PREGĂTIT PE ACEȘTIA 

5 

0.0633 

8 

HOTĂRÂREA NR. 144 PRIVIND TRANSMITEREA ÎN 

ADMINISTRAREA ȘCOLII GIMNAZIALE ”ANDREI 

ȘAGUNA” A TERENULUI DE SPORT ȘCOALA CRISTUR 

4 

0.0506 

9 

HOTĂRÂREA NR. 167 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL REVIZUIT PENTRU OBIECTIVUL DE 

INVESTIȚII “LICEUL DE ARTE SIGISMUND TODUȚA” 

DIN MUNICIPIUL DEVA 

4 

0.0506 

10 

HOTĂRÂREA NR. 179 PRIVIND APROBAREA 

ACORDĂRII DE FINANŢARE NERAMBURSABILĂ DE LA 

BUGETUL GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA 

CLUBURILOR SPORTIVE DE DREPT PRIVAT ŞI 

ASOCIAŢIILOR PE RAMURĂ DE SPORT JUDEŢENE DIN 

MUNICIPIUL DEVA ȘI/SAU CARE DESFĂŞOARĂ 

ACTIVITĂŢI NONPROFIT MENITE SĂ SPRIJINE 

REALIZAREA UNOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC 

LOCAL PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA 

4 

0.0506 

11 

HOTĂRÂREA NR. 206 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, A AGENȚIEI JUDEȚENE PENTRU 

PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ HUNEDOARA, ÎN 

CALITATE DE COORGANIZATORI ALĂTURI DE A.C. 

URBAN VISION DEVA, LA EVENIMENTUL „SESIUNE DE 

ARTĂ URBANĂ” EDIŢIA A III-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂŞURA ÎN PERIOADA 01 IUNIE - 15 SEPTEMBRIE 

2020 

4 

0.0506 

12 

HOTĂRÂREA NR. 215 PRIVIND PRELUAREA DREPTULUI 

DE PARTICIPARE ÎN CAMPIONATUL LIGII A III-A AL 

FEDERAŢIEI ROMÂNE DE FOTBAL, DE LA LICEUL CU 

PROGRAM SPORTIV CETATE DEVA LA CLUBUL 

SPORTIV MUNICIPAL DEVA, PENTRU SEZONUL 

COMPETIŢIONAL 2020-2021 

4 

0.0506 

13 

HOTĂRÂREA NR. 345 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ALĂTURI DE A.C. URBAN VISION 

DEVA, LA EVENIMENTUL „SESIUNE DE ARTA 

URBANĂ” EDIŢIA A IV-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂŞURA ÎN PERIOADA 01 SEPTEMBRIE – 15 

NOIEMBRIE 2020 

4 

0.0506 
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14 

HOTĂRÂREA NR. 368 PRIVIND APROBAREA TIPULUI DE 

SUPORT ALIMENTAR PE NIVELURI DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PENTRU ELEVII DIN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PRIMAR ŞI 

GIMNAZIAL, DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC 

ENERGETIC „DRAGOMIR HURMUZESCU” DEVA ȘI 

ACORDAREA ACESTUIA PÂNĂ LA SFÂRȘITUL ANULUI 

2020 

3 

0.0380 

15 

 

HOTĂRÂREA NR. 420 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.416/2020 PRIVIND 

FINANȚAREA BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 

2020-2021, PENTRU ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ 

CURSURILE DE ZI, ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR DE STAT, DE PE RAZA 

MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE CONSILIULUI 

LOCAL DEVA. 
 

4 

0.0506 

16 

HOTĂRÂREA NR. 421 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.345/2020 PRIVIND 

PARTICIPAREA MUNICIPIULUI DEVA, ALĂTURI DE A.C. 

URBAN VISION DEVA, LA EVENIMENTUL „SESIUNE DE 

ARTĂ URBANĂ”, EDIŢIA A IV-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂŞURA ÎN PERIOADA 01 SEPTEMBRIE - 15 

NOIEMBRIE 2020. 
 

3 

0.0380 

17 

HOTĂRÂREA NR. 444 PRIVIND PREMIEREA 

SPORTIVILOR ȘI A MEMBRILOR COLECTIVELOR 

TEHNICE CARE AU OBȚINUT PERFORMANȚE 

DEOSEBITE LA ACȚIUNILE SPORTIVE 

INTERNAȚIONALE ȘI NAȚIONALE OFICIALE ÎN ANUL 

2020 

5 

0.0633 

18 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA 

POLITICILOR PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI TURISM 

ÎN CONTEXTUAL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE 

DURABILĂ ÎN PERSPECTIVA ANULUI 2030, LA NIVELUL 

UAT DEVA, ACTIVITATE REALIZATĂ ÎN CADRUL 

PROIECTULUI ”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN 

CONCORDANȚĂ CU STRATEGIA PENTRU 

CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LA 

NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 126422 

5 

0.0633 

TOTAL 79 
1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 Punctajul obținut la evaluarea HCL pentru educație este de 79 de puncte. 

 Pentru turism evaluarea se reflectă în tabelul următor: 
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Tabel 55 – Evaluarea HCL pentru Turism 

Nr crt Denumire HCL 
Evaluar

e 

Coeficien

t privind 

impactul 

HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 13 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – BISERICA „ADORMIREA MAICII DOMNULUI”- 

PAROHIA DEVA VI, DIN MUNICIPIUL DEVA” 

3 

0.0556 

2 

HOTĂRÂREA NR. 14 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC –PAROHIA ROMANO CATOLICA NR.II DEVA” 

3 

0.0556 

3 

HOTĂRÂREA NR.15 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA GRECO – CATOLICĂ 

„IMMACULATA”, DIN MUNICIPIUL DEVA” 

3 

0.0556 

4 

HOTĂRÂREA NR. 16 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA „SF. ARH. MIHAIL ȘI GAVRIL - 

PAROHIA SÂNTUHALM” 

3 

0.0556 

5 

 

HOTĂRÂREA NR. 17 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - PAROHIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ „SFÂNTUL 

ILIE TESVITEANUL” - PAROHIA DEVA VII 
 

3 

0.0556 

6 

HOTĂRÂREA NR.62 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – BISERICA PENTICOSTALĂ „EMANUEL” – 

DEVA 

3 

0.0556 

7 

HOTĂRÂREA NR.63 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL ȘI ACTUALIZAREA INDICATORILOR 

TEHNICO – ECONOMICI LA FAZA DE PROIECT TEHNIC 

DE EXECUȚIE AL OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII 

„ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – CENTRUL CULTURAL „DRĂGAN MUNTEAN”, 

DIN MUNICIPIUL DEVA 

3 

0.0556 

8 

HOTĂRÂREA NR.64 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE 

INVESTIŢII: ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE 

INTERES PUBLIC – BISERICA CREŞTINĂ BAPTISTĂ 

„SFÂNTA TREIME” DIN MUNICIPIUL DEVA - PENTRU 

CONSTRUCȚIA DIN DEVA, ALEEA POIANA 

3 

0.0556 
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NARCISELOR, NR.8, DATĂ ÎN FOLOSINŢĂ BISERICII 

CREȘTINE BAPTISTE MAGHIARE – DEVA 

9 

HOTĂRÂREA NR. 65 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA” 

3 

0.0556 

10 

HOTĂRÂREA NR. 66 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC – BISERICA „SFÂNTUL IERARH VASILE CEL 

MARE” PAROHIA DEVA III 

3 

0.0556 

11 

HOTĂRÂREA NR.67 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

”ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA „SFÂNTUL MARE MUCENIC MINA” - 

PAROHIA DEVA X 

3 

0.0556 

12 

HOTĂRÂREA NR. 68 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

„ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES 

PUBLIC - BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ „SFÂNTA 

TREIME” – DEVA, CLĂDIREA DE PE STR. M. 

KOGĂLNICEANU NR.14 

3 

0.0556 

13 

HOTĂRÂREA NR. 152 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI 

DE FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE 

INVESTIŢII: ILUMINAT ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE 

INTERES PUBLIC – PAROHIA ROMANO-CATOLICĂ 

CRISTUR 

3 

0.0556 

14 

HOTĂRÂREA NR. 176 PRIVIND APROBAREA ACORDĂRII 

DE FINANŢARE NERAMBURSABILĂ DE LA BUGETUL 

GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA CULTELOR 

RELIGIOASE ROMÂNE CU PERSONALITATE JURIDICĂ 

DIN MUNICIPIUL DEVA ȘI/SAU CARE DESFĂŞOARĂ 

ACTIVITĂŢI NONPROFIT MENITE SĂ SPRIJINE 

REALIZAREA UNOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC 

LOCAL PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA 
 

5 

0.0926 

15 

HOTĂRÂREA NR. 447 PRIVIND STABILIREA 

PROCEDURII CADRU DE APLICARE A MAJORĂRILOR 

IMPOZITULUI PENTRU CLĂDIRILE ȘI TERENURILE 

NEÎNGRIJITE CU PÂNĂ LA 500% ȘI A CRITERIILOR DE 

ÎNCADRARE A IMOBILELOR ÎN CLĂDIRI ȘI TERENURI 

NEÎNGRIJITE 

5 

0.0926 
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16 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA 

POLITICILOR PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI TURISM 

ÎN CONTEXTUAL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE 

DURABILĂ ÎN PERSPECTIVA ANULUI 2030, LA NIVELUL 

UAT DEVA, ACTIVITATE REALIZATĂ ÎN CADRUL 

PROIECTULUI ”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN 

CONCORDANȚĂ CU STRATEGIA PENTRU 

CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LA 

NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 126422 

5 

0.0926 

TOTAL 54 1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 Punctajul obținut în urma evaluării HCL este de 54 puncte. 

 Evaluarea HCL la nivel de asistență socială se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 56 – Evaluarea HCL pentru Asistenta sociala 

Nr 

crt 
Denumire HCL Evaluare 

Coeficient 

privind 

impactul HCL 

1 HOTĂRÂREA NR. 21 PRIVIND APROBAREA 

PLANULUI ANUAL DE ACȚIUNE PRIVIND 

SERVICIILE SOCIALE PENTRU ANUL 2020 LA 

NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 

5 

0.1042 

2 HOTĂRÂREA NR. 104 PRIVIND APROBAREA 

CERERILOR DE ATRIBUIRE A TERENURILOR ÎN 

FOLOSINȚĂ GRATUITĂ TINERILOR PENTRU 

CONSTRUIREA UNEI LOCUINȚE PROPRIETATE 

PERSONALĂ ÎN BAZA LEGII NR.15/2003, 

REPUBLICATĂ 

4 

0.0833 

3 HOTĂRÂREA NR. 112 PRIVIND APROBAREA 

PROIECTULUI PENTRU SPRIJINIREA PERSOANELOR 

ÎN VÂRSTĂ PESTE 65 DE ANI, PRECUM ŞI A ALTOR 

PERSOANE VULNERABILE EXPUSE RISCULUI DE 

INFECTARE CU CORONAVIRUSUL SARS-COV-2, DIN 

MUNICIPIUL DEVA 

5 

0.1042 

4 HOTĂRÂREA NR. 189 PRIVIND APROBAREA 

ATRIBUIRII TERENULUI DISPONIBIL PENTRU 

CONSTRUIREA DE LOCUINŢE PROPRIETATE 

PERSONALĂ ÎN FOLOSINŢĂ GRATUITĂ TINERILOR 

CARE BENEFICIAZĂ DE PREVEDERILE LEGII 

NR.15/2003, REPUBLICATĂ 

4 

0.0833 
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5 HOTĂRÂREA NR. 214 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA NR.154/2018 PRIVIND 

REGLEMENTAREA ACORDĂRII DE FACILITĂȚI ȘI 

GRATUITĂȚI TRANSPORTULUI LOCAL ÎN COMUN 

PE RAZA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ A 

MUNICIPIULUI DEVA, PRECUM ȘI A MODALITĂȚII 

DE ACORDARE A SUBVENȚIEI DE EXPLOATARE 

OPERATORULUI SERVICIULUI DE TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL 

3 

0.0625 

6 HOTĂRÂREA NR. 218 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI 

FUNCȚIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL ”CANTINA 

SOCIALĂ” DEVA DIN CADRUL DIRECȚIEI DE 

ASISTENŢĂ SOCIALĂ DEVA 

4 

0.0833 

7 HOTĂRÂREA NR. 223 PRIVIND MODIFICAREA 

ANEXEI NR.2 LA HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL 

NR.259/2018 PRIVIND STABILIREA TIPURILOR DE 

SERVICII ŞI A CONTRIBUŢIEI PERSOANELOR 

VÂRSTNICE BENEFICIARE DE SERVICIUL SOCIAL 

“SERVICII DE ÎNGRIJIRI PERSONALE LA DOMICILIU 

PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE”, AFLAT ÎN 

SUBORDINEA DIRECŢIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ 

DEVA, CU MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

4 

0.0833 

8 HOTĂRÂREA NR. 291 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.251/2019 

PRIVIND APROBAREA REGULAMENTULUI DE 

ORGANIZARE ŞI FUNCŢIONARE AL SERVICIULUI 

SOCIAL DE ZI CENTRUL DE ZI ”CLUBUL 

SENIORILOR” DIN CADRUL DIRECŢIEI DE 

ASISTENŢĂ SOCIALĂ DEVA 

5 

0.1042 

9 HOTĂRÂREA NR. 319 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI 

FUNCȚIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL ”CANTINA 

SOCIALĂ” DEVA, PRECUM ȘI A MODELULUI 

CONTRACTULUI PENTRU ACORDAREA 

SERVICIILOR SOCIALE ACORDATE ÎN CADRUL 

”CANTINEI SOCIALE” DEVA DIN CADRUL 

DIRECȚIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA 

5 

0.1042 

10 HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA 

POLITICILOR PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI 

TURISM ÎN CONTEXTUAL STRATEGIEI DE 

DEZVOLTARE DURABILĂ ÎN PERSPECTIVA ANULUI 

2030, LA NIVELUL UAT DEVA, ACTIVITATE 

REALIZATĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI 

”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN CONCORDANȚĂ 

CU STRATEGIA PENTRU CONSOLIDAREA 

5 

0.1042 
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ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LA NIVELUL 

MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 126422 

11 HOTĂRÂREA NR. 454 PRIVIND APROBAREA LISTEI 

CUPRINZÂND SOLICITANŢII ÎNDREPTĂŢIŢI SĂ 

PRIMEASCĂ ÎN ANUL 2021 O LOCUINŢĂ SOCIALĂ, 

ÎN ORDINEA DE PRIORITATE STABILITĂ DE 

COMISIA SOCIALĂ DE ANALIZĂ A SOLICITĂRILOR 

DE LOCUINŢE DESTINATE ÎNCHIRIERII 

4 

0.0833 

TOTAL 48 1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 Pentru asistența socială în anul 2020 a fost obținut un punctaj de 48 de puncte. 

 Evaluarea HCL pentru infrastructură se reflectă în tabelul următor: 

 

Tabel 57 – Evaluarea HCL pentru infrastructură 

Nr crt Denumire HCL Evaluare 

Coeficient 

privind 

impactul 

HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 19 PRIVIND APROBAREA 

”DOCUMENTAŢIEI TEHNICO - ECONOMICE 

NR.148/2019 PENTRU LUCRĂRI DE REPARAȚII ȘI 

ÎNTREȚINERI STRĂZI, ALEI, TROTUARE, 

PARCĂRI ȘI DRUMURI APARȚINĂTOARE 

MUNICIPIULUI DEVA”, PENTRU O PERIOADĂ DE 

2 ANI 

3 

0.0448 

2 

HOTĂRÂREA NR. 69 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIŢII ”AMENAJARE 

PARCARE PE BULEVARDUL DECEBAL - ZONA 

PALAT ADMINISTRATIV, MUNICIPIUL DEVA” 

3 

0.0448 

3 

HOTĂRÂREA NR. 80 PRIVIND TRANSMITEREA ÎN 

ADMINISTRAREA SOCIETĂȚII TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL DEVA S.R.L. A UNUI NUMĂR DE 

12 - DOUĂSPREZECE AUTOBUZE, PROPRIETATEA 

PRIVATĂ A MUNICIPIULUI DEVA, CE VOR FI 

UTILIZATE PENTRU EFECTUAREA 

TRANSPORTULUI PUBLIC LOCAL DE CĂLĂTORI 

ÎN MUNICIPIUL DEVA ȘI LOCALITĂȚILE 

5 

0.0746 
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APARȚINĂTOARE 

4 

HOTĂRÂREA NR. 127 PRIVIND APROBAREA 

ATRIBUIRII DIRECTE A GESTIUNII SERVICIULUI 

DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL DE PERSONAE 

EFECTUAT PRIN CURSE REGULATE ÎN 

MUNICIPIUL DEVA ȘI LOCALITĂȚILE 

APARȚINĂTOARE CĂTRE SOCIETATEA 

TRANSPORT PUBLIC LOCAL DEVA SRL. 

4 

0.0597 

5 

HOTĂRÂREA NR. 140 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU „AMENAJARE PARCARE” GENERAT DE 

IMOBILUL SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, 

STRADA LILIACULUI, NR.6 

5 

0.0746 

6 

HOTĂRÂREA NR. 151 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIŢII: “AMENAJARE 

TROTUARE STRADA BUCOVINEI - SAT CRISTUR” 

DIN MUNICIPIUL DEVA, JUDEŢUL HUNEDOARA 

5 

0.0746 

7 

HOTĂRÂREA NR. 160 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU „AMENAJARE PARCARE TIP „SMART 

PARKING” - STRADA CARPAȚI -ZONA 

POLICLINICA VECHE”, GENERAT DE IMOBILUL 

SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, STRADA 

CARPAȚI, ZONA POLICLINICA VECHE 

4 

0.0597 

8 

HOTĂRÂREA NR. 161 PRIVIND APROBAREA 

ACORDULUI DE PRINCIU PRIVIND 

PARTICIPAREA LA COFINANTAREA 

OBIECTIVULUI DE INVESTITIE PENTRU 

EXTINDEREA REȚELEI DE DISTRIBUȚIE A 

GAZELOR NATURALE ÎN LOCALITATEA BÂRCEA 

MICA DIN MUNICIPIUL DEVA 
 

4 

0.0597 

9 

HOTĂRÂREA NR. 166 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII “AMENAJARE 

PARCARE PE BULEVARDUL DECEBAL – ZONA 

PALAT ADMINISTRATIV, MUNICIPIUL DEVA” 
 

4 

0.0597 

10 

HOTĂRÂREA NR. 170 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL ACTUALIZAT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTITII ”MODERNIZAREA 

STRADA COZIEI DIN MUNICIPIUL DEVA ” 

4 

0.0597 
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11 

HOTĂRÂREA NR. 171 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”TRECERI DE 

PIETONI INTELIGENTE IN MUNICIPIUL DEVA, 

BDUL DECEBAL, STR. MARASTI, STR. CARPATI, 

BDUL DACIA, BDUL M. KOGALNICEANU, BDUL 

22 DECEMBRIE, BDUL 1 DECEMBRIE 1918, STR. 

BEJAN, STR. MIHAI EMINESCU, BDUL NICOLAE 

BALCESCU, STR. MINERULUI, BDUL IULIU 

MANIU - 18 TRECERI DE PIETONI” 

3 

0.0448 

12 

HOTĂRÂREA NR. 241 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL ACTUALIZAT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚIE:“MODERNIZARE 

DRUM DE LEGĂTURĂ ÎNTRE STRADA VULCAN 

ȘI STRADA COZIEI DIN MUNICIPIUL DEVA, 

JUDEȚUL HUNEDOARA” 

4 

0.0597 

13 

HOTĂRÂREA NR. 264 PRIVIND UNELE MĂSURI 

PENTRU REGLEMENTAREA SERVICIULUI DE 

SALUBRIZARE PENTRU ACTIVITATEA DE 

CURĂȚARE ȘI TRANSPORTUL ZĂPEZII DE PE 

CĂILE PUBLICE ȘI MENȚINEREA ÎN FUNCȚIUNE 

A ACESTORA PE TIMP DE POLEI SAU ÎNGHEȚ ÎN 

MUNICIPIUL DEVA 
 

5 

0.0746 

14 

HOTĂRÂREA NR. 350 PRIVIND APROBAREA 

CORIDORULUI DE MOBILITATE INTEGRAT CE 

REZULTĂ CA URMARE A INVESTIȚIILOR 

REALIZATE ȘI CARE SE VOR REALIZA PRIN 

PROIECTELE ”AMENAJARE PISTĂ PENTRU 

BICICLIȘTI PE CALEA ZARANDULUI”, COD SMIS 

56350, “EXTINDEREA PISTEI PENTRU BICICLIȘTI 

ȘI A TRASEELOR PIETONALE DE PE CALEA 

ZARANDULUI SPRE ZONA INDUSTRIALĂ ȘI 

COMERCIALĂ A MUNCIPIULUI DEVA” ȘI 

”CONSTRUIRE PISTE PENTRU BICICLIȘTI ȘI A 

TRASEELOR PIETONALE PE DN7 ÎN 

SÂNTUHALM” 

5 

0.0746 

15 

HOTĂRÂREA NR. 351 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII "AMENAJARE SENS 

GIRATORIU ÎN SÂNTUHALM" DIN MUNICIPIUL 

DEVA 

4 

0.0597 
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16 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA 

POLITICILOR PUBLICE ÎN DOMENIILE 

EDUCAȚIE, ASISTENȚĂ SOCIALĂ, MEDIU, 

TRANSPORT ȘI TURISM ÎN CONTEXTUAL 

STRATEGIEI DE DEZVOLTARE DURABILĂ ÎN 

PERSPECTIVA ANULUI 2030, LA NIVELUL UAT 

DEVA, ACTIVITATE REALIZATĂ ÎN CADRUL 

PROIECTULUI ”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN 

CONCORDANȚĂ CU STRATEGIA PENTRU 

CONSOLIDAREA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LA 

NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 

126422 

5 

0.0746 

TOTAL 67 1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 

 

 La nivelul infrastructurii a fost obținut un punctaj total de 67 de puncte. 

 Evaluarea la nivelul mediului înconjurător este reflectată în tabelul următor: 

Tabel 58 - Mediu 

Nr 

crt 
Denumire HCL 

Evaluar

e 

Coeficient 

privind 

impactul 

HCL 

1 

HOTĂRÂREA NR. 99 PRIVIND DAREA ÎN 

ADMINISTRARE CĂTRE DIRECȚIA SILVICĂ 

HUNEDOARA PRIN OCOLUL SILVIC SIMERIA A 

SUPRAFEȚEI DE 340,81 HA FOND FORESTIER 

PROPRIETATEA MUNICIPIULUI DEVA 

5 

0.1020 

2 

HOTĂRÂREA NR. 100 PRIVIND APROBAREA 

MODULUI DE VALORIFICARE A MASEI LEMNOASE 

DIN FONDUL FORESTIER PROPRIETATE A 

MUNICIPIULUI DEVA 

5 

0.1020 

3 

HOTĂRÂREA NR. 101 PRIVIND APROBAREA 

PRELUNGIRII TERMENULUI DE AMPLASARE A 

CONTAINERELOR DE COLECTARE ÎMBRĂCĂMINTE 

ȘI ÎNCĂLȚĂMINTE UZATĂ, CU TITLU GRATUIT PE 

DOMENIUL PUBLIC AL MUNICIPIULUI DEVA 

5 

0.1020 

4 

HOTĂRÂREA NR. 209 PRIVIND APROBAREA 

INTRODUCERII CONTRIBUȚIEI PENTRU ECONOMIA 

CIRCULARĂ ÎN TARIFUL FINAL ÎNCASAT DE CĂTRE 

OPERATORUL DE SALUBRIZARE CARE DESFĂȘOARĂ 

ACTIVITĂȚILE DE COLECTARE ȘI TRANSPORT A 

DEȘEURILOR 

5 

0.1020 

5 

HOTĂRÂREA NR. 240 PRIVIND APROBAREA 

SUPORTĂRII DE LA BUGETUL LOCAL A COTIZAȚIEI 

PENTRU ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ ”SERVICIUL JUDEȚEAN PENTRU 

OCROTIREA ANIMALELOR FĂRĂ STĂPÂN” 

4 

0.0816 
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6 

HOTĂRÂREA NR. 271 PRIVIND ABROGAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.43/2019 PRIVIND 

REACTUALIZAREA UNITĂȚII LOCALE DE SPRIJINIRE 

A ACȚIUNILOR DE LUPTĂ ÎMPOTRIVA BOLILOR 

TRANSMISIBILE ALE ANIMALELOR ȘI ZOONOZELOR 

LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 

5 

0.1020 

7 

HOTĂRÂREA NR. 326 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.420/2018 

PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI ”CREȘTEREA 

EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCULUI DE LOCUINŢE 

7 – ALEEA PLOPILOR DIN MUNICIPIUL DEVA” COD 

SMIS 120395 ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECȚIE 

5 

0.1020 

8 

HOTĂRÂREA NR. 328 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.337/2018 

PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI „CREȘTEREA 

EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCULUI DE LOCUINŢE 

60, ALEEA STREIULUI DIN MUNICIPIUL DEVA”, COD 

SMIS 117066 ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECŢIE 

5 

0.1020 

9 

HOTĂRÂREA NR. 327 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.377/2018 

PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI „CREȘTEREA 

EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCULUI DE LOCUINŢE 

8 – B-DUL DECEBAL DIN MUNICIPIUL DEVA” COD 

SMIS 120393 ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI 

SELECŢIE 

5 

0.1020 

10 

HOTĂRÂREA NR. 450 PRIVIND APROBAREA 

POLITICILOR PUBLICE ÎN DOMENIILE EDUCAȚIE, 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ, MEDIU, TRANSPORT ȘI 

TURISM ÎN CONTEXTUAL STRATEGIEI DE 

DEZVOLTARE DURABILĂ ÎN PERSPECTIVA ANULUI 

2030, LA NIVELUL UAT DEVA, ACTIVITATE 

REALIZATĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI 

”OPTIMIZAREA PROCESELOR ÎN CONCORDANȚĂ CU 

STRATEGIA PENTRU CONSOLIDAREA 

ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LA NIVELUL 

MUNICIPIULUI DEVA” COD SMIS 126422 

5 

0.1020 

TOTAL 49 1 

Sursa: Tabel realizat de autor prin prelucrarea datelor furnizate de site-ul primăriei Deva 
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 Punctajul obținut în urma evaluării la nivelul mediului înconjurător pentru anul 2020 este 

de 49 de puncte. 

 

3.3. Analizele de impact 

  

 Hotărârile de Consiliu Local au rolul de a aproba anumite activități ale UAT-ului, 

activități ce duc la o îmbunătățire a nivelului de trai al comunității respective, de încurajare de 

investiții, de asigurare a accesului la educație, de asigurare a condițiilor minime de trai pentru 

persoanele defavorizate etc. Cu cât autoritățile locale sunt implicate mai mult în îmbunătățirea 

nivelului de trai respectiv al mediului economico social, cu atât localitatea respectivă are tendința 

de a se dezvolta mai mult. 

 O analiză a impactulul HCL-urilor din anii 2019 și 2020 reprezintă obiectivul principal al 

prezentei lucrări. Trebuie însă să subliniem că acest impact în general se observă pe termen 

mediu și lung și nu pe termen scurt. Argumentăm aceste afirmații prin exemplificarea pe 

priectele de investiții. O investiție în general se întinde pe o perioadă de minim un an de zile, ori 

dacă în 2019 prin HCL se aprobă acea investiție, este clar că cel puțin până în anul 2020 

investiția se află în curs de implementare, efectele ei resimțindu-se abia din anul 2021. 

 Un alt exemplu ar fi infrastructura în școli. Dacă se investește în asigurarea tuturor 

resurselor necesare pentru o bună pregătire a elevilor, acest aspect se va vedea în momentul în 

care aceștia devin activi pe piața muncii, respectiv când aceștia încep să producă valoare. 

 Acordarea de facilități fiscale persoanelor juridice duce la atragerea de investitori în 

localitatea respectivă, însă acest lucru nu este un rezultat ce se va observa imediat, ci în timp. 

Relocarea unei afaceri are în spate foarte multe calcule, foarte multe analize cost-beneficii 

indiferent de nivelul și complexitatea lor. 

 Pentru a reflecta modul în care a fost administrată UAT Deva am preluat de pe site-ul 

INSSE date statistice cu privire la poulație, educație, emigrări, relațiile sociale, familiale, situația 

pieței muncii etc. 

Prima categorie analizată este POPULATIA DUPA DOMICILIU la 1 ianuarie pe grupe 

de varsta si varste, sexe, judete si localitati 
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Definiție
3
: Populatia dupa domiciliu la data de 1 ianuarie a anului de referinta reprezinta 

numarul persoanelor cu cetatenie romana si domiciliu pe teritoriul Romaniei, delimitat dupa 

criterii administrativ-teritoriale. Domiciliul persoanei este adresa la care aceasta declara ca are 

locuinta principala, trecuta in actul de identitate (CI, BI), asa cum este luata in evidenta organelor 

administrative ale statului. In stabilirea valorii acestui indicator nu se tine cont de resedinta 

obisnuita, de perioada si/sau motivul absentei de la domiciliu. 

 Situația statistică a populației după domiciliu se reflect în tabelul următor: 

Tabel 59  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

Anul 

2020 

UM: Numar persoane 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

TOTAL 493479 489548 485787 481915 477675 474178 470451 466215 462311 458125 453707 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 72446 72174 71882 71504 71152 70856 70494 70024 69697 69231 68675 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Observăm ca în mai toate localitățile din România o scădere a populației în 2020 față de 

2010, acest lucru fiind justificat prin prisma nivelul de trai national. 

 Dinamica populației după domiciliu se observă în graficul următor: 

 Grafic 4  

                                                
3 Definițiile acestor categorii statistice analizate au fost preluate de pe site-ul Institutlui Național de Statistică, 

http://statistici.insse.ro:8077/tempo-online/#/pages/tables/insse-table  

http://statistici.insse.ro:8077/tempo-online/#/pages/tables/insse-table
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Sursa: Grafic realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

O altă categorie importantă sunt Nascutii vii pe judete si localitati 

Definiție: Nascut-viu - este produsul conceptiei, expulzat sau extras complet din corpul 

mamei, independent de durata sarcinii si care, dupa aceasta separare, prezinta un semn de viata 

(respiratie, activitate cardiaca, pulsatii ale cordonului ombilical sau contractii musculare 

dependente de vointa). 

 Situația statistică este prezentată în taeblul următor: 

Tabel 60  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar persoane 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 590 535 518 538 491 548 601 555 535 477 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Scăderea natalității este o problemă națională, piramida demografică semnalând o scădere 

a numărului de nașteri și o creștere a deceselor. 

 Dinamica evoluției privind numărul de feți născuți vii se prezintă în graficul următor: 
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Grafic 5   

 

Sursa: Grafic realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

Următoarea categorie reflect relațiile dintre soț și soție și anume Divorturi pe judete si 

localitati 

Definiție: Divortul reprezinta desfacerea unei casatorii incheiate legal, printr-o hotarare 

definitiva a instantei judecatoresti, a ofiterului de stare civila sau a unui notar public. Datele se 

refera la cererile de divort pentru care desfacerea casatoriei a fost admisa. 

Tabel 61  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

nr 

pers 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 189 201 164 127 160 140 136 116 131 195 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Numărul divorțurilor a crescut în 2019 față de 2010, de remarcat totuși că în anul 2017 

avem o scădere a acestora. Am putea da vina nu doar pe neajunsurile din viața de zi cu zi, ci și pe 
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pandemia ce s-a abătut la nivelul mondial, pandemie care psihologic a afectat foarte multă 

populație. 

 Dinamica divorțurilor se reflectă în graficul următor: 

Grafic 6  

 

Sursa: Grafic realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

O altă situație analizată este cea a Emigrantilor definitivi pe judete si localitati de 

plecare 

Definiție: Emigranti cu schimbarea domiciliului sunt persoanele (de cetatenie romana) 

care emigreaza in strainatate. Emigratia este actiunea prin care o persoana renunta la domiciliul 

din Romania si isi stabileste domiciliul pe teritoriul altui stat. Domiciliul din Romania al 

persoanei este adresa la care aceasta declara ca are locuinta principala, trecuta in actul de 

identitate (CI/CI provizorie, BI), asa cum este luata in evidenta organelor administrative ale 

statului. 

În general oamenii emigrează dintr-o localitate în alta sau dintr-o țară în alta pentru 

îmbunătățirea nivelului de trai.  
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La nivelul Municipiului Deva situația emigranților permanenți se reflect în tabelul 

următor: 

 

 

 

Tabel 62  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar persoane 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 70 68 68 59 32 61 82 94 115 83 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Dinamica emigranților se reflectă în tabelul următor: 

Grafic 7  

 

Sursa: Grafic realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 
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 Analiza datelor din grafic și tabel ne reflect o scădere a emigranților în anul 2019 față de 

2018, însă nu putem să nu remarcăm faptul că în anul 2019 față de 2010 are loc o creștere a 

numărului emigranților la nivelul  Devei. 

 Emigrarea este un fenomen des întâlnit la nivelul țărilor în curs de dezvoltare așa cum 

este și cazul României, autoritățile încercând diminuarea acestui fenomen prin crearea de locuri 

de muncă, prin sprijin social etc. Astfel prin deciziile luate primariile pot veni în sprijinul acestor 

măsuri atrăgând investitori și creând locuri de muncă. 

 

O altă categorie ce reflectă nivelul de tari este data de Somerii inregistrati la sfarsitul 

lunii, pe sexe, judete si localitati 

Definiție: Asimilatii somerilor sunt: - absolventii institutiilor de invatamant si absolventii 

scolilor speciale pentru persoane cu handicap, in varsta de minim 16 ani, care, intr-o perioada de 

60 de zile de la absolvire, nu au reusit sa se incadreze in munca potrivit pregatirii profesionale. 

Tanar cu risc de marginalizare sociala este persoana cu varsta cuprinsa intre 16-26 ani,care 

indeplineste conditiile prevazute la calitatea de somer, se inregistreaza la agentia pentru ocuparea 

fortei de munca in a carei raza teritoriala isi are domiciliu sau,dupa caz, resedinta si se incadreaza 

in una dintre urmatoarele categorii: a) se afla in sistemul de protectie a copilului sau provine din 

acest sistem; b) are dizabilitati; c) nu are familie sau a carui familie nu ii poate asigura 

intretinerea; d) are copii in intretinere; e) a executat una sau mai multe pedepse privative de 

libertate; f) este victima a traficului de persoane. Agentia pentru ocuparea fortei de munca 

incheie un contract de solidaritate cu tanarul cu risc de marginalizare sociala pe o durata de pana 

la 3 ani, dar nu mai putin de un an, in conditiile in care, la data incheierii contractului de 

solidaritate, tanarul nu a implinit varsta de 26 ani. Tanar NEET - tanar cu varsta cuprinsa intre 16 

si 24 de ani care nu are loc de munca, nu urmeaza o forma de invatamant si nu participa la 

activitati de formare profesionala. 

Situația statistică a șomerilor la nivelul Municipiului Deva se reflect în tabelul următor: 

 

Tabel 63  

Localitati 

Perioade 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

Anul 

2020 

Luna 

ianuarie 

2021 

UM: Numar persoane 
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Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 
Nr pers 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 1922 1104 1307 1329 1026 846 1066 834 518 435 512 443 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

  

Dinamica șomerilor se reflect în ateblul următor: 

 

 

Grafic 8  

 

Sursa: Grafic realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

 Observăm o scădere a numărului de șomeri în anul 2020 față de 2010 însă nu putem să nu 

remarcăm creșterea în 2020 față de 2019. Această creștere a numărului de șomeri este întânită la 

nivelul anului 2020 la majoritatea localităților din România, și am putea spune că este un 

fenomen mondial, fiind creat de pandemia SARS-COV-2. 

După situația șomerilor am analizat Numarul mediu al salariatilor pe judete si localitati 

Definiție: Numarul mediu al salariatilor cuprinde persoanele angajate cu contract de 

munca/raport de serviciu pe durata determinata sau nedeterminata (inclusiv lucratorii sezonieri, 

managerul sau administratorul), al caror contract de munca/raport de serviciu nu a fost suspendat 

in anul de referinta. Numarul mediu al salariatilor reprezinta o medie aritmetica simpla rezultata 
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din suma efectivelor zilnice de salariati (exclusiv cei al caror contract de munca/raport de 

serviciu a fost suspendat), inclusiv din zilele de repaus saptamanal, sarbatori legale si alte zile 

nelucratoare, impartita la numarul total al zilelor calendaristice (365/366 zile). In efectivul zilnic 

de salariati luat in calculul numarului mediu sunt cuprinse persoanele cu contract individual de 

munca/raport de serviciu pe durata determinata sau nedeterminata (inclusiv lucratorii sezonieri, 

managerul sau administratorul), al caror contract de munca/raport de serviciu nu a fost 

suspendat. In efectivul zilnic al salariatilor luat in calculul numarului mediu se cuprind si 

salariatii aflati in incapacitate temporara de lucru (concediu medical) pe perioada cand acestia 

sunt platiti din fondul de salarii. Salariatii cu contractul de munca/raportul de serviciu suspendat 

sunt cei aflati intr-una din situatiile mentionate de prevederile legale in vigoare: Legea 

nr.53/2003 - Codul muncii republicata, Legea nr.161/2003 privind unele masuri pentru 

asigurarea transparentei in exercitarea demnitatilor publice, a functiilor publice si in mediul de 

afaceri (...), O.U.G. nr.57/2019 - Codul administrativ sau alte legi speciale, toate acestea cu 

modificarile si completarile ulterioare (ex.: concediu de maternitate, concediu pentru incapacitate 

temporara de munca, exercitarea unei functii in cadrul unei autoritati executive, legislative ori 

judecatoresti, pe toata durata mandatului si altele). Salariatii care nu sunt angajati cu norma 

intreaga se includ in numarul mediu proportional cu timpul de lucru prevazut in contractul de 

munca. In efectivul de salariati luat in calculul numarului mediu se includ numai persoanele care 

au fost platite. Din efectivul zilnic de salariati luat in calculul numarului mediu se exclud 

salariatii aflati in concediu fara plata, greva, detasati la lucru in strainatate. Salariatii detasati se 

iau in calculul numarului mediu la unitatea de la care isi incaseaza drepturile salariale. Salariatii 

aflati in delegare se iau in calcul la unitatea care i-a delegat. Persoanele angajate ca sezonieri vor 

fi incadrate in categoria "salariati" in cazul in care au fost angajate pe baza de contract de munca. 

In zilele de repaus saptamanal, sarbatori legale si alte zile nelucratoare se ia in calcul ca efectiv 

zilnic numarul salariatilor din ziua precedenta, cu exceptia celor al caror contract de 

munca/raport de serviciu a incetat in aceasta zi. In cazul cand unitatea a fost infiintata sau si-a 

incetat activitatea in cursul anului, se iau in calcul efectivele zilnice numai pentru perioada in 

care a functionat, iar suma rezultata se imparte la numarul total al zilelor calendaristice din an 

(365/366 zile). 

Situația statistică a salariațilro se reflectă în tabelul următor: 

Tabel 64  

Localitati Ani 
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Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar persoane 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 29869 30518 32556 31926 31786 31592 32561 32771 32638 33381 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Analiza datelor ne reflect o creștere a numărului de salariați în anul 2019 față de 2020, 

situație favorabilă orașului Deva. 

 

Următoarea categorie analizată face referire la Unitatile scolare pe niveluri de educatie, 

judete si localitati, deci trecem la sfera educație. 

Definiție: Unitatea scolara - reprezinta unitatea administrativa de invatamant cu 

personalitate juridica, inscrisa in Nomenclatorul National SIRUES, in care functioneaza unul sau 

mai multe niveluri educationale, avand o conducere unica; se inregistreaza situatia existenta la 

inceputul anului scolar (universitar). Sunt considerate unitati de invatamant: cresele, gradinitele 

de copii, scolile primare si gimnaziale; scolile speciale primare si gimnaziale; liceele; grupurile 

scolare (in cadrul carora functioneaza mai multe niveluri de educatie), scolile de arte si meserii 

(profesionale), de maistri, postliceale, institutiile de invatamant universitar. 

Situația unităților școlare se reflect în tabelul următor: 

Tabel 65  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 17 15 15 14 13 12 12 12 12 12 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Observăm o scădere a unităților de învățământ, dar să nu uităm fenomenul din perioada 

2011 – 2013 când au fost comasate o serie de unități de învățămând la nivel national, și totodată 
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să nu uităm faptul că după 2012 a avut loc o scădere continua a numărului de elevi, numărul de 

școli prea ridicat fiind nejustificat. 

Tot la nivelul educație am analizat Populatia scolara pe niveluri de educatie, judete si 

localitati 

Definitie: Populatia scolara - reprezinta totalitatea copiilor din gradinite si crese, a 

elevilor si studentilor cuprinsi in procesul de instruire si educare dintr-un an scolar/universitar 

din cadrul educatiei formale, indiferent de formele de invatamant pe care le frecventeaza (de zi/ 

cu frecventa, seral, cu frecventa redusa si la distanta), programul de studii si de varsta. Nivelurile 

de instruire, in conformitate cu Clasificarea Internationala Standard a Educatiei - ISCED 97 

(pana in anul 2013)/ISCED 2011 (dupa anul 2013) sunt: 1. Invatamantul anteprescolar este 

corespunzator nivelului 01, conform reglementarilor internationale in materie de educatie, noua 

Clasificare Internationala Standard a Educatiei - ISCED 2011 si cuprinde copiii in varsta de 0-2 

ani. Datele sunt disponibile incepand cu anul scolar 2014/2015. 2. Invatamantul prescolar - 

nivelul 0 conform clasificarii ISCED 97, utilizata pana in anul 2013 - cuprinde copiii in varsta de 

3-6 ani si peste; incepand cu anul 2013, invatamantul prescolar - nivelul 02 conform clasificarii 

ISCED 2011 - cuprinde, de regula, copiii in varsta de 3-5 ani si peste. Ca tip de unitati 

functioneaza: - gradinite de copii cu program prelungit; - gradinite de copii cu program 

saptamanal; - gradinite de copii cu program normal; - gradinite speciale. 3. Invatamantul primar - 

invatamant de nivel 1 - ISCED 97 (pana in anul 2013)/ISCED 2011 (dupa anul 2013), a carui 

functie principala este de a asigura elementele de baza ale educatiei avand durata de scolarizare 

de 4 ani (5 ani incepand cu anul scolar 2012/2013); cuprinde, de regula, copii in varsta de 7-10 

ani si peste (6-10 ani si peste incepand cu anul scolar 2012/2013) si functioneaza numai ca forma 

de invatamant de zi/ cu frecventa; face parte din tipul de invatamant obligatoriu; 4. Invatamantul 

gimnazial - invatamant secundar inferior de nivel 2 - ISCED 97 (pana in anul 2013)/ISCED 2011 

(dupa anul 2013), bazat pe cel putin 4 ani de instruire (clasele V-VIII), cuprinde, de regula, elevi 

in varsta de 11-14 ani si peste; face parte din tipul de invatamant obligatoriu. Functioneaza cu 

formele de invatamant de zi/ cu frecventa si frecventa redusa. Promovatii ultimului an de studiu, 

obtin Certificat de test national (capacitate). 5. Invatamantul special primar de nivel 1 - ISCED 

97 (pana in anul 2013)/ISCED 2011 (dupa anul 2013) si gimnazial (secundar inferior) de nivel 2 

- ISCED 97 (pana in anul 2013)/ISCED 2011 (dupa anul 2013) cuprinde institutiile de 

invatamant in care sunt inscrisi copii si tineri cu deficiente fizice, senzoriale si intelectuale in 

vederea instruirii, educarii, corectarii deficientelor potrivit naturii si gradului deficientei si 
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integrarii acestora in viata activa. In profil teritorial seria se urmareste incepand cu anul 1990. 6. 

Invatamantul secundar superior - liceal de nivel 3 - ISCED 97 (pana in anul 2013)/ISCED 2011 

(dupa anul 2013) - are durata de scolarizare de 4-5 ani (clasele IX-XII/ XIII) si asigura, de 

regula, educatia specializata a tinerilor in varsta de 15-18 ani si peste. Inscrierea in clasa a IX-a 

se face numai dintre absolventii invatamantului gimnazial cu certificat de test national 

(capacitate). Promovatii ultimului an de studiu sustin examenul de bacalaureat in urma caruia 

obtin Diploma de bacalaureat. Functioneaza cu formele de invatamant: zi/ cu frecventa, seral, 

frecventa redusa si deschis la distanta. 7. Invatamantul secundar superior - profesional de nivel 3 

- ISCED 97 (pana in anul 2013)/ISCED 2011 (dupa anul 2013) are durata de scolarizare de 1-4 

ani si cuprinde tineri in varsta de 15-18 ani. Functioneaza cu formele de invatamant: zi/ cu 

frecventa, seral si frecventa redusa. Inscrierea in primul an de invatamant se face numai dintre 

absolventii invatamantului gimnazial cu sau fara examen de absolvire (test national). 

Functioneaza cu urmatoarele tipuri de unitati: - scoli profesionale (scoli de arte si meserii); - 

invatamant de ucenici; - scoli profesionale (scoli de arte si meserii) speciale; - scoli speciale de 

reeducare. 8. Invatamantul postliceal - invatamant post secundar, neechivalent primului nivel 

universitar, de nivel 4 - ISCED 97 (pana in anul 2013)/ISCED 2011 (dupa anul 2013) - are 

durata de scolarizare de 2-3 ani si, de regula, cuprinde tineri in varsta de 19-21 de ani si peste. 

Inscrierea in primul an de invatamant se face dintre absolventii invatamantului liceal cu sau fara 

diploma de bacalaureat. Formele de invatamant existente sunt: de zi/ cu frecventa, seral, 

frecventa redusa si deschis la distanta. Absolventii ultimului an de studiu obtin Diploma de 

absolvire. Acest nivel de educatie functioneaza cu urmatoarele tipuri de unitati: - scoli 

postliceale; - scoli de maistri; - scoli postliceale speciale. 9. Invatamantul universitar (tertiar) este 

invatamantul de nivel 5 -ISCED 97 (pana in anul 2013), in care conditia de admitere este 

absolvirea invatamantului secundar superior. Invatamantul universitar este organizat astfel: de 

scurta durata (in care durata studiilor este de 2-3 ani si se finalizeaza cu diploma de absolvire) si 

de lunga durata (in care durata studiilor este de 4-6 ani si se finalizeaza cu diploma de licenta). 

Din anul 2013 invatamantul universitar de licenta in functie de noua Clasificare Internationala 

Standard a Educatiei - ISCED 2011 este invatamantul pentru nivelurile 6 si 7 - ISCED 2011 care 

cuprinde invatamantul universitar de licenta cu durate de 3-4 ani (nivelul 6 - ISCED 2011) si 

invatamantul universitar de licenta cu durate de 5, 6 ani (nivelul 7 - ISCED 2011). Nivelul 7 - 

ISCED 2011 cuprinde si invatamantul de master si postuniversitar, iar nivelul 8 - ISCED 2011 

este corespunzator invatamantului de doctorat si programe postdoctorale de cercetare avansata. 
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Incepand cu anul 2014 a fost folosita clasificarea ISCED-F 2013. Clasificarea specializarilor 

ISCED-F 2013 a fost adoptata in anul 2014, urmare a revizuirii nivelurilor de educatie ISCED-

2011. 

Situașia statistică a persoanelor implicate în educație la nivelul Munciipiului Deva se 

reflect în tabelul următor: 

Tabel 66  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar persoane 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 12488 11894 11780 12260 12345 11780 11400 11377 11258 10921 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Se observă o scădere a numărului de persoane implicate în sistemul educational însă acest 

lucru se justifică prin lipsa interesului pentru a ocupa un loc în învățămând de către tinerii 

absolvenți de studii superioare. 

Analiza Personalului didactic pe niveluri de educatie, judete si localitati reprezintă 

următorul obiectiv la nivel de educație. 

Personalul didactic - reprezinta persoanele fizice care sunt angajate in sistemul de 

invatamant si predau in cadrul procesului educational si de instruire (cu norma intreaga si cu 

norma partiala). Fiecare cadru didactic se inregistreaza o singura data, numai la unitatea scolara 

la care are functia de baza (are cartea de munca) sau preda numarul cel mai mare de ore 

didactice. 

Tabel 67  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar persoane 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 

Nr 

pers 
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86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 867 860 794 791 787 757 759 757 731 747 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

  Observăm o scădere a personalului didactic, motivul principal fiind explicat la analiza 

anterioară. 

Situația privind Salile de clasa (cabinete scolare/amfiteatre) pe niveluri de educatie, 

judete si localitati este un alt obiectiv urmărit, acest lucru ținând de infrastructura școlară. 

Definiție: Sala de clasa reprezinta incaperea din cadrul unei unitati de invatamant 

destinata procesului de educatie si instruire scolara. Poate fi utilizata de doua sau cel mult trei 

clase de elevi in mod succesiv, in decursul unei zile. invatamantului universitar ii sunt specifice: 

amfiteatre, sali de curs si sali de seminar. Cabinetul scolar reprezinta incaperea din cadrul unei 

unitati de invatamant, dotata cu aparatura si documentatie tehnica necesara pentru studii si 

consultatii de specialitate. 

 

 

Tabel 68  

Localitati 

Ani 

Anul 

1993 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 484 644 609 624 643 732 708 664 710 736 747 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

 La nivelul anului 2019 se observă o creștere a sălilor curs, însă creșterea este nejustificată 

dacă ne raportăm la numărul de elevi, însă conform normelor ARACIS, față de perioada de 

dinainte de 2000, trebuie asigurată o anumită suprafață pentru fiecare elev, deci numărul de elevi 

într-o clasă s-a limitat de unde și necesitatea înființări unor clase noi. 
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După analiza sălilor am realizat și o analiză a Laboratoarelor scolare pe niveluri de 

educatie, judete si localitati. 

Definiție: Laboratorul scolar reprezinta incaperea din cadrul unei unitati de invatamant 

inzestrata cu instalatii, aparatura, instrumente, substante, materiale didactice in care se efectueaza 

experiente didactice si lucrari practice. 

 Situașia statistică se reflect în tabelul următor: 

Tabel 69  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 68 107 96 70 76 73 64 58 69 72 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 Se observă o creștere de asemenea a numărului de laboratoare la nivelul unităților de 

învățămând din orașul Deva. 

 

 

Nu am neglijat nici partea de sănătate asigurată prin mișcare și sport, astfel am analizat 

situașia privind Salile de gimnastica pe niveluri de educatie, judete si localitati. 

Definiție: Sala de gimnastica este incaperea utilata cu aparate si materiale sportive, 

necesare desfasurarii educatiei fizice de catre elevi si studenti. 

Tabel 70  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 29 27 27 31 35 26 19 29 30 29 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 
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 Se observă o menținere a numărului de sati de gimnastică, stiuație favorabilă la nivelul 

municipiului. 

Următoarea categorie analizată sunt Atelierele scolare pe niveluri de educatie, judete si 

localitati. 

Definiție: Atelierul scolar reprezinta incaperea inzestrata cu aparatura, instrumente, 

masini si utilaje destinate experientelor si lucrarilor practice in cadrul unei scoli. 

Tabel 71  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 31 26 28 33 46 41 40 35 32 32 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

 Analiza datelor ne arată o menținere a numărului de ateliere, acestea fiind necesare mai 

ales în unitățile învățămând cu profil ethnic, servicii. 

Nu am neglijat nici situația Terenurilor de sport pe niveluri de educatie, judete si 

localitati. 

 

Definiție: Terenul de sport este spatiul special amenajat pentru desfasurarea orelor de 

educatie fizica de catre elevi si studenti. 

Tabel 72  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 24 24 24 29 33 35 37 39 40 40 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 
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 La nivelul terenurilor sportive se observă o creștere a numărului acestora, situație 

considerate a fi favorabila la nivel de municipiu. Nu doar că se încurajează la educație în materie 

sportive ci și se contribuie la îmbunătățirea nivelului de trai prin mișcare. 

Situația privind partea de IT s-a dovedit a fi foarte importantă, mai ales în perioade 

pandemice cum a fost cea create de Covid 19. Deci următoarea analiză a fost realizată la nivelul 

PC-urilor pe niveluri de educatie, judete si localitati. 

Definiție: PC - calculatorul care are in componenta hard, monitor si tastatura si este in 

administrarea unitatilor scolare / universitare. 

Tabel 73  

Localitati 

Ani 

Anul 

2010 

Anul 

2011 

Anul 

2012 

Anul 

2013 

Anul 

2014 

Anul 

2015 

Anul 

2016 

Anul 

2017 

Anul 

2018 

Anul 

2019 

UM: Numar 

Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar Numar 

86687 

MUNICIPIUL 

DEVA 1105 1035 1039 1250 1137 1061 1004 1127 1262 1248 

Sursa: Tabel realizat cu ajutorul informațiilor furnizate INSSE 

 

 Analiza datelor din tabel ne reflectă o creștere a numărului de calculatoare în anul 2019 

față de anul 2010, acest lucru fiind apreciat ca fiind favorabil pentru unitățile de învățămând din 

Deva. 

 

Coeficienții obținuți ca raport între nota la evaluare și punctajul total, calculate pe fiecare 

domeniu în parte, reprezintă punctual de pornire în determinarea impactului HCL asupra 

mediului educational, social, economic etc. Folosind datele statistice furnizate pentru municipiul 

Deva de către Institutul Național de Statistică am aplicat coeficienții fiecărei HCL și astfel am 

determinat nivelul de impact. 

 Rezultatele obținute se reflectă în tabelele următoare: 

Impact HCL 2019 asupra infrastructurii scolare 

Tabel 74 -  

Nr 

crt 
Denumire HCL 

Impact 

personal 

didactic 

Impact 

Sali de 

clasa 

Impact 

laboratoar

e 
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1 

HOTĂRÂREA NR. 10 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.465/2018 

PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAȚIEI 

TEHNICO-ECONOMICE – FAZA 

DOCUMENTAȚII DE AVIZARE A LUCRĂRILOR 

DE INTERVENȚII ȘI A INDICATORILOR 

TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

”REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCAȚIONALE ANTEPREȘCOLARE LA 

CREȘA DEVA, ALEEA VIITORULUI” 0.012539 0.012453 0.01280341 

2 

HOTĂRÂREA NR. 20 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAȚIA 

CLUBURILOR DE DEZBATERI DIN VEST, LA 

CONCURSUL NAȚIONAL DE DEZBATERI 

ACADEMICE ”DEVA CUP” – EDIȚIA A II-A, 

EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN 

PERIOADA 06 – 09 FEBRUARIE 2019 0.025077 0.024907 0.02560683 

3 

HOTĂRÂREA NR. 21 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE BIG MEDIA 

ADVENT SRL LA ORGANIZAREA CELEI DE A 

X-A EDIȚII A CUPEI BIG A LICEELOR LA 

FOTBAL, ÎN PERIOADA 18.02.2019 – 21.02.2019 0.025077 0.024907 0.02560683 

4 

HOTĂRÂREA NR. 25 PRIVIND ASOCIEREA 

DINTRE MUNICIPIUL DEVA PRIN CONSILIUL 

LOCAL CU LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 

“CETATE” DEVA, ÎN VEDEREA SUSȚINERII 

PERFORMANȚEI ÎN ATLETISM A SPORTIVEI 

BOTA DENISA LA CONCURSURILE 

NAȚIONALE ȘI INTERNAȚIONALE ALE 

FEDERAȚIEI ROMÂNE DE ATLETISM DIN 

ANUL COMPETIȚIONAL 2019 0.031346 0.031133 0.03200854 

5 

HOTĂRÂREA NR. 30 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL 

”REABILITAREA/RECONVERSIE/EXTINDERE/

CONSTRUIRE INFRASTRUCTURĂ 

EDUCAȚIONALĂ ÎN DEVA, ALEEA 

VIITORULUI, NR.9, ÎN VEDEREA 

MODERNIZĂRII ȘI ECHIPĂRII 

INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE PENTRU 

EDUCAȚIE TIMPURIE PREȘCOLARĂ”, COD 0.031346 0.031133 0.03200854 
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SMIS 125418 

6 

HOTĂRÂREA NR. 31 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL ”REABILITAREA, 

MODERNIZAREA ȘI ECHIPAREA 

INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE 

ANTEPREȘCOLARE LA CREȘA DEVA, 

AL.VIITORULUI”, COD SMIS 125416 0.031346 0.031133 0.03200854 

7 

HOTĂRÂREA NR. 32 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAȚIEI DE AVIZARE A 

LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE – DALI 

PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”ÎNLOCUIRE ACOPERIȘ LA CORPUL – D DE LA 

COLEGIUL TEHNIC TRANSILVANIA 

MUNICIPIUL DEVA”, SITUAT ÎN MUNICIPIUL 

DEVA, B-DUL DACIA, NR.8; 0.031346 0.031133 0.03200854 

8 

HOTĂRÂREA NR. 67 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.90/2018 

PRIVIND APROBAREA REȚELEI ȘCOLARE A 

UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR DE STAT ȘI PARTICULAR 

CARE FUNCȚIONEAZĂ PE RAZA 

TERITORIALĂ A MUNICIPIULUI DEVA, 

SUBORDONATE CONSILIULUI LOCAL DEVA, 

PENTRU ANUL ȘCOLAR 2018-2019, CU 

MODIFICĂRILE ULTERIOARE 0.018808 0.01868 0.01920512 

9 

HOTĂRÂREA NR. 68 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE 

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 

HUNEDOARA, LA EVENIMENTUL 

”EXCELENȚA ÎN EDUCAȚIE”, EDIȚIA A III-A, 

EVENIMENT CE SE VA DESFĂȘURA ÎN 

PERIOADA APRILIE-MAI 2019 0.025077 0.024907 0.02560683 

10 

HOTĂRÂREA NR. 76 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAŢIEI PLAN URBANISTIC DE 

DETALIU „ETAJARE PARŢIALĂ 

CONSTRUCŢIE EXISTENTĂ ŞI AMENAJARE 

CENTRU FITNESS ŞI ALTE ACTIVITĂŢI 

SPORTIVE” GENERAT DE IMOBILUL SITUAT 

ÎN MUNICIPIUL DEVA, ALEEA MUNCII, ÎN 

CADRUL PUNCTULUI TERMIC EXISTENT 0.025077 0.024907 0.02560683 
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11 

HOTĂRÂREA NR. 93 PRIVIND TRANSMITEREA 

ÎN ADMINISTRAREA LICEULUI DE ARTE 

“SIGISMUND TODUȚĂ”, A UNOR IMOBILE 

CLĂDIRI ȘI TERENURI, PROPRIETATEA 

PUBLICĂ A MUNICIPIULUI DEVA 0.018808 0.01868 0.01920512 

12 

HOTĂRÂREA NR. 95 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.449/2018 

PRIVIND FINANȚAREA BURSELOR DIN 

BUGETUL GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA, 

AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 2018-2019, 

PENTRU ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ 

CURSURILE DE ZI, ÎN UNITĂȚILE DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT, 

DE PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA, 

SUBORDONATE CONSILIULUI LOCAL DEVA 0.031346 0.031133 0.03200854 

13 

HOTĂRÂREA NR. 96 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAȚIA 

D.E.V.A. LA ORGANIZAREA FESTIVALULUI 

DE FILM “DEVA FILM FEST” – EDIȚIA I, ÎN 

PERIOADA 19-21 APRILIE 2019, LA CINEMA 

PATRIA 0.025077 0.024907 0.02560683 

14 

HOTĂRÂREA NR. 97 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 423/2018 

PRIVIND APROBAREA DOCUMENTATIEI 

TEHNICO-ECONOMICE – FAZA STUDIU DE 

FEZABILITATE, DOCUMENTATII PENTRU 

OBTINEREA AVIZELOR SI ACORDURILOR, 

LISTE CU CANTITATI DE LUCRARI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU INVESTIȚIA “REABILITAREA, 

MODERNIZAREA, EXTINDEREA SI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCATIONALE PRESCOLARE LA 

GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2, 

DEVA, ALEEA SALCAMILOR” 0.025077 0.024907 0.02560683 

15 

HOTĂRÂREA NR. 98 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 

29/2019, PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „REABILITAREA, 

MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCATIONALE PRESCOLARE LA 0.031346 0.031133 0.03200854 
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GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2, 

DEVA, AL. SALCAMILOR”, COD SMIS 125417 

 

16 

HOTĂRÂREA NR. 99 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 

465/2018 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTATIEI TEHNICO-ECONOMICE – 

FAZA DOCUMENTATII DE AVIZARE A 

LUCRARILOR DE INTERVENTII ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU INVESTIȚIA “REABILITAREA, 

MODERNIZAREA SI ECHIPAREA 

INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE 

ANTEPRESCOLARE LA CRESA DEVA, 

ALEEA VIITORULUI”, CU MODIFICARILE SI 

COMPLETARILE ULTERIOARE 
 

0.025077 0.024907 0.02560683 

17 

HOTĂRÂREA NR. 100 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTARARII CONSILIULUI LOCAL NR. 31/2019 

PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, 

ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A 

BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE 

EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU PROIECTUL 

„REABILITAREA, MODERNIZAREA SI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCATIONALE ANTEPRESCOLARE LA 

CRESA DEVA, AL. VIITORULUI”, COD SMIS 

125416 0.031346 0.031133 0.03200854 

18 

HOTĂRÂREA NR. 110 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.424/2018 

PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAȚIEI DE 

AVIZARE A LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE ȘI 

A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU INVESTIȚIA ” REABILITAREA ȘI 

ECHIPAREA INFRASTRUCTURII 

EDUCAȚIONALE A COLEGIULUI TEHNIC 

„TRANSILVANIA” DIN MUNICIPIUL DEVA”, 

CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE 

ULTERIOARE 0.025077 0.024907 0.02560683 
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19 

HOTĂRÂREA NR. 111 PRIVIND APROBAREA 

CERERII DE FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU ULTIMA 

FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „REABILITAREA ŞI ECHIPAREA 

INFRASTRUCTURII EDUCAŢIONALE A 

COLEGIULUI TEHNIC „TRANSILVANIA” DIN 

MUNICIPIUL DEVA, COD SMIS 120477” 
 

0.031346 0.031133 0.03200854 

20 

HOTĂRÂREA NR. 128 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.449/2018 

PRIVIND FINANȚAREA BURSELOR DIN 

BUGETUL GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA, 

AFERENTE ANULUI ȘCOLAR 2018-2019, 

PENTRU ELEVII CARE FRECVENTEAZĂ 

CURSURILE DE ZI, ÎN UNITĂȚILE DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT, 

DE PE RAZA MUNICIPIULUI DEVA, 

SUBORDONATE CONSILIULUI LOCAL DEVA, 

CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE 

ULTERIOARE 0.031346 0.031133 0.03200854 

21 

 

HOTĂRÂREA NR. 150 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”AMENAJARE 

TEREN DE SPORT LA CASA MAGHIARĂ” 0.018808 0.01868 0.01920512 

22 

HOTĂRÂREA NR. 157 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.216/2018 

PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI ȘI A 

CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A 

BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE 

EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU PROIECTUL 

”REABILITAREA, MODERNIZAREA 

CLĂDIRILOR ȘI ECHIPAREA 

INFRASTRUCTURII EDUCAȚIONALE A 

COLEGIULUI NAȚIONAL PEDAGOGIC 

”REGINA MARIA” - ȘCOALA GENERALĂ, COD 

SMIS 120280 0.018808 0.01868 0.01920512 

23 

HOTĂRÂREA NR. 169 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE A.C.S. PERA 

BOX DEVA LA ORGANIZAREA 

EVENIMENTULUI “FIGHT ZONE LA POALELE 

CETĂŢII”, EDIŢIA A V-A, ÎN DATA DE 

16.06.2019, ORA 22.00, LA SALA 

SPORTURILOR, ÎN DEVA 0.031346 0.031133 0.03200854 
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24 

HOTĂRÂREA NR. 170 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE ASOCIAŢIA 

„ALERT ÎN DEVA”, LA EVENIMENTUL 

„HYSTORY RUN”, ÎN ZILELE DE 01 - 02.06.2019 0.031346 0.031133 0.03200854 

25 

HOTĂRÂREA NR. 171 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE LICEUL CU 

PROGRAM SPORTIV ”CETATE” ŞI DIRECŢIA 

JUDEŢEANĂ PENTRU SPORT ŞI TINERET, LA 

EVENIMENTUL „CUPA CETATE” EDIŢIA I - A, 

CE SE VA DESFĂŞURA ÎN ZILELE DE 14 - 

15.06.2019, LA ŞTRANDUL MUNICIPAL DEVA 0.031346 0.031133 0.03200854 

26 

HOTĂRÂREA NR. 172 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE A.C.S. 

REALSPORT DEVA, LA EVENIMENTUL 

„FESTIVITATEA DE PREMIERE AL 

CAMPIONATULUI REALSPORT DE 

MINIFOTBAL PENTRU AMATORI AL 

MUNICIPIULUI DEVA”, EDIŢIA A - XIII - A, CE 

SE VA DESFĂŞURA ÎN DATA DE 02.06.2019, LA 

BAZA SPORTIVĂ REALSPORT DIN DEVA 0.031346 0.031133 0.03200854 

27 

HOTĂRÂREA NR. 189 PRIVIND MODIFICAREA 

HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL NR.281/2018, 

PRIVIND ASOCIEREA DINTRE MUNICIPIUL 

DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL CU COLEGIUL 

NAȚIONAL SPORTIV “CETATE” DEVA, ÎN 

VEDEREA DEZVOLTĂRII ACTIVITĂŢII 

FOTBALISTICE PENTRU PERFORMANŢĂ LA 

NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 0.025077 0.024907 0.02560683 

28 

HOTĂRÂREA NR. 233 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE FUNDAȚIA 

SPECIAL OLYMPICS DIN ROMÂNIA, LA 

EVENIMENTUL „JOCURILE NAȚIONALE 

SPECIAL OLYMPICS ROMÂNIA 2019”, CE SE 

VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 20 – 22 

SEPTEMBRIE 2019 0.025077 0.024907 0.02560683 

29 

HOTĂRÂREA NR. 237 PRIVIND APROBAREA 

DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”MODERNIZAREA PISTEI DE ATLETISM LA 

STADIONUL CETATE DIN MUNICIPIUL DEVA” 0.025077 0.024907 0.02560683 
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30 

HOTĂRÂREA NR.285 PRIVIND APROBAREA 

DOCUMENTAȚIEI DE AVIZARE A 

LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE - D.A.L.I. LA 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „REABILITARE 

TEREN DE SPORT ȘCOALA CRISTUR” DIN 

MUNICIPIUL DEVA. 0.018808 0.01868 0.01920512 

31 

HOTĂRÂREA NR. 324 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, A AGENȚIEI JUDEȚENE 

PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ 

HUNEDOARA ȘI A PALATULUI COPIILOR 

DEVA, ÎN CALITATE DE COORGANIZATORI 

ALĂTURI DE A.C. URBAN VISION DEVA, LA 

EVENIMENTUL ”SESIUNE DE ARTĂ URBANĂ” 

EDIȚIA A II-A, EVENIMENT CE SE VA 

DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 16 OCTOMBRIE – 

10 DECEMBRIE 2019 0.031346 0.031133 0.03200854 

32 

HOTĂRÂREA NR. 345 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „MODERNIZARE 

TEREN SINTETIC NR.2 ÎN INCINTA 

STADIONULUI MUNICIPAL”. 0.025077 0.024907 0.02560683 

33 

HOTĂRÂREA NR. 352 PRIVIND APROBAREA 

NOTEI CONCEPTUALE ȘI TEMEI DE 

PROIECTARE ÎN VEDEREA ELABORĂRII 

DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE ÎN 

FAZA S.F. PENTRU OBIECTIVUL 

„CONSTRUIRE SALĂ DE SPORT 

POLIVALENTĂ MUNICIPIUL DEVA, SAT 

CRISTUR, JUDEŢUL HUNEDOARA”. 0.025077 0.024907 0.02560683 

34 

HOTĂRÂREA NR. 367 PRIVIND APROBAREA 

PREDĂRII CĂTRE MINISTERUL DEZVOLTĂRII 

REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE 

PRIN COMPANIA NAȚIONALĂ DE INVESTIȚII 

”C.N.I.” S.A. A AMPLASAMENTULUI SITUAT 

ÎN MUNICIPIUL DEVA, SAT CRISTUR, 

JUDEȚUL HUNEDOARA ÎN VEDEREA 

EXECUTĂRII OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII 

”SALĂ DE SPORT POLIVALENTĂ MUNICIPIUL 

DEVA, SAT CRISTUR, JUDEȚUL HUNEDOARA. 0.025077 0.024907 0.02560683 

35 

HOTĂRÂREA NR. 371 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE REVIZUIT 

PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”MODERNIZARE PISTĂ DE ATLETISM LA 

STADIONUL MUNICIPAL CETATE DEVA”. 0.031346 0.031133 0.03200854 

36 

HOTĂRÂREA NR. 378 PRIVIND FINANȚAREA 

BURSELOR DIN BUGETUL GENERAL AL 

MUNICIPIULUI DEVA, AFERENTE ANULUI 

ȘCOLAR 2019-2020, PENTRU ELEVII CARE 0.031346 0.031133 0.03200854 
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FRECVENTEAZĂ CURSURILE DE ZI, ÎN 

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR DE STAT, DE PE RAZA 

MUNICIPIULUI DEVA, SUBORDONATE 

CONSILIULUI LOCAL DEVA. 

37 

HOTĂRÂREA NR. 404 PRIVIND PARTICIPAREA 

MUNICIPIULUI DEVA, ÎN CALITATE DE 

COORGANIZATOR ALĂTURI DE SC NEAGOE 

STUDIO SRL ŞI DE CENTRUL ŞCOLAR PENTRU 

EDUCAŢIE INCLUZIVĂ „RUDOLF STEINER” 

HUNEDOARA, LA PROIECTUL EDUCAȚIONAL 

CARITABIL „COPIL PENTRU COPIL”, CE SE VA 

DESFĂȘURA LA DEVA ÎN DATA DE 19 

DECEMBRIE 2019. 
 

0.031346 0.031133 0.03200854 

38 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA 

NIVELURILOR IMPOZITELOR ȘI TAXELOR 

LOCALE ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE ANUL 2020 0.031346 0.031133 0.03200854 

 

Impactul HCL 2019 asupra sectorului asistenta sociala 

Tabel 75 -  

Nr crt Denumire HCL 
Impact 

populatie 
impact 

emigranti 
Impact 
nasteri 

Impact 
divorturi 

1 HOTĂRÂREA NR. 7 PRIVIND 

APROBAREA PLANULUI ANUAL DE 

ACȚIUNE PRIVIND SERVICIILE SOCIALE 

PENTRU ANUL 2019 LA NIVELUL 

MUNICIPIULUI DEVA 0.0373 0.0271 0.0335 0.0560 

2 HOTĂRÂREA NR. 27 PRIVIND 

APROBAREA NOILOR INDICATORI 

TEHNICO-ECONOMICI ȘI 

CARACTERISTICI PRINCIPALE PENTRU 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”AMENAJARE LOCUINȚE SOCIALE – 72 

UNITĂȚI LOCATIVE BLOC 3 ȘI BLOC 4 – 

ZONA CARTIER GRIGORESCU”, STR. 

NICOLAE GRIGORESCU, DIN 

MUNICIPIUL DEVA, JUDEȚUL 

HUNEDOARA, RECALCULAȚI DUPĂ 

PREVEDERILE ORDONANȚEI DE 

URGENȚĂ NR.114/2018 ȘI 

INSTRUCȚIUNEA AGENȚIEI NAȚIONALE 

PENTRU ACHIZIȚII PUBLICE NR.2/2018 0.0224 0.0163 0.0201 0.0336 

3 HOTĂRÂREA NR. 28 PRIVIND 

MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA NR.469/2018 PRIVIND APROBAREA 0.0224 0.0163 0.0201 0.0336 
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ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE 

UNITATEA ADMINISTRATIV 

TERITORIALĂ MUNICIPIUL DEVA ȘI 

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ 

DEVA PENTRU DEPUNEREA ȘI 

IMPLEMENTAREA PROIECTULUI 

”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI 

SOCIALĂ A COMUNITĂȚII 

MARGINALIZATE ZONA STREIULUI ȘI 

CREAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU 

SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” 

PRIN POR 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 4 

4 HOTĂRÂREA NR. 39 PRIVIND 

APROBAREA CERERILOR DE ATRIBUIRE 

A TERENURILOR ÎN FOLOSINȚĂ 

GRATUITĂ TINERILOR PENTRU 

CONSTRUIREA UNEI LOCUINȚE 

PROPRIETATE PERSONALĂ ÎN BAZA 

LEGII NR.15/2003, REPUBLICATĂ 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

5 HOTĂRÂREA NR. 44 PRIVIND 

APROBAREA ÎNCHEIERII “CONVENȚIEI 

DE COLABORARE” ÎNTRE CONSILIUL 

LOCAL DEVA PRIN DIRECȚIA DE 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ DEVA ȘI 

EPISCOPIA DEVEI ȘI HUNEDOAREI PRIN 

SECTORUL SOCIAL FILANTROPIC 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

6 HOTĂRÂREA NR. 45 PRIVIND 

CONSTITUIREA ECHIPEI MOBILE 

PENTRU INTERVENȚIA DE URGENȚĂ ÎN 

CAZURILE DE VIOLENȚĂ DOMESTICĂ 

ÎN MUNICIPIUL DEVA 0.0373 0.0271 0.0335 0.0560 

7 HOTĂRÂREA NR. 47 PRIVIND 

APROBAREA LISTEI CU SOLICITANŢII 

CARE AU ACCES LA LOCUINŢELE 

PENTRU TINERI, DESTINATE 

ÎNCHIRIERII, PRECUM ŞI A LISTEI DE 

PRIORITĂŢI ÎN SOLUŢIONAREA 

CERERILOR, VALABILE PENTRU ANUL 

2019, STABILITE DE COMISIA SOCIALĂ 

DE ANALIZĂ A DOSARELOR DEPUSE DE 

SOLICITANŢII DE LOCUINŢE PENTRU 

TINERI DESTINATE ÎNCHIRIERII 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

8 HOTĂRÂREA NR. 51 PRIVIND 

APROBAREA LISTEI DE PRIORITĂȚI CU 

SOLICITANȚII ÎNDREPTĂȚIȚI SĂ 

BENEFICIEZE DE LOCUINȚE DE 

NECESITATE ȘI REPARTIZAREA SPRE 

ÎNCHIRIERE A LOCUINȚEI DE 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 
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NECESITATE SITUATĂ ÎN IMOBILUL DIN 

DEVA, ALEEA MOȚILOR NR.2, BL.1, ET.4, 

CAMERA 108 

9 HOTĂRÂREA NR. 54 PRIVIND 

REPARTIZAREA SPRE ÎNCHIRIERE A 

LOCUINȚELOR PENTRU TINERI 

DESTINATE ÎNCHIRIERII, RĂMASE 

VACANTE ÎN IMOBILUL ANL1 SITUAT ÎN 

MUNICIPIUL DEVA, ALEEA MOȚILOR 

NR.2A, ET.2, AP.24 ȘI AP.32 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

10 HOTĂRÂREA NR. 74 PRIVIND 

MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.319/2018 

PRIVIND STABILIREA ALOCAȚIEI 

ZILNICE DE HRANĂ ȘI A COSTULUI 

MEDIU LUNAR DE ÎNTREȚINERE 

PENTRU ANUL 2018 – 2019 PENTRU 

COPIII ÎNSCRIȘI LA CREȘA DEVA 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

11 HOTĂRÂREA NR. 79 PRIVIND 

APROBAREA DOCUMENTAŢIEI PLAN 

URBANISTIC ZONAL “LOCUINȚĂ 

FAMILIALĂ” GENERAT DE IMOBILUL 

SITUAT ÎN MUNICIPIUL DEVA, SAT 

ARCHIA, NR.37 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

12 HOTĂRÂREA NR. 101 PRIVIND 

APROBAREA SCHIMBĂRII DESTINAŢIEI 

IMOBILULUI CĂMIN PENTRU PERSOANE 

VÂRSTNICE, SITUAT ÎN LOCALITATEA 

SÂNTUHALM, ÎN CREŞĂ 0.0224 0.0163 0.0201 0.0336 

13 HOTĂRÂREA NR. 108 PRIVIND 

MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.468/2018 

PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI 

ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI 

SOCIALĂ A COMUNITĂȚII 

MARGINALIZATE ZONA STREIULUI ȘI 

CREAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU 

SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” 0.0224 0.0163 0.0201 0.0336 
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14 OTĂRÂREA NR. 109 PRIVIND 

MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI 

DEVA NR.469/2018 PRIVIND APROBAREA 

ACORDULUI DE PARTENERIAT ÎNTRE 

UNITATEA ADMINISTRATIV 

TERITORIALĂ MUNICIPIUL DEVA ȘI 

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ 

DEVA PENTRU DEPUNEREA ȘI 

IMPLEMENTAREA PROIECTULUI 

”REGENERAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI 

SOCIALĂ A COMUNITĂȚII 

MARGINALIZATE ZONA STREIULUI ȘI 

CREAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU 

SERVICII DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ” 

PRIN POR 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 4, 

CU MODIFICĂRILE ULTERIOARA 0.0224 0.0163 0.0201 0.0336 

15 HOTĂRÂREA NR. 114 PRIVIND 

APROBAREA CERERII DE FINANȚARE ȘI 

A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A 

BUGETULUI REZULTAT ÎN URMA 

ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE 

PENTRU PROIECTUL „REGENERAREA 

FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A 

COMUNITĂȚII MARGINALIZATE ZONA 

STREIULUI ȘI CREAREA UNUI CENTRU 

DE ZI PENTRU SERVICII DE ASISTENȚĂ 

COMUNITARĂ”, COD SMIS 125415 0.0373 0.0271 0.0335 0.0560 

16 HOTĂRÂREA NR. 119 PRIVIND 

APROBAREA SUBVENȚIEI LA ENERGIA 

TERMICĂ PENTRU POPULAȚIA 

RACORDATĂ LA REȚEAUA DE AGENT 

TERMIC PRIMAR DIN MUNICIPIUL DEVA 
 

0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

17 HOTĂRÂREA NR. 162 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI DE 

ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE AL 

SERVICIULUI SOCIAL DE ZI ”CENTRUL 

DE ZI CANTINA SOCIALĂ” DEVA DIN 

CADRUL DIRECȚIEI DE ASISTENȚĂ 

SOCIALĂ DEVA 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

18 HOTĂRÂREA NR. 246 PRIVIND 

APROBAREA CERERILOR DE ATRIBUIRE 

A TERENURILOR ÎN FOLOSINŢĂ 

GRATUITĂ TINERILOR PENTRU 

CONSTRUIREA UNEI LOCUINŢE 

PROPRIETATE PERSONALĂ ÎN BAZA 

LEGII NR.15/2003, REPUBLICATĂ 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 



 
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020! 

 

 www.poca.ro 

Pagina 133 din 148 

 

19 HOTĂRÂREA NR. 251 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI DE 

ORGANIZARE ŞI FUNCŢIONARE AL 

SERVICIULUI SOCIAL DE ZI “CENTRUL 

DE ZI „CLUBUL SENIORILOR” DIN 

CADRUL DIRECŢIEI DE ASISTENŢĂ 

SOCIALĂ DEVA 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

20 HOTĂRÂREA NR. 255 PRIVIND 

APROBAREA PREȚULUI LOCAL AL 

ENERGIEI TERMICE FACTURATE 

POPULAȚIEI ȘI A SUBVENȚIILOR 

ACORDATE DE LA BUGETUL GENERAL 

AL MUNICIPIULUI DEVA PENTRU 

ACOPERIREA INTEGRALĂ A 

DIFERENȚEI DINTRE PREȚUL DE 

PRODUCERE, TRANSPORT, DISTRIBUȚIE 

ȘI FURNIZARE A ENERGIEI TERMICE 

LIVRATE POPULAȚIEI 0.0373 0.0271 0.0335 0.0560 

21 HOTĂRÂREA NR. 261 PRIVIND 

APROBAREA LISTEI DE PRIORITĂŢI ÎN 

SOLUŢIONAREA CERERILOR DE 

LOCUINȚE PENTRU TINERI, DESTINATE 

ÎNCHIRIERII, VALABILĂ PENTRU ANUL 

2019, REFĂCUTĂ CONFORM 

PREVEDERILOR LEGALE ÎN VIGOARE 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

22 HOTĂRÂREA NR. 292 REFERITOR LA 

MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.114/2019 

PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR 

AFERENTE, ÎN CONFORMITATE CU 

ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI 

REZULTAT ÎN URMA ETAPEI DE 

EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „REGENERAREA FIZICĂ, 

ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A 

COMUNITĂȚII MARGINALIZATE ZONA 

STREIULUI ȘI CREAREA UNUI CENTRU 

DE ZI PENTRU SERVICII DE ASISTENȚĂ 

COMUNITARĂ”, COD SMIS 125415 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

23 HOTĂRÂREA NR. 305 PRIVIND 

MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.259/2018 

PRIVIND STABILIREA TIPURILOR DE 

SERVICII ŞI A CONTRIBUŢIEI 

PERSOANELOR VÂRSTNICE 

BENEFICIARE DE SERVICIUL SOCIAL 

“SERVICII DE ÎNGRIJIRI PERSONALE LA 0.0373 0.0271 0.0335 0.0560 
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DOMICILIU PENTRU PERSOANE 

VÂRSTNICE”, AFLAT ÎN SUBORDINEA 

DIRECŢIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ 

DEVA, CU MODIFICĂRILE ULTERIOARE 

24 HOTĂRÂREA NR. 330 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI DE 

ORGANIZARE ŞI FUNCŢIONARE AL 

SERVICIULUI SOCIAL “ADĂPOSTUL DE 

URGENŢĂ PE TIMP DE NOAPTE DEVA” 

DIN CADRUL DIRECŢIEI DE ASISTENŢĂ 

SOCIALĂ DEVA. 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

25 HOTĂRÂREA NR. 331 PRIVIND 

APROBAREA REGULAMENTULUI DE 

ORGANIZARE ŞI FUNCŢIONARE AL 

SERVICIULUI SOCIAL “SERVICII DE 

ÎNGRIJIRI PERSONALE LA DOMICILIU 

PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE” DIN 

CADRUL DIRECŢIEI DE ASISTENŢĂ 

SOCIALĂ DEVA 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

26 HOTĂRÂREA NR. 361 PRIVIND 

APROBAREA CERERILOR DE ATRIBUIRE 

A TERENURILOR ÎN FOLOSINŢĂ 

GRATUITĂ TINERILOR PENTRU 

CONSTRUIREA UNEI LOCUINŢE 

PROPRIETATE PERSONALĂ ÎN BAZA 

LEGII NR.15/2003, REPUBLICATĂ. 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

27 HOTĂRÂREA NR. 426 PRIVIND 

APROBAREA NUMĂRULUI MAXIM DE 

PORŢII ZILNICE ACORDATE ÎN CADRUL 

CENTRULUI DE ZI „CANTINA SOCIAL” 

DEVA PENTRU ANUL 2020. 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

28 HOTĂRÂREA NR. 427 PRIVIND 

APROBAREA NUMĂRULUI DE PORŢII 

ZILNICE ACORDATE ÎN CADRUL 

„ADĂPOSTULUI DE URGENŢĂ PE TIMP 

DE NOAPTE” DEVA, PENTRUL ANUL 

2020. 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

29 HOTĂRÂREA NR. 428 PRIVIND 

APROBAREA PLANULUI DE ACȚIUNI DE 

INTERES LOCAL PENTRU ANUL 2020, 

ESTIMATE A SE EFECTUA CU 

PERSOANELE BENEFICIARE DE AJUTOR 

SOCIAL POTRIVIT LEGII NR.416/2001 

PRIVIND VENITUL MINIM GARANTAT, 

CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE 

ULTERIOARE, PE RAZA MUNICIPIULUI 

DEVA. 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 
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30 HOTĂRÂREA NR. 429 PRIVIND 

APROBAREA LISTEI CUPRINZÂND 

SOLICITANŢII ÎNDREPTĂŢIŢI SĂ 

PRIMEASCĂ ÎN ANUL 2020 O LOCUINŢĂ 

SOCIALĂ, ÎN ORDINEA DE PRIORITATE 

STABILITĂ DE COMISIA SOCIALĂ DE 

ANALIZĂ A SOLICITĂRILOR DE 

LOCUINŢE DESTINATE ÎNCHIRIERII. 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

31 HOTĂRÂREA NR. 430 PRIVIND 

MODIFICAREA ŞI COMPLETAREA ART.7 

DIN ANEXA LA HOTĂRÂREA 

CONSILIULUI LOCAL DEVA NR.330/2019 

PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ŞI 

FUNCŢIONARE AL SERVICIULUI SOCIAL 

“ADĂPOSTUL DE URGENŢĂ PE TIMP DE 

NOAPTE DEVA” DIN CADRUL DIRECŢIEI 

DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ DEVA. 
 

0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

32 HOTĂRÂREA NR. 431 PRIVIND 

APROBAREA METODOLOGIEI PENTRU 

EFECTUAREA UNOR ACTIVITĂȚI 

GOSPODĂREȘTI DE CĂTRE 

PERSOANELE BENEFICIARE DE 

SERVICIILE SOCIALE ACORDATE ÎN 

CADRUL CENTRULUI DE ZI „CANTINA 

SOCIALĂ” DEVA. 0.0298 0.0217 0.0268 0.0448 

33 HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND 

STABILIREA NIVELURILOR 

IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE ÎN 

MUNICIPIUL DEVA, PE ANUL 2020 0.0373 0.0271 0.0335 0.0560 

 

Tabel 76 - Impactul HCL cu privire la turism asupra veniturilor UAT in 2019 

Nr crt Denumire HCL 

Impact 

asupra 

veniturilor 

1 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA EXECUŢIEI 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA LA 31 

DECEMBRIE 2018; 0.114132 

2 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII 

EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL ÎNREGISTRAT LA 

SFÂRȘITUL ANULUI 2018 0.091306 

3 

OTĂRÂREA NR. 12 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.321/2018 PRIVIND MENȚINEREA 

TARIFELOR DE INTRARE LA COMPLEX AQUALAND DEVA ȘI LA 

ȘTRANDUL MUNICIPAL DEVA 0.091306 
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4 

HOTĂRÂREA NR. 78 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI 

PLAN URBANISTIC ZONAL “AȘEZĂMÂNT PĂRINTELE „ARSENIE 

BOCA” - ETAPA I – MĂNĂSTIRE ORTODOXĂ; ETAPA II – CENTRU 

PENTRU TINERET; ETAPA III – CENTRU MEDICAL ȘI 

ÎMPREJMUIRE” GENERAT DE IMOBILUL SITUAT ÎN 

INTRAVILANUL MUNICIPIULUI DEVA, ZONA DEALUL PLAIULUI 0.068479 

5 

HOTĂRÂREA NR. 94 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.296/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”AMENAJARE GRĂDINĂ 

URBANĂ ÎN ZONA ZAMFIRESCU” 
 

0.068479 

6 

HOTĂRÂREA NR. 226 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI 

PLAN URBANISTIC ZONAL, ZONĂ PENTRU CONSTRUCȚII ȘI 

AMENAJĂRI SPORTIVE, ZONA MACON DEVA – SALĂ DE SPORT 

POLIVALENTĂ 0.068479 

7 

HOTĂRÂREA NR. 278 PRIVIND APROBAREA ACORDULUI – 

CADRU DE PARTENERIAT, ÎNTRE MUNICIPIUL DEVA ȘI 13 

LOCAȘURI DE CULT DIN MUNICIPIUL DEVA, LOCALITATEA 

COMPONENT ȘI SATELE APARȚINĂTOARE ÎN VEDEREA 

REALIZĂRII OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII ”ILUMINAT 

ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC” 0.091306 

8 

HOTĂRÂREA NR. 347 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAȚIEI 

PENTRU AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE – 

D.A.L.I. PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII "MODERNIZARE 

ASCENSOR ÎNCLINAT ACCES CETATE DEVA". 0.114132 

9 

HOTĂRÂREA NR. 348 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „ILUMINAT 

ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC - BISERICA 

"BUNAVESTIRE" - PAROHIA DEVA II”, DIN MUNICIPIUL DEVA; 0.114132 

10 

OTĂRÂREA NR. 349 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „ILUMINAT 

ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC – CATEDRALA 

EPISCOPALĂ „SF. IERARH NICOLAE” ȘI „SF. APOSTOLI PETRU ȘI 

PAVEL” - PAROHIA DEVA I”, DIN MUNICIPIUL DEVA 0.114132 

11 

HOTĂRÂREA NR. 350 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „ILUMINAT 

ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC – BISERICA 

„NAȘTEREA MAICII DOMNULUI” - PAROHIA DEVA IV”, DIN 

MUNICIPIUL DEVA 0.114132 

12 

HOTĂRÂREA NR. 351 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „ILUMINAT 

ARHITECTURAL PE CLĂDIRI DE INTERES PUBLIC – PAROHIA 

REFORMATĂ DIN DEVA” 0.114132 

13 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA NIVELURILOR 

IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE 

ANUL 2020 0.114132 
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Tabel 77 - Impactul HCL cu privire la infrastructura asupra veniturilor UAT in 2019 

Nr crt Denumire HCL 

Impactul 

HCL 

transport 

1 

HOTĂRÂREA NR. 4 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL 

PRIN REABILITAREA INFRASTRUCTURII AFERENTE” 
0.031957 

2 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA EXECUŢIEI 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA LA 31 

DECEMBRIE 2018; 0.053262 

3 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII 

EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL ÎNREGISTRAT LA 

SFÂRȘITUL ANULUI 2018 0.042609 

4 

HOTĂRÂREA NR. 23 PRIVIND APROBAREA REGULAMENTULUI 

REFERITOR LA CONDIȚIILE ÎN CARE SE REALIZEAZĂ ACCESUL 

PE PROPRIETATEA PUBLICĂ SAU PRIVATĂ A MUNICIPIULUI 

DEVA ÎN VEDEREA INSTALĂRII, ÎNTREȚINERII, ÎNLOCUIRII SAU 

MUTĂRII REȚELELOR DE COMUNICAȚII ELECTRONICE SAU A 

ELEMENTELOR DE INFRASTRUCTURĂ NECESARE SUSȚINERII 

ACESTORA, MODUL DE UTILIZARE PARTAJATĂ A 

ELEMENTELOR DE INFRASTRUCTURĂ, PRECUM ȘI MĂSURILE 

PRIVIND CONSTRUIREA DE REȚELE DE COMUNICAȚII 

ELECTRONICE ÎN SUBTERAN 0.053262 

5 

HOTĂRÂREA NR. 63 PRIVIND APROBAREA NOILOR INDICATORI 

TEHNICO - ECONOMICI ȘI CARACTERISTICILE PRINCIPALE LA 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”MODERNIZARE STRADA VALEA 

CERNEI, SÂNTUHALM” ȘI PENTRU APROBAREA FINANȚĂRII DIN 

BUGETUL LOCAL PENTRU CATEGORII DE LUCRĂRI, CARE NU SE 

FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN PROGRAMUL 

NAȚIONAL DE DEZVOLTARE LOCALĂ 
0.031957 

6 

HOTĂRÂREA NR. 72 PRIVIND APROBAREA NOULUI 

REGULAMENT LOCAL DE IMPLICARE A PUBLICULUI ÎN 

ELABORAREA SAU REVIZUIREA PLANURILOR DE URBANISM ȘI 

AMENAJARE A TERITORIULUI 
0.042609 

7 

HOTĂRÂREA NR. 84 PRIVIND APROBAREA NOILOR INDICATORI 

TEHNICO-ECONOMICI ȘI CARACTERISTICI PRINCIPALE LA 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”INTRODUCERE GAZ METAN 

BÂRCEA MICĂ” 0.031957 
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8 

 

HOTĂRÂREA NR. 85 PRIVIND APROBAREA NOILOR 

INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI ȘI CARACTERISTICI 

PRINCIPALE LA OBIECTIVUL DE INVESTIȚII ”ALIMENTARE CU 

APĂ ȘI CANALIZARE PE STRADA ROCI” DIN MUNICIPIUL DEVA 

ȘI PENTRU APROBAREA FINANȚĂRII DIN BUGETUL LOCAL 

PENTRU CATEGORIILE DE LUCRĂRI, CARE NU SE 

FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN PROGRAMUL 

NAȚIONAL DE DEZVOLTARE LOCALĂ INCLUSIV 

CHELTUIELILE DEJA DECONTATE DIN BUGETUL LOCAL 
 

0.031957 

9 

HOTĂRÂREA NR. 112 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

„MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL 

PRIN REABILITAREA INFRASTRUCTURII AFERENTE”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 
 

0.031957 

10 

HOTĂRÂREA NR. 115 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.519/2018, PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE OPORTUNITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”MODERNIZAREA SISTEMULUI 

DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL PRIN ACHIZIȚIONAREA DE 

VEHICULE ECOLOGICE” 0.031957 

11 

HOTĂRÂREA NR. 116 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT 

ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL PRIN ACHIZIȚIONAREA DE VEHICULE 

ECOLOGICE”, COD SMIS 127218 0.053262 

12 

HOTĂRÂREA NR. 149 PRIVIND APROBAREA NOILOR INDICATORI 

TEHNICO - ECONOMICI ȘI CARACTERISTICI PRINCIPALE LA 

OBIECTIVUL DE INVESTIȚII: „MODERNIZARE DRUM DE 

LEGĂTURĂ ÎNTRE STRADA VULCAN ȘI STRADA COZIEI” 0.031957 

13 

HOTĂRÂREA NR. 155 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.464/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”CONSTRUIREA TRASEULUI 

PENTRU BICICLIŞTI PE BULEVARDUL DECEBAL, B-DUL 22 

DECEMBRIE ŞI ZONA ADIACENTĂ” 
 

0.031957 
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14 

HOTĂRÂREA NR. 156 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT 

ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL ”CONSTRUIREA TRASEULUI PENTRU BICICLIŞTI PE 

BULEVARDUL DECEBAL, B-DUL 22 DECEMBRIE ŞI ZONA 

ADIACENTĂ”, COD SMIS 125413 0.053262 

15 

HOTĂRÂREA NR. 159 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT 

ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „AMENAJARE ZONĂ PIETONALĂ CENTRUL 

ISTORIC”, COD SMIS 125411 0.053262 

16 

HOTĂRÂREA NR. 192 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.133/2010 PRIVIND APROBAREA 

REGULAMENTULUI ȘI TARIFELOR PENTRU ELIBERAREA ȘI 

FOLOSIREA AUTORIZAȚIILOR DE ACCES TONAJ ÎN LEGĂTURĂ 

CU STABILIREA CONDIȚIILOR DE ACCES A AUTOVEHICULELOR 

CU MASA MAXIMĂ AUTORIZATĂ DE PESTE 3,5 TONE PE 

STRĂZILE DIN MUNICIPIUL DEVA, CU MODIFICĂRILE 

ULTERIOARE 0.042609 

17 

HOTĂRÂREA NR. 194 PRIVIND APROBAREA DEVIZULUI 

GENERAL REVIZUIT PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

„MODERNIZARE STRADA CASCADEI DIN MUNICIPIUL DEVA 0.021305 

18 

HOTĂRÂREA NR. 196 PRIVIND PARTICIPAREA MUNICIPIULUI 

DEVA PRIN CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA, ÎN 

CALITATE DE COORGANIZATOR ALĂTURI DE CAMERA DE 

COMERȚ ȘI INDUSTRIE HUNEDOARA, LA EVENIMENTUL „DEVA 

AUTO SHOW” EDIȚIA A V-A, CE SE VA DESFĂȘURA ÎN PERIOADA 

20 – 23 IUNIE 2019 0.021305 

19 

HOTĂRÂREA NR. 208 PRIVIND TRANSMITEREA ÎN 

ADMINISTRAREA SOCIETĂȚII TRANSPORT PUBLIC LOCAL DEVA 

S.R.L. A UNUI NUMĂR DE 4 - PATRU MICROBUZE, 

PROPRIETATEA PRIVATĂ A MUNICIPIULUI DEVA, CE VOR FI 

UTILIZATE PENTRU EFECTUAREA TRANSPORTULUI PUBLIC 

LOCAL DE CĂLĂTORI ÎN MUNICIPIUL DEVA ȘI LOCALITĂȚILE 

APARȚINĂTOARE 0.053262 

20 

HOTĂRÂREA NR. 230 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018, PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL 

PRIN REABILITAREA INFRASTRUCTURII AFERENTE”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 
0.031957 
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21 

HOTĂRÂREA NR. 231 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT 

ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL ”MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT 

PUBLIC LOCAL PRIN REABILITAREA INFRASTRUCTURII 

AFERENTE”, COD SMIS 127928 0.053262 

22 

HOTĂRÂREA NR. 256 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.518/2018, PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE CU ELEMENTE DE DALI ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA 

„MODERNIZAREA SISTEMULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL 

PRIN REABILITAREA INFRASTRUCTURII AFERENTE”, CU 

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 
0.031957 

23 

HOTĂRÂREA NR. 273 PRIVIND APROBAREA NOII VALORI 

TOTALE A OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII „MODERNIZARE 

STRADA VALEA CERNEI, SÂNTUHALM” CONFORM DEVIZULUI 

GENERAL ACTUALIZAT ȘI PENTRU APROBAREA FINANȚĂRII 

DIN BUGETUL LOCAL PENTRU CATEGORIILE DE CHELTUIELI, 

CARE NU SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN 

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE LOCALĂ 
0.053262 

24 

HOTĂRÂREA NR. 279 PRIVIND NECESITATEA ŞI 

OPORTUNITATEA ACHIZIŢIONĂRII UNUI NUMĂR DE 12 

AUTOBUZE - ÎN REGIM SECOND HAND 0.031957 

25 
HOTĂRÂREA NR.281 PRIVIND NECESITATEA ȘI OPORTUNITATEA 

ACHIZIȚIONĂRII UNUI ECHIPAMENT DE MARCAJ RUTIER 0.031957 

26 

HOTĂRÂREA NR.282 PRIVIND NECESITATEA ȘI OPORTUNITATEA 

ACHIZIȚIONĂRII UNEI “AUTOSPECIALIZATĂ PENTRU RIDICĂRI 

ȘI TRANSPORT VEHICULE, ÎN REGIM SECOND HAND” 0.031957 

27 

HOTĂRÂREA NR. 313 PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI 

TEHNIC PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII „MODIFICARE 

TRASEU CONDUCTĂ GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSĂ LA 

IMOBILUL SITUAT ÎN LOCALITATEA SÂNTUHALM ZONA MOTEL 

ALASKA - NR. 8A” 0.021305 

28 

HOTĂRÂREA NR. 318 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII „TRECERI 

PENTRU PIETONI, INTELIGENTE PE STRADA 22 DECEMBRIE” 0.021305 

29 

HOTĂRÂREA NR. 319 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII 

„ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE PE STRADA ZENITULUI” 

IN MUNICIPIUL DEVA 0.021305 
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30 

HOTĂRÂREA NR. 342 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

„AMENAJARE CANALIZARE PLUVIALĂ PE STRADA 

ATELIERELOR” ÎN MUNICIPIUL DEVA. 0.021305 

31 

HOTĂRÂREA NR. 343 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”MODERNIZARE STRADA DRICURI, SAT CRISTUR”. 0.021305 

32 

HOTĂRÂREA NR. 344 PRIVIND APROBAREA STUDIULUI DE 

FEZABILITATE PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

”MODERNIZARE STRADA VALCELE, SAT CRISTUR”. 0.021305 

33 

HOTĂRÂREA NR. 346 PRIVIND ACTUALIZAREA INDICATORILOR 

TEHNICO - ECONOMICI REZULTAȚI DIN DEVIZUL GENERAL 

ACTUALIZAT DUPĂ ÎNCHEIEREA CONTRACTULUI DE ACHIZIȚIE 

PUBLICĂ DE LUCRĂRI, PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIȚII 

„ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE PE STRADA ROCI” DIN 

MUNICIPIUL DEVA ȘI PENTRU APROBAREA FINANȚĂRII DIN 

BUGETUL LOCAL PENTRU CATEGORIILE DE LUCRĂRI, CARE NU 

SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN PROGRAMUL 

NAȚIONAL DE DEZVOLTARE LOCALĂ, INCLUSIV CHELTUIELILE 

DEJA DECONTATE DIN BUGETUL LOCA 
0.031957 

34 

HOTĂRÂREA NR. 411 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.335/2008 PRIVIND REGLEMENTAREA 

ACTIVITĂȚII DE TRANSPORT PERSOANE/BUNURI ÎN REGIM DE 

TAXI ÎN MUNICIPIUL DEVA, CU MODIFICĂRILE ȘI 

COMPLETĂRILE ULTERIOARE. 0.053262 

35 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA NIVELURILOR 

IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE 

ANUL 2020 0.053262 

 

 

Tabel 78 - Impactul HCL de mediu asupra veniturilor UAT 2019 

Nr crt Denumire HCL 

Imapctul 

HCL 

mediu 
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1 

HOTĂRÂREA NR. 5 PRIVIND APROBAREA CHELTUIELILOR 

AFERENTE PROIECTULUI ABORDAREA INTEGRATĂ ,,PREMIUL 

EUROPEAN PENTRU ENERGIE,, COMPONENT A PROIECTULUI 

,,FONDUL PENTRU ACȚIUNI ÎN DOMENIUL MANAGEMENTULUI 

ENERGIEI DURABILE,, - SEAF - FINANȚAT ÎN CADRUL 

PROGRAMULUI DE COOPERARE ELVEȚIANO - ROMÂN VIZÂND 

REDUCEREA DISPARITĂȚILOR ECONOMICE ȘI SOCIALE ÎN 

CADRUL UNIUNII EUROPENE, ÎN CONFORMITATE CU 

CONTRACTUL DE FINANȚARE ÎNREGISTRAT LA MDRAP ÎN 

CALITATE DE AUTORITATE MANAGEMENT SEAF SUB 

NR.80/979/2018, S 
0.120592 

2 

HOTĂRÂREA NR. 6 PRIVIND APLICAREA MUNICIPIULUI DEVA LA 

PROGRAMUL PRIVIND REDUCEREA EMISIILOR DE GAZE CU 

EFECT DE SERĂ ÎN TRANSPORTURI, PRIN PROMOVAREA 

INFRASTRUCTURII PENTRU VEHICULE DE TRANSPORT RUTIER 

NEPOLUAT DIN PUNCT DE VEDERE ENERGETIC: STAȚII DE 

REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN MUNICIPIILE 

REȘEDINȚĂ DE JUDEȚ ȘI APROBAREA INDICATORILOR 

TEHNICO-ECONOMICI PENTRU PROIECTUL ”STAȚII DE 

REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE ÎN MUNICIPIUL DEVA” 0.120592 

3 

HOTĂRÂREA NR. 8 PRIVIND APROBAREA EXECUŢIEI 

BUGETULUI GENERAL AL MUNICIPIULUI DEVA LA 31 

DECEMBRIE 2018; 0.120592 

4 

HOTĂRÂREA NR. 9 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII 

EXCEDENTULUI BUGETULUI LOCAL ÎNREGISTRAT LA 

SFÂRȘITUL ANULUI 2018 0.096474 

5 

HOTĂRÂREA NR. 15 PRIVIND APROBAREA BUGETULUI DE 

VENITURI ȘI CHELTUIELI PE ANUL 2019, PENTRU 

ADMINISTRAREA FONDULUI FORESTIER PROPRIETATEA 

MUNICIPIULUI DEVA 0.096474 

6 

HOTĂRÂREA NR. 43 PRIVIND REACTUALIZAREA UNITĂȚII 

LOCALE DE SPRIJINIRE A ACȚIUNILOR DE LUPTĂ ÎMPOTRIVA 

BOLILOR TRANSMISIBILE ALE ANIMALELOR ȘI A ZOONOZELOR 

LA NIVELUL MUNICIPIULUI DEVA 0.120592 

7 

HOTĂRÂREA NR. 80 PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAŢIEI 

PLAN URBANISTIC ZONAL “AMENAJARE IAZ PISCICOL DE 

AGREMENT ÎN PERIMETRUL DE EXPLOATARE DEVA EST CU 

EXPLOATAREA DE AGREGATE MINERALE” GENERAT DE 

IMOBILUL SITUAT ÎN EXTRAVILANUL MUNICIPIULUI DEVA, 

ZONA DE EST A MUNICIPIULUI, ÎNTRE RÂUL MUREŞ ŞI CALEA 

FERATĂ 0.072355 

8 

HOTĂRÂREA NR. 94 PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII 

CONSILIULUI LOCAL NR.296/2018 PRIVIND APROBAREA 

STUDIULUI DE FEZABILITATE ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-

ECONOMICI PENTRU INVESTIȚIA ”AMENAJARE GRĂDINĂ 

URBANĂ ÎN ZONA ZAMFIRESCU” 0.072355 
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9 

HOTĂRÂREA NR. 113 PRIVIND APROBAREA CERERII DE 

FINANȚARE ȘI A CHELTUIELILOR AFERENTE, ÎN 

CONFORMITATE CU ULTIMA FORMĂ A BUGETULUI REZULTAT 

ÎN URMA ETAPEI DE EVALUARE ȘI SELECȚIE PENTRU 

PROIECTUL „AMENAJARE GRĂDINĂ URBANĂ ÎN ZONA 

ZAMFIRESCU”, COD SMIS 125414 0.120592 

10 

HOTĂRÂREA NR. 121 PRIVIND MODIFICAREA ȘI COMPLETAREA 

ANEXEI LA HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL NR.345/2018 

PRIVIND APROBAREA REGULAMENTULUI PRIVIND STABILIREA 

ȘI SANCȚIONAREA CONTRAVENȚIILOR LA UNELE NORME DE 

CONVIEȚUIRE SOCIALĂ, ORDINE ȘI LINIȘTE PUBLICĂ, COMERȚ, 

TRANSPORT, GOSPODĂRIRE, CURĂȚENIE, SALUBRITATE, 

ÎNTREȚINERE ȘI CONSERVARE A MEDIULUI ÎN MUNICIPIUL 

DEVA 0.096474 

11 

HOTĂRÂREA NR. 188 PRIVIND APROBAREA MODULUI DE 

VALORIFICARE A MASEI LEMNOASE DIN FONDUL FORESTIER 

PROPRIETATE A MUNICIPIULUI DEVA 0.120592 

12 

HOTĂRÂREA NR. 433 PRIVIND STABILIREA NIVELURILOR 

IMPOZITELOR ȘI TAXELOR LOCALE ÎN MUNICIPIUL DEVA, PE 

ANUL 2020 0.120592 

Concluzii 

 

 Realizarea analizelor de impact a HCL-urilor luate la nivelul Municipiului Deva, analize 

realizate în cadrul proiectului „Optimizarea proceselor în concordanță cu Strategia pentru 

Consolidarea Administrației Publice la nivelul Municipiului Deva” proiect finanțat prin POCA, 

cod proiect 536, identificat în MySmis prin 126422, ne îndrumat spre următoarele: 

- Orasul Deva s-a dezvoltat într-o regiune de contact geomorfologic, formata de Culoarul 

Muresului, între Muntii Poiana Rusca si Muntii Metaliferi. În relieful municipiului Deva, mai 

pregnant apar Dealurile Nucet si Cetatii. Dealul Nucet (690 m) domina dinspre vest Culoarul 

Muresului. Dealul Cetatii (371 m) apare sub forma unei maguri cu sectiunea aproape circulara, 

nekul vulcanic dominând cu 187 m regiunile înconjuratoare. Declivitatea sa variaza în general 

între 30
0
 – 40

0
, pante mai mari prezentând versantul sud-estic dinspre parcul orasului pe care 

apar sectoare cu abrupturi în roca de 80
0
 – 90

0
; 

- Analiza activelor din bilanț ne reflectă o creștere la nivelul elementelor de activ. În ceea 

ce privește partea de active necurente creșterea de datorează reevaluării acestora, fiind corectată 

valoarea contabilă cu valoarea justă rezultată în urma evaluării 
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- La nivelul activelor curente cele care au crescu sunt creanțele bugetare, acest lucru 

reflectându-se și asupra evoluției grupei din care fac parte 

- se observă o creștere a datoriilor atât pe termen scurt cât și pe termen mediu și lung, 

nivelul lor comparativ cu partea de capitaluri fiind la un nivel mai scăzut, ponderea lor în 

capitalurile permanente fiind de 7,20% 

- creștere a veniturilor operaționale comparative cu cheltueilile, astfel UAT reflectând un 

excedent bugetar la nivelul activității operaționale. Excedentul operational acoperă deficitul 

excedentului rezultat din activitatea financiară, per total UAT înregistrând o valoarea 

excedentară totală de 14.074.325 lei. 

- Analiza structurală a creditelor bugetare inițiale ne arată faptul că ponderera cea mai 

ridicată se regăsește la cheltuielile cu personalul, 50,17% dintre creditele bugetare inițiale fiind 

cheltuielile cu personalul, urmate de categoria bunuri și servicii cu 24,24% 

- Analiza structurală a plăților efectuate ne demonsetrază faptul că la nivelul anului 2017 

cheltuielile cu personalul au ocupat 52,80% în totalul plăților, urmate de cheltuielile cu bunurile 

și serviciile cu 26,21%. 

- Analiza indicatorilor ne arată o rectificare bugetară permanentă la nivelul UAT acest 

lucru fiind explicat prin lipsa corelației între efectiv și previzional, fenomen regăsit la majoritatea 

entităților publice. Din punct de vedere al gradului de execuție bugetară definitivă putem spune 

că enitatea realizează doar o parte din plățile previzionate, cele mai apropiate de previziuni fiind 

cheltuielile cu personalul si dobânzi. 

- Analiza datelor la nivelul structurii creditelor bugetare inițiale ne arată o pondere 

semnificativă la nivelul cheltueililor cu personalul 32,98% urmate de bunuri și servicii cu 

31,54%. Cheltueilile cu personalul au înregistrat în 2018 față de 2017 o scădere, de la 

aproximativ 50% la aproximativ 33% 

- Analiza structurală a creditelor bugetare definitive poziționează pe primul loc bunurile și 

serviciile cu 38,20%, pe când cheltuielile cu personalul scad la 28,93%. 

- Analiza structurală a plăților la nivelul anului 2018 ne arată că ponderea cea mai mare se 

regăsește la nivelul bunurilor și serviciilor 37,09% urmate de cheltuielile cu personalul la 

31,54%. 

- Analiza indicatorilor de execuție bugetară ne reflectă o rectificare bugetară la nivelul 

tuturor cheltuielilor. Din punct de vedere al gradului de execuție bugetară definitivă situația pare 
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să se îmbunătățească în sensul că valorile indicatorului se apropie de procentul de 100% ceea ce 

denotă o proiecție financiară mai ancorată în realitate. 

- La nivelul creditelor bugetare inițiale se observă o pondere semnificativă a cheltuielilor 

cu personalul, 35,06%, urmate de categoria bunuri și servicii cu 31,56%. 

- Analiza structurală a creditelor bugetare definitive ne reflectă pe primul loc categoria 

bunuri și servicii cu 33,04%, urmate de cheltuielile cu personalul 30,7%. 

- Analiza indicelui de rectificare bugetară ne arată un nivel ridicat de rectificare pe 

majoritatea titlurilor din contul de execuție bugetară, fruntașe în acest sens fiind subvențiile, 

transferurile între unități, alte transferuri și alte cheltuieli. 

- Din punct de vedere al gradului de execuție bugetară definitivă observăm că nivelul 

plăților efectuate este foarte aproape de nivelul creditelor bugetare definitve, situație favorabilă 

pentru UAT Deva, în sensul că se reflectă o mai bună gestionare a resurselor financiare, 

respectiv o mai bună previzionare a activităților entității. 

- Analiza structurală a creditelor bugetare inițială ne reflectă pe primele două pozițiia 

cheltuielile cu personalul 28,42%, bunuri și servicii cu 24,13% și proiectele cu finanțare din 

fonduri externe nerambursabile cu 21,73%. 

- Și din punct de vedere al creditelor bugetare definitive situația se prezintă similar cu cea 

de la creditele bugetare inițiale, cheltuielile cu personalul, bunurile și serviciile și proiectele cu 

finanțare din fonduri externe nerambursabile fiind pe primele locuri. 

- Analiza structurală a plăților la nivelul anului 2020 ne arată pe primele locuri cheltuielile 

cu personalul și bunurile și serviciile, pe când proiectele cu finanțare din fonduri externe 

nerambursabile având un procent relative scăzut față decât aveam în creditele bugetare definitive 

sau inițiale. 

- Analiza indicatorilor de execuție bugetară la nivelul anului 2020 ne reflect o mai bună 

gestionare a resurselor financiare. Atât indicele de rectificare bugetară cât și gradul de execuție 

bugetară prezintă valori satisfăcătoare pentru UAT Deva. 

- Analiza gradului de concentrare a cheltuielilor ne permite să menționăm că atât la nivelul 

creditelor bugetare inițiale, a creditelor bugetare definitive cât și la nivelul plăților efectuate se 

reflectă un grad de distribuție bugetară uniform, în sensul că nu există anumite cheltuieli care să 

domine întru totul nivelul bugetului de la UAT Deva. 

- Analiza HCL-urilor pentru sectorul educație ne arată o implicare activă a primăriei pe 

acests ector. Nu doar că sunt susținute și încurajate competițiile școlare, fiind deseori manifestate 
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diverse concursuri școlare, ci sunt și recunoscute meritele elevilor care obțin rezultate deosebite 

la învățătură. 

- Nu putem șă nu remarcam faptul că Deva este un oraș situat într-o zonă cu potential 

touristic, mai mult de atât, în Deva regăsindu-se și recunoscuta Cetate a Devei. Astfel că se 

regăsesc diverse initiative al Consiliului Local și ale primăriei în vederea înfrumusețării orașului 

pentru a atrage cât mai mulți turiști. 

- Preocuparea primăriei și a Consiliului Local pentru cei neajutorați poate fi observată din 

numeroasele dezbateri și hotărâri luate în ședințele de CL. Astfel nu doar asigurarea hranei celor 

defavorizați dar și sprijinirea tinerilor la început de drum prin acordarea de terenuri în vederea 

realizării de locuințe sau prin acordarea de locuințe cu diverse facilitate reprezintă câteva măsuri 

întreprinse de autorități. 

- HCL-urile specific infrastructurii ne demonstrează o preocupare permanentă a 

autorităților pentru asfaltarea străzilor din deva, realizarea de piste pietonale, pentru bicicliști, 

lucru apreciat în general de locuitori și de mediul de afaceri al municipiului.  

- Preocupările față de mediul înconjurător se pot remerca din analiza numeroaselor HCL-

uri emise în anul 2019. Sunt luate în considerare proiecte privind amenajarea de spații verzi, 

părculețe, precum și pentru încurajarea utilizării autoturimelor electrice prin amplasare de stații 

de încărcare. 

- Și la nivelul anului 2020 se observă o precupare pentru educație fiind continuate 

proiectele școlare și competițiile la care primăria și Consiliul Local se implică permanent. 

- Analiza HCL-urilor selectate pentru turim ne reflect o preocupare pentru iluminatul 

clădirilor cu atracție turistică, cum ar fi: catedrală, biserici, etc. 

- În continuare există preocuntru serviciul social cămine-cantine. Se observă o preocupare 

pentru asigurarea de locuințe în cazul persoanelor defavorizate, precum și susținerea permanentă 

a tinerilor la început de drum. 

- Observăm la nivelul anului 2020 din punct de vedere al infrastructurii o preocupare 

pentru amenajarea de parcări, trotuare pietonale, parcare de timp Smart Parking, asfaltarea 

drumurilor din localitate. 

- Sunt observate initiative de proiecte pentru creșterea eficienței energetice a locuințelor, 

elaborarea de politici publice pentru mediul înconjurător, o preocupare pentru încurajarea 

practicării unei economii circulare, o preocupare pentru menținerea sănătății în rândul populației, 

măsuri de prevenire și combatare SARS-COv 2. 
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La nivelul anului 2019 punctajele obținute în urma evaluării HCL-urilor sunt:  

- în urma realizării evaluării hcl-urilor pentru educație la nivelul anului 2019 am obținut un 

punctaj total de 163 puncte. 

- pentru sectorul turism am obținut un punctaj total de 56 puncte. 

- pentru domeniul asistență socială a fost obținut un punctaj total de 133 de puncte. 

- pentru domeniul transporturi am obținut un punctaj total de 120 puncte. 

- punctajul total obținut pentru mediul înconjurător în anul 2019 este de 53 puncte. 

La nivelul anului 2020 punctajele obținute în urma evaluării HCL-urilor sunt:  

- punctajul obținut la evaluarea hcl pentru educație este de 79 de puncte. 

- punctajul obținut în urma evaluării hcl este de 54 puncte. 

- pentru asistența socială în anul 2020 a fost obținut un punctaj de 48 de puncte. 

- la nivelul infrastructurii a fost obținut un punctaj total de 67 de puncte. 

- punctajul obținut în urma evaluării la nivelul mediului înconjurător pentru anul 2020 este 

de 49 de puncte. 
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